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1. INTRODUCCIÓ 

 

1.1. Objectius i metodologia 
 

L’enquesta política és un instrument que vol mesurar les percepcions de la població 

sobre diversos aspectes relacionats amb l’actualitat política del Principat. Tot i que en 

alguns Observatoris s’han demanat qüestions polítiques, aquest treball vol ser una eina 

que específicament tracti sobre aquest tema. 

 

En aquesta enquesta a més de les qüestions que s’inclouen habitualment en les diferents 

enquestes polítiques (interès dels ciutadans per la política, valoració de la situació actual 

i dels líders polítics, participació electoral, intenció de vot, etc.), també s’han demanat 

una sèrie de preguntes sobre la Constitució, sobre alguns drets dels ciutadans, la relació 

d’Andorra amb la Unió Europea, la valoració de les institucions i sobre les accions del 

Govern. 

 

El treball de camp s’ha dut a terme entre el dia 28 de març i el 14 d’abril de 2014, 

mitjançant una enquesta telefònica.  

 

L’univers és tota la població d’Andorra a partir de 18 anys que viu en una llar amb 

telèfon fix, i d’altra banda de totes les persones que tenen telèfon mòbil. 

 

La mostra està formada per 807 persones (406 de nacionalitat andorrana i 401 d’altres 

nacionalitats) escollides de manera aleatòria entre la població que té telèfon fix, 

seleccionant els números de telèfon mitjançant un procediment aleatori a partir d’un 

llistat anònim amb tots els números de telèfon facilitat per Andorra Telecom. També 

s’han seleccionat números de telèfon mòbil de manera aleatòria, de tot el ventall de 

telèfons mòbils existents. 

 

Tot i que l’enquesta està adreçada al conjunt de la població, s’han sobrerepresentat les 

persones de nacionalitat andorrana per poder obtenir una mostra representativa de les 

persones amb dret a vot a Andorra. La mostra de població andorrana s’ha escollit de 

manera aleatòria i proporcional al pes que tenen en cada parròquia segons les dades del 

cens electoral de l’any 2012. 

 

Per a la mostra de la població andorrana (406 persones) el marge d’error, en el supòsit 

d’una selecció aleatòria simple, és del +/- 4,92%, amb un nivell de confiança del 95,5% 

i sota la hipòtesis de màxima indeterminació (P=Q=50). 

 

Per a la mostra de la població no andorrana (401 persones), el marge d’error és del +/- 

4,97%, amb un nivell de confiança del 95,5% i sota la hipòtesis de màxima 

indeterminació (P=Q=50). 
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1.2 Variables sociodemogràfiques 
 

ANDORRANS 

 
  Freqüències Percentatges 

Total 406 100 

SEXE   

Home 188 46,3 

Dona 218 53,7 

EDAT   

18 a 24 anys 55 13,5 

25 a 39 anys 74 18,2 

40 a 54 anys 128 31,5 

55 anys o més 144 35,5 

No contesta 5 1,2 

PARROQUIA   

Canillo 16 3,9 

Encamp 56 13,8 

Ordino 25 6,2 

La Massana 46 11,3 

Andorra la Vella 124 30,5 

Sant Julià de Lòria 60 14,8 

Escaldes-Engordany 79 19,5 

ESTUDIS   

Sense estudis 2 0,5 

Estudis primaris no acabats 21 5,2 

Ensenyament primari o secundari bàsic  110 27,1 

Ensenyament secundari superior 157 38,7 

Universitaris 116 28,6 

OCUPACIO   

Assalariat/ada del sector públic (Administració pública) 109 26,8 

Assalariat/ada del sector privat 117 28,8 

Treballador/a per compte propi 37 9,1 

Estudiant 32 7,9 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 16 3,9 

Jubilat/ada 76 18,7 

Aturat/ada 10 2,5 

Pensionista, invalidesa 3 0,7 

Baixa 1 0,2 

No contesta 5 1,2 
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NO ANDORRANS 

 
  Freqüències Percentatges 

Total 401 100 

SEXE     

Home 188 46,9 

Dona 213 53,1 

EDAT   

18 a 24 anys 9 2,2 

25 a 39 anys 83 20,7 

40 a 54 anys 146 36,4 

55 anys o més 163 40,6 

PARROQUIA   

Canillo 16 4,0 

Encamp 46 11,5 

Ordino 26 6,5 

La Massana 55 13,7 

Andorra la Vella 129 32,2 

Sant Julià de Lòria 47 11,7 

Escaldes-Engordany 82 20,4 

ESTUDIS   

Sense estudis 5 1,2 

Estudis primaris no acabats 60 15,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic  147 36,7 

Ensenyament secundari superior  112 27,9 

Universitaris 77 19,2 

OCUPACIO   

Assalariat/ada del sector públic (Administració pública) 54 13,5 

Assalariat/ada del sector privat 202 50,4 

Treballador/a per compte propi 23 5,7 

Estudiant 3 0,7 

Tasques de la llar  9 2,2 

Jubilat/ada 86 21,4 

Aturat/ada 17 4,2 

Pensionista, invalidesa 6 1,5 

Baixa 1 0,2 
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2. RESULTATS POBLACIÓ ANDORRANA 

 

1. Em podria dir si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens? 
 

2014 
  Freqüències Percentatges 

Total 406 100 

Molt 30 7,4 

Bastant 149 36,7 

Poc 134 33,0 

Gens 92 22,7 

Ns/nc 1 0,2 

 

 
 

Un 44% dels enquestats de nacionalitat andorrana diuen que s’interessen molt o bastant 

per la política, mentre que gairebé un 56 % s’interessen poc o gens.  

 

Tot que hi ha més proporció d’homes que s’interessen molt o bastant per la política i 

també entre els enquestats de més edat, i els que tenen estudis secundaris superiors o 

universitaris, les diferències no són estadísticament significatives. 

 

2013 
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2. Com qualificaria la situació política general d’Andorra actualment? 
 

2014 
  Freqüències Percentatges 

Total 406 100 

Molt bona 1 0,2 

Bona 48 11,8 

Regular 211 52,0 

Dolenta 86 21,2 

Molt dolenta 46 11,3 

Ns/nc 14 3,4 

 

 
 

La meitat dels enquestats andorrans (un 52%) qualifiquen la situació política general 

d’Andorra actualment com a regular, mentre que un 32,5% la consideren dolenta o molt 

dolenta, i un 12% la qualifiquen de bona o molt bona.  

 

Les diferències en funció de les variables sociodemogràfiques no són significatives. 

 

 

2013 
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Valoració de la situació política d’Andorra 
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3.  És vostè membre de les següents organitzacions?  
 
Percentatges Sí, membre inactiu Sí, membre actiu No 

Associació esportiva 3,4 10,8 85,7 

Associació cultural 1,0 6,4 92,6 

Art, música o organització educativa 0,7 3,7 95,6 

Sindicat 2,2 1,2 96,6 

Partit polític 1,7 2,0 96,3 

Organització mediambiental 2,0 1,0 97,0 

Associació de professionals 1,0 3,0 96,0 

Organització humanitària o caritativa 4,7 6,4 88,9 

Altres. Quines? 0,5 1,5 98,0 

 

Un 14% dels enquestats de nacionalitat andorrana són membres (actius o inactius) d’una 

associació esportiva (un 11% actius i un 3% inactius), i un 11% d’una organització 

humanitària o caritativa (un 6% són membres actius i un 5% inactius). Un 7% pertanyen 

a una associació cultural (agrupant tant els que són membres actius com inactius), un 

4% a una organització d’art, música o educativa, un altre 4% són membres d’una 

associació de professionals, i també prop d’un 4% d’un partit polític, mentre que un 3% 

són membres d’un sindicat, i un altre 3% d’una organització mediambiental. També un 

2% són membres d’altres organitzacions. 
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Membres actius o inactius d’alguna associació 

 
 Freqüències Percentatges 

Total 406 100 

No és membre de cap associació 264 65,0 

Membre d'una associació 102 25,1 

Membre de més d'una associació 40 9,9 

 
 Freqüències Percentatges 

Total 406 100 

No és membre de cap associació 264 65,0 

Membre d'alguna associació 142 35,0 

 

En conjunt un 35% dels enquestats andorrans són membres actius o inactius d’alguna 

associació (un 25% només d’una i un 10% de més d’una), mentre que el 65% no 

pertanyen a cap organització. 

 

Tot i que hi ha una proporció superior d’homes que de dones que pertanyen a alguna 

organització, només s’observa una relació significativa en funció del nivell d’estudis, de 

manera que en augmentar la formació també augmenta el percentatge d’enquestats que 

són membres d’alguna associació (d’un 26% dels que tenen estudis primaris incomplets 

o sense estudis a un 47% dels que tenen estudis universitaris). 

 

 

3.1 Associació esportiva 

 
  Freqüències Percentatges 

Total 406 100 

Sí, membre inactiu 14 3,4 

Sí, membre actiu 44 10,8 

No 348 85,7 

 

Un 11% dels enquestats andorrans són membres actius d’una associació esportiva i un 

3% membres inactius. 

 

Hi ha més homes que dones que són membres d’una associació esportiva i també entre 

els joves de 18 a 24 anys i els estudiants. 

 

 

3.2 Associació cultural 

 
  Freqüències Percentatges 

Total 406 100 

Sí, membre inactiu 4 1,0 

Sí, membre actiu 26 6,4 

No 376 92,6 

 

Un 7% dels enquestats andorrans són membres d’una associació cultural (6% membres 

actius i 1% inactius), i destaca una major proporció entre les persones amb estudis 

universitaris. 
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3.3 Art, música o organització educativa 

 
  Freqüències Percentatges 

Total 406 100 

Sí, membre inactiu 3 0,7 

Sí, membre actiu 15 3,7 

No 388 95,6 

 

Prop d’un 4% dels enquestats de nacionalitat andorrana són membres actius d’una 

organització relacionada amb l’art, la música o educativa i menys d’un 1% són membres 

inactius. No s’observen diferències significatives en funció de les variables 

sociodemogràfiques. 

 

3.4 Sindicat 

 
  Freqüències Percentatges 

Total 406 100 

Sí, membre inactiu 9 2,2 

Sí, membre actiu 5 1,2 

No 392 96,6 

 

Un 3% dels enquestats andorrans són membres d’un sindicat, destacant que gairebé tots 

es concentren entre els assalariats del sector públic (12%). 

 

3.5. Partit polític 

 
  Freqüències Percentatges 

Total 406 100 

Sí, membre inactiu 7 1,7 

Sí, membre actiu 8 2,0 

No 390 96,1 

No contesta 1 0,2 

 

Prop d’un 4% dels enquestats andorrans participen en un partit polític com a membres 

actius o inactius (un 6,4% dels homes i un 1,4% de les dones). 

 

 

3.6 Organització mediambiental 

 
  Freqüències Percentatges 

Total 406 100 

Sí, membre inactiu 8 2,0 

Sí, membre actiu 4 1,0 

No 393 96,8 

No contesta 1 0,2 

 

Només un 3% dels enquestats andorrans són membres d’un organització mediambiental, 

i no s’observen diferencies en funció de les variables sociodemogràfiques. 
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3.7 Associació de professionals 
 

  Freqüències Percentatges 

Total 406 100 

Sí, membre inactiu 4 1,0 

Sí, membre actiu 12 3,0 

No 389 95,8 

No contesta 1 0,2 

 

Un 4% de les persones enquestades de nacionalitat andorrana són membres d’alguna 

associació professional (un 7,5% dels homes i un 1% de les dones). 

 

3.8 Organització humanitària o caritativa 

 
  Freqüències Percentatges 

Total 406 100 

Sí, membre inactiu 19 4,7 

Sí, membre actiu 26 6,4 

No 361 88,9 

No contesta 0 0,0 

 

Pel que fa a les organitzacions humanitàries hi ha un 11% de membres entre els 

enquestats de nacionalitat andorrana, augmentant el percentatge de membres en 

augmentar l’edat. 

 

3.9 Altes 

 
 Freqüències Percentatges 

Total 406 100 

Sí, membre inactiu 2 0,5 

Sí, membre actiu 6 1,5 

No 398 98,0 

 

Només un 2% dels enquestats andorrans són membres d’altres organitzacions, i tampoc 

hi ha diferències significatives en funció de les variables sociodemogràfiques 

analitzades. 

 

Quines? 

 
 Freqüències Percentatges 

Total 8 100 

Jubilats 2 25,0 

Associació ciències 1 12,5 

Joventut per activitats aire lliure 1 12,5 

Automòbil Club d'Andorra 1 12,5 

Fundació Crèdit Andorra 1 12,5 

Amida 1 12,5 

Barça 1 12,5 
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4. Està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet/a amb el funcionament de la 
democràcia a Andorra? 
 

2014 
  Freqüències Percentatges 

Total 406 100 

Molt satisfet/a 13 3,2 

Bastant satisfet/a 167 41,1 

Poc satisfet/a 148 36,5 

Gens satisfet/a 64 15,8 

No ho sap 14 3,4 

 

 
 

En relació amb la satisfacció amb el funcionament de la democràcia a Andorra, un 52% 

dels enquestats de nacionalitat andorrana diuen que estan poc o gens satisfets, per un 

44% que estan molt o bastant satisfets.  

 

Estan més satisfets els enquestats amb estudis primaris incomplets o sense estudis (65% 

molt o bastant satisfets) i els que tenen estudis universitaris (51%). 

 

2013 
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5. Quin grau de confiança té vostè en les següents institucions fonamentals per al 
funcionament de la democràcia a Andorra?  
 

Escala entre 0 (cap confiança) i 10 (molta confiança) 

 

2014 
Total Casos Mitjana Desviació 

Coprínceps 395 4,601 2,761 

Consell General 400 5,644 2,264 

Govern 402 5,067 2,474 

Comuns 403 5,416 2,431 

Administració de Justícia  382 5,202 2,44 

Tribunal constitucional 365 5,651 2,243 

Partits polítics  395 3,861 2,385 

 

La institució en què els enquestats andorrans tenen més confiança és el Tribunal 

Constitucional (amb una puntuació mitjana de 5,65) i el Consell General (5,64), seguida 

dels comuns (5,41), l’Administració de Justícia (5,2), el Govern (5,06), els Coprínceps 

(4,6) i els partits polítics (3,86). 

 

2013 
Total Casos Mitjana Desviació 

Coprínceps 363 4,581 2,627 

Consell General 369 6,154 2,024 

Govern 384 5,755 2,179 

Comuns 380 5,853 2,145 

Administració de Justícia  334 5,572 2,330 

Tribunal constitucional 293 5,939 2,237 

Partits polítics  357 4,275 2,317 
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5.1. Coprínceps 

 
 Freqüències Percentatges 

Total 406 100 

Casos vàlids 395 97,3 

No contesta 11 2,7 

      

Mitjana 4,601   

Desviació 2,761  

 

La valoració de la confiança en els Coprínceps és una mica més alta entre els enquestats 

de 55 anys o més (5,1) i els joves de 18 a 24 anys (4,7) En funció de l’ocupació 

destaquen els jubilats i els estudiants com els que més hi confien (amb unes puntuacions 

mitjanes de 5,95 i 5,15 respectivament). 

 

5.2. Consell General 

 
 Freqüències Percentatges 

Total 406 100 

Casos vàlids 400 98,5 

No contesta 6 1,5 

      

Mitjana 5,644   

Desviació 2,264   

 

En la confiança envers el Consell General no s’observen diferències significatives 

segons les variables sociodemogràfiques de les persones enquestades. 

 

5.3. Govern 

 
 Freqüències Percentatges 

Total 406 100 

Casos vàlids 402 99,0 

No contesta 4 1,0 

      

Mitjana 5,067   

Desviació 2,474  

 

Tampoc es poden considerar significatives les diferències en la valoració de la 

confiança amb el Govern. 

 

5.4. Comuns 

 
 Freqüències Percentatges 

Total 406 100 

Casos vàlids 403 99,3 

No contesta 3 0,7 

      

Mitjana 5,416   

Desviació 2,431  
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En la valoració de la confiança envers els comuns només destaca una puntuació superior 

entre els estudiants (6,18) i els jubilats (5,9). 

 

5.5. Administració de Justícia  

 
 Freqüències Percentatges 

Total 406 100 

Casos vàlids 382 94,1 

No contesta 24 5,9 

      

Mitjana 5,202   

Desviació 2,449   

 

Pel que fa a la valoració de la confiança amb l’Administració de Justícia no s’observa 

una relació significativa en funció de les variables sociodemogràfiques analitzades. 

 

5.6. Tribunal constitucional 

 
 Freqüències Percentatges 

Total 406 100 

Casos vàlids 365 89,9 

No contesta 41 10,1 

      

Mitjana 5,651   

Desviació 2,243   

 

Tampoc hi ha cap diferència significativa en relació amb la confiança amb el Tribunal 

Constitucional 

 

6.7. Partits polítics 

 
 Freqüències Percentatges 

Total 406 100 

Casos vàlids 395 97,3 

No contesta 11 2,7 

      

Mitjana 3,861   

Desviació 2,385  

 

La valoració mitjana de la confiança en els partits polítics és una mica superior entre els 

enquestats de 18 a 24 anys (4,37) i els de 55 anys o més (4,14), i entre els estudiants 

(5,03) i els jubilats (4,40). 
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6. En conjunt, posi nota, si us plau, al grau de confiança que li mereixen els polítics 
andorrans en una escala del 0 al 10, on 0 és cap confiança i 10 és molta confiança. 
 

2014 
  Freqüències Percentatges 

Total 406 100 

Casos vàlids 383 94,3 

No contesta 23 5,7 

      

Mitjana 4,231   

Desviació 2,314   

 

En una escala entre 0 i 10, els enquestats de nacionalitat andorrana puntuen la confiança 

respecte els polítics andorrans amb un 4,2 de mitjana, 

 

Els enquestats més joves i els de més edat valoren amb una puntuació mitjana 

lleugerament superior els polítics andorrans (un 4,6 i un 4,7 respectivament), i també els 

valoren més els estudiants (5,2) i els jubilats (4,9). 

 

 

2013 
 Freqüències Percentatges 

Total 407 100 

Casos vàlids 350 85,9 

No contesta 57 14,0 

      

Mitjana 4,921   

Desviació 2,211   
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7. En general, en una escala del 0 (molt dolenta) al 10 (molt bona), com qualificaria la 
gestió que ha fet el Govern des de les darreres eleccions d’abril 2011? 
 

2014 
  Freqüències Percentatges 

Total 406 100 

Casos vàlids 373 91,9 

No contesta 33 8,1 

      

Mitjana 4,638   

Desviació 2,209   

 
 Freqüències Percentatges 

Total 33 100 

No sap que dir 23 69,7 

No vol contestar 10 30,3 

 

 

La gestió del Govern des de les eleccions del 2011 es valora amb una puntuació mitjana 

de 4,6 entre els enquestats andorrans. 

 

No s’observen diferències significatives en funció de les variables sociodemogràfiques. 

 

2013 
 
 

Freqüències Percentatges 

Total 407 100 

Casos vàlids 353 86,7 

No contesta 54 13,3 

      

Mitjana 5,130   

Desviació 2,101   

 

 

Valoració Govern
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8. I en general, com qualificaria l’actuació política de l’oposició al Consell en una 
escala del 0 (molt dolenta) al 10 (molt bona) des de les darreres eleccions d’abril del 
2011?  
 

Oposició Partit Socialdemòcrata 

 
  Freqüències Percentatges 

Total 406 100 

Casos vàlids 361 88,9 

No contesta 45 11,1 

      

Mitjana 4,456   

Desviació 2,184   

 
  Freqüències Percentatges 

Total 45 100 

No sap que dir 32 71,1 

No vol contestar 13 28,9 

 

 

Pel que fa a l’actuació política de l’oposició al Consell per part del Partit 

Socialdemòcrata es valora amb una puntuació mitjana de 4,4. 

 

La puntuació respecte l’oposició del Partit Socialdemòcrata al Consell és una mica 

superior entre les dones (4,8), els enquestats e 18 a 24 anys (5,4) i els estudiants (5,7). 
 
 

Valoració oposició PS
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* L’any 2012 i 2013 només es va demanar la valoració de l’actuació política de l’oposició del PS, i el 

2014 també s’ha demanat la valoració de l’oposició de Socialdemocràcia i Progrés 
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Oposició Socialdemocràcia i Progrés 

 
  Freqüències Percentatges 

Total 406 100 

Casos vàlids 348 85,7 

No contesta 58 14,3 

      

Mitjana 4,286   

Desviació 2,173   

 
 

  Freqüències Percentatges 

Total 58 100 

No sap que dir 43 74,1 

No vol contestar 15 25,9 

 
 

L’actuació política de l’oposició al Consell per part del Partit Socialdemocràcia i 

Progrés es valora amb una puntuació mitjana de 4,3. 

 

Les dones (4,6), els joves de 18 a 24 anys (5,2) i els estudiants (5,6) són els que valoren 

amb una mitjana més alta l’actuació del partit Socialdemocràcia i Progrés. 
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9. A continuació li citaré els noms dels líders polítics dels partits representats al 
Consell General d’Andorra, i li agrairia que indiqui per cadascun d’ells si sap qui és i 
quina valoració fa de la seva actuació política, puntuant-los entre 0 (el valora molt 
malament) i 10 (el valora molt bé).  
 

CONEIXEMENT  

 

2014 

 

 

 
 

 

2013 
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Valoració (mitjana) 
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9.1. Jaume Bartumeu 

 

Sap qui és 

 
  Freqüències Percentatges 

Total 406 100 

Sí 397 97,8 

No 8 2,0 

No contesta 1 0,2 

 

Valoració 
 

  Freqüències Percentatges 

Total 397 100 

Casos vàlids 370 93,2 

No contesta 27 6,8 

      

Mitjana 5,470   

Desviació 2,318  

 

 

El 97,8% dels enquestats andorrans saben qui és Jaume Bartumeu, i en una escala entre 

0 (malament) i 10 (molt bé) obté una puntuació mitjana de 5,47. 

 

No s’observen diferències significatives del grau de coneixement que tenen els 

enquestats sobre Jaume Bartumeu. 

  

La puntuació de Jaume Bartumeu és més alta entre les persones que van votar el PS en 

les passades eleccions generals (6,4) i entre les que diuen que votarien aquest partit en 

cas que ara hi hagués eleccions (6,4) i les que votarien Socialdemocràcia i Progrés (8,1). 

Pel que fa a la posició en l’escala ideològica declarada per les persones enquestades no 

s’observen diferències estadísticament significatives. 

 

En l’enquesta de l’any 2013 un 99,5% dels enquestats andorrans el coneixien i la 

valoració mitjana era d’un 5,35, mentre que el 2012 un 99,3% dels enquestats andorrans 

el coneixien i la valoració mitjana era d’un 5,36. 
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Valoració Jaume Bartumeu
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Valoració de Jaume Bartumeu segons el partit que va votar en les eleccions 

generals del 2011 

 
Freqüències   Casos vàlids Mitjana Desviació 

Total 406 370 5,470 2,318 

Demòcrates per Andorra (DA) 91 88 4,943 2,173 

Partit Socialdemòcrata (PS) 45 44 6,386 2,355 

Andorra pel Canvi (ApC) 1 1 7,000   

Verds d'Andorra 2 2 2,000 2,828 

Altres (independents, grups parroquials) 6 6 6,000 2,608 

En blanc 18 17 5,294 3,197 

No ho recorda 23 16 6,313 2,182 

No ho vol dir 129 113 5,584 2,120 

No va votar 90 82 5,280 2,348 

No contesta 1 1 6,000   

 

 

Valoració de Jaume Bartumeu segons la intenció de vot 

 
Freqüències   Casos vàlids Mitjana Desviació 

Total 406 370 5,470 2,318 

Demòcrates per Andorra (DA) 67 63 5,270 2,280 

Partit Socialdemòcrata (PS) 37 36 6,389 2,611 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 10 10 8,100 1,912 

Andorra pel Canvi (ApC) 2 2 1,500 2,121 

Verds d'Andorra 3 3 5,333 1,528 

Partit Liberal 3 3 6,000 3,464 

AD800 1 1 2,000   

Altres: 3 3 7,000 1,732 

No anira a votar 27 25 4,200 2,958 

No sap a quin votar 143 128 5,484 1,899 

Blanc 43 40 4,550 2,428 

No ho vol dir 67 56 5,929 1,962 

 

 

Valoració de Jaume Bartumeu segons posició en l’escala ideològica  
 
Freqüències   Casos vàlids Mitjana Desviació 

Total 406 370 5,470 2,318 

Esquerra / extrema esquerra 76 69 5,536 2,621 

Centre esquerra 59 57 5,632 2,015 

Centre 98 93 5,161 2,379 

Centre dreta 34 32 5,375 2,379 

Dreta / extrema dreta 31 31 6,355 2,026 

Ns/nc 108 88 5,364 2,229 
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9.2. Pere López 

 

Sap qui és 

 
  Freqüències Percentatges 

Total 406 100 

Sí 297 73,2 

No 108 26,6 

No contesta 1 0,2 

 

 

Valoració 

 
  Freqüències Percentatges 

Total 297 100 

Casos vàlids 265 89,2 

No contesta 32 10,8 

      

Mitjana 4,883   

Desviació 1,990   

 

 

Un 73% dels enquestats andorrans saben qui és Pere López, mentre que un 27% diuen 

que no el coneixen.  

 

Entre les persones que saben qui és Pere López la valoració mitjana és de 4,9  

 

Els enquestats de 40 a 54 anys (87,5%) i els de 55 anys o més (80%) diuen que 

coneixen a Pere López en major proporció que els més joves (un 38% dels que tenen 

entre 18 i 24 anys). També augmenta el coneixement en augmentar el nivell d’estudis 

(d’un 61% de les persones amb estudis primaris incomplets o sense estudis a un 80% de 

les que tenen estudis universitaris). Segons l’ocupació destaca que els que més el 

coneixen són els assalariats del sector públic (82,6%) i els jubilats (80%), mentre que 

els estudiants són els que menys el coneixen (43%). 

 

La valoració mitjana de Pere López és més alta entre les persones que van votar al PS 

en les darreres eleccions (5,3). També obté una puntuació més alta entre les persones 

que diuen que votarien al PS si ara hi hagués eleccions (5,4) i entre les que votarien a 

Socialdemocràcia i Progrés (5,7). En funció de l’escala ideològica les diferències no són 

significatives. 

 

En l’enquesta de l’any 2013 un 73% dels enquestats andorrans coneixien Pere López, i 

la valoració mitjana era de 4,69.  
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Valoració Pere López
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Valoració de Pere López segons el partit que va votar en les eleccions generals del 

2011 

 
Freqüències   Casos vàlids Mitjana Desviació 

Total 406 265 4,883 1,990 

Demòcrates per Andorra (DA) 91 69 4,522 1,787 

Partit Socialdemòcrata (PS) 45 40 5,325 2,188 

Andorra pel Canvi (ApC) 1 1 7,000   

Verds d'Andorra 2 2 4,000 1,414 

Altres (independents, grups parroquials) 6 4 6,750 1,500 

En blanc 18 11 4,182 2,228 

No ho recorda 23 11 6,000 1,612 

No ho vol dir 129 84 4,679 1,995 

No va votar 90 43 5,163 1,975 

No contesta 1 0     

 

 

Valoració de Pere López segons la intenció de vot 

 
Freqüències   Casos vàlids Mitjana Desviació 

Total 406 265 4,883 1,990 

Demòcrates per Andorra (DA) 67 45 4,867 2,040 

Partit Socialdemòcrata (PS) 37 28 5,429 1,989 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 10 6 5,667 1,966 

Andorra pel Canvi (ApC) 2 2 5,500 0,707 

Verds d'Andorra 3 3 4,667 1,528 

Partit Liberal 3 2 6,000 2,828 

AD800 1 0     

Altres: 3 2 5,500 3,536 

No anira a votar 27 16 3,000 2,582 

No sap a quin votar 143 93 5,043 1,700 

Blanc 43 28 4,393 1,969 

No ho vol dir 67 40 5,025 2,006 

 

 

Valoració de Pere López segons posició en l’escala ideològica 

 
Freqüències   Casos vàlids Mitjana Desviació 

Total 406 265 4,883 1,990 

Esquerra / extrema esquerra 76 52 4,865 2,205 

Centre esquerra 59 50 5,280 1,591 

Centre 98 74 4,743 2,021 

Centre dreta 34 24 5,000 1,865 

Dreta / extrema dreta 31 15 5,267 2,314 

Ns/nc 108 50 4,540 2,032 
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9.3. Antoni Martí 

 

 

Sap qui és 

 
  Freqüències Percentatges 

Total 406 100 

Sí 395 97,3 

No 10 2,5 

No contesta 1 0,2 

 

Valoració 

 
  Freqüències Percentatges 

Total 395 100 

Casos vàlids 373 94,4 

No contesta 22 5,6 

      

Mitjana 5,311   

Desviació 2,466   

 

 

Un 97% dels enquestats de nacionalitat andorrana saben qui és Antoni Martí i la 

valoració mitjana que li atorguen en una escala entre 0 (el valora molt malament) i 10 

(el valora molt bé) és de 5,3. 

 

No s’observen diferències significatives en el grau de coneixement d’Antoni Martí. 

 

S’observa que la valoració d’Antoni Martí és superior entre els enquestats que van votar 

a DA en les eleccions generals del 2011 (5,9). També és superior la valoració entre els 

enquestats que tenen intenció de votar DA si ara hi hagués eleccions (7,1), i entre les 

persones que es consideren de dreta (6,3) o de centre dreta (5,9). 

 

En l’enquesta de l’any 2013 un 99% dels enquestats andorrans coneixien Antoni Martí, 

i la valoració mitjana era de 6,06. L’any 2012, el percentatge de coneixement d’Antoni 

Martí entre els enquestats de nacionalitat andorrana era d’un 98% i la mitjana de 

valoració era de 6,4. 
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Valoració Antoni Martí
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Valoració d’Antoni Martí segons el partit que va votar en les eleccions generals del 

2011 

 
Freqüències   Casos vàlids Mitjana Desviació 

Total 406 373 5,311 2,466 

Demòcrates per Andorra (DA) 91 90 5,889 2,637 

Partit Socialdemòcrata (PS) 45 44 4,977 1,923 

Andorra pel Canvi (ApC) 1 1 7,000   

Verds d'Andorra 2 2 3,500 0,707 

Altres (independents, grups parroquials) 6 5 6,200 2,168 

En blanc 18 16 3,438 2,632 

No ho recorda 23 18 5,333 2,275 

No ho vol dir 129 113 5,027 2,512 

No va votar 90 83 5,566 2,333 

No contesta 1 1 6,000   

 

 

Valoració d’Antoni Martí segons la intenció de vot 

 
Freqüències   Casos vàlids Mitjana Desviació 

Total 406 373 5,311 2,466 

Demòcrates per Andorra (DA) 67 66 7,121 1,776 

Partit Socialdemòcrata (PS) 37 37 4,784 1,917 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 10 10 5,600 1,647 

Andorra pel Canvi (ApC) 2 2 3,000 0,000 

Verds d'Andorra 3 3 5,667 2,082 

Partit Liberal 3 3 5,667 2,082 

AD800 1 1 2,000   

Altres: 3 2 4,000 5,657 

No anira a votar 27 23 2,391 2,500 

No sap a quin votar 143 132 5,280 2,113 

Blanc 43 38 3,842 2,520 

No ho vol dir 67 56 5,893 2,499 

 

 

Valoració d’Antoni Martí segons posició en l’escala ideològica 

 
Freqüències   Casos vàlids Mitjana Desviació 

Total 406 373 5,311 2,466 

Esquerra / extrema esquerra 76 69 4,638 2,437 

Centre esquerra 59 57 5,368 2,015 

Centre 98 94 5,670 2,579 

Centre dreta 34 33 5,909 2,185 

Dreta / extrema dreta 31 31 6,290 2,506 

Ns/nc 108 89 4,854 2,539 
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10. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. 
Vostè com es defineix: d’extrema esquerra, esquerra, centre esquerra, centre, centre 
dreta, dreta o extrema dreta? 
 

2014 
  Freqüències Percentatges 

Total 406 100 

Extrema esquerra 6 1,5 

Esquerra 70 17,2 

Centre esquerra 59 14,5 

Centre 98 24,1 

Centre dreta 34 8,4 

Dreta 29 7,1 

Extrema dreta 2 0,5 

Ns/nc 108 26,6 

 

En relació amb la posició ideològica dels enquestats andorrans, un 24% es consideren 

de centre, un 17% d’esquerra i un 14,5% de centre esquerra, un 8% de centre dreta i un 

7% de dreta, mentre que 1,5% afirma que és d’extrema esquerra i  un 0,5% d’extrema 

dreta.  Un 27  % no ha respost  la pregunta. 

 

No s’observen diferències estadísticament significatives en funció de les variables 

sociodemogràfiques analitzades. 

 

En l’enquesta política del 2013, un 21% dels andorrans enquestats es consideraven de 

centre, un 17% d’esquerra i un 15% de centre esquerra, mentre que un 6% van dir que 

eren de centre dreta i un altre 6% de dreta. Menys d’un 1% es consideraven d’extrema 

esquerra i cap cas d’extrema dreta. Un 35% no es va posicionar en l’escala ideològica. 

 

2013 
 Freqüències Percentatges 

Total 407 100 

Extrema esquerra 2 0,5 

Esquerra 70 17,2 

Centre esquerra 60 14,7 

Centre 84 20,6 

Centre dreta 26 6,4 

Dreta 24 5,9 

Extrema dreta 0 0,0 

Ns/nc 141 34,6 
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11. Dels següents factors, quin és el més important per vostè a l’hora de decidir el 
seu vot en les eleccions generals? I en les parroquials? 
  
Eleccions generals 

 
  Freqüències Percentatges 

Total 406 100 

El partit 27 6,7 

Els candidats 107 26,4 

El programa electoral 171 42,1 

La ideologia 85 20,9 

Altres 1 0,2 

No contesta 15 3,7 

 

Altres  

 

Total 1 100 

Sindicats 1 100,0 

 

Per al 42% dels enquestats andorrans el més important a l’hora de decidir el seu vot en 

les eleccions generals és el programa electoral, i per a un 26% els candidats, mentre que 

un 21% consideren més important la ideologia. En menor proporció diuen que el més 

important és el partit (7%). 

 

En augmentar l’edat augmenta el percentatge d’enquestats que consideren més 

important els candidats (d’un 9% dels més joves a un 38% dels que tenen 55 anys o 

més) i disminueix la proporció dels que diuen que és més important el programa i la 

ideologia. Pel que fa al nivell d’estudis s’observa que entre les persones amb més 

formació augmenta la proporció de les que consideren important el programa electoral 

(d’un 26% de les que tenen estudis primaris incomplets o sense estudis a un 55% de les 

que tenen estudis universitaris) i disminueix el percentatge de persones que donen més 

importància als candidats (d’un 48% de les persones que tenen estudis primaris 

incomplets a un 23%-24% de les que tenen estudis secundaris superiors o universitaris). 
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Eleccions parroquials  

 
  Freqüències Percentatges 

Total 406 100 

El partit 26 6,4 

Els candidats 134 33,0 

El programa electoral 169 41,6 

La ideologia 59 14,5 

Altres. Quins? 1 0,2 

No contesta 17 4,2 

 

Altres  

 
  Freqüències Percentatges 

Total 1 100 

Sindicats 1 100,0 

 

 

Pel que fa a les eleccions parroquials, a l’hora de decidir el seu vot els enquestats de 

nacionalitat andorrana també consideren més important el programa electoral (42%), i 

en segon lloc els candidats (33%), mentre que un 14,5% diuen que és més important la 

ideologia i un 6% el partit. 

 

Igual que en relació amb les eleccions generals, els enquestats andorrans de més edat 

donen més importància als candidats a l’hora de decidir el vot (un 43% dels que tenen 

55 anys o més, per un 9% dels joves de 18 a 24 anys) i són els que diuen en menor 

proporció que és més important el programa (29%). Les persones amb menys estudis 

donen més importància als candidats (43,5%) i les que tenen estudis universitaris al 

programa (56%). 
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12. Em podria dir per quin partit sent més simpatia o quin considera més proper a les 
seves idees? 
Espontània (NO LLEGIR). NOMÉS UNA RESPOSTA 

 

2014  
  Freqüències Percentatges 

Total 406 100 

Demòcrates per Andorra (DA) 72 17,7 

Partit Socialdemòcrata (PS) 72 17,7 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 16 3,9 

Verds d'Andorra 8 2,0 

Partit Liberal 4 1,0 

Andorra pel Canvi (Apc) 2 0,5 

AD800 1 0,2 

Altres 4 1,0 

Cap 124 30,5 

No ho sap 49 12,1 

No vol contestar 54 13,3 

 

Un 18% dels enquestats andorrans diuen que el partit pel qual senten més simpatia o 

consideren més proper a les seves idees és Demòcrates per Andorra, seguit d’un altre  

18% que simpatitzen amb el Partit Socialdemòcrata, un 4% se senten més popers a 

Socialdemocràcia i Progrés, un 2% als Verds d’Andorra, un 1 % amb el  Partit Liberal  i 

un 0,5% amb Andorra pel Canvi, mentre que un 30,5% manifesten que no se senten 

propers a cap partit. Un 13% no han volgut contestar la pregunta i un 12% no ho sap. 

 

Les diferències en funció de les variables sociodemogràfiques no són significatives. 

 

En l’enquesta del 2013, un 18% dels enquestats andorrans van dir que el partit pel qual 

sentien més simpatia o consideraven més proper a les seves idees era Demòcrates per 

Andorra, seguit d’un 13,5% que simpatitzaven amb el Partit Socialdemòcrata, un 4% 

amb el Partit Liberal, un 2% amb els Verds d’Andorra, un 1% amb Socialdemocràcia i 

Progrés, i menys d’un 1% amb Andorra pel Canvi, mentre que un 40% no se sentien 

propers a cap partit i un 20% no van contestar. 

 

2013 
 Freqüències Percentatges 

Total 407 100 

Demòcrates per Andorra (DA) 74 18,2 

Partit Socialdemòcrata (PS) 55 13,5 

Partit Liberal 17 4,2 

Verds d'Andorra 9 2,2 

Socialdemocràcia i Progrés 4 1,0 

Andorra pel Canvi (Apc) 2 0,5 

Altres 2 0,5 

Cap 164 40,3 

NS 80 19,7 
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Partit pel qual sent més simpatia o considera més proper, segons posició en l’escala 

ideològica 

 
 Total                

% Verticals   
Extrema 
esquerra 

Esquerra 
Centre 
esquerra 

Centre 
Centre 
dreta 

Dreta 
Extrema 
dreta 

Ns/nc 

Total 406 6 70 59 98 34 29 2 107 

Demòcrates per Andorra (DA) 17,7 0,0 7,1 8,5 26,5 41,2 37,9 50,0 9,3 

Partit Socialdemòcrata (PS) 17,7 16,7 44,3 30,5 10,2 11,8 10,3 0,0 4,7 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 3,9 16,7 7,1 5,1 2,0 2,9 6,9 0,0 1,9 

Verds d'Andorra 2,0 0,0 5,7 1,7 1,0 0,0 0,0 0,0 1,9 

Partit Liberal 1,0 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 3,4 0,0 0,9 

Andorra pel Canvi (Apc) 0,5 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

AD800 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 

Altres 1,0 16,7 1,4 0,0 0,0 2,9 0,0 0,0 0,9 

Cap 30,5 50,0 18,6 27,1 31,6 20,6 13,8 50,0 44,9 

No ho sap 12,1 0,0 10,0 10,2 14,3 11,8 13,8 0,0 13,1 

No vol contestar 13,3 0,0 5,7 16,9 10,2 8,8 13,8 0,0 21,5 

 

Les persones que es consideren de centre, centre dreta i dreta senten més simpatia o es 

consideren més propers a Demòcrates per Andorra, mentre que les persones que es 

consideren d’esquerra o centre esquerra són les que diuen en major proporció que 

senten simpatia o se senten més propers al Partit Socialdemòcrata. 

 

 

13. I si ara se celebressin eleccions generals quin partit o coalició creu vostè que 
guanyaria? 
 
  Freqüències Percentatges 

Total 406 100 

Demòcrates per Andorra (DA) 157 38,7 

Partit Socialdemòcrata (PS) 27 6,7 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 4 1,0 

Partit Liberal 3 0,7 

Andorra pel Canvi (ApC) 1 0,2 

Cap 12 3,0 

No ho sap 181 44,6 

No vol contestar 21 5,2 

 

Gairebé un 39% dels enquestats andorrans creuen que si ara se celebressin eleccions 

generals guanyaria DA, un 7% creuen que guanyaria el PS i un 1% SDP,  però un 45% 

diuen que no ho saben.  

 

No s’observen diferències significatives en funció de les variables sociodemogràfiques. 
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Quin partit o coalició creu vostè que guanyaria, segons posició en l’escala 

ideològica 

 

% Verticals   
Esquerra / 
Extrema 
esquerra 

Centre 
esquerra 

Centre 
Centre 
dreta 

Dreta /  
extrema  
dreta 

Ns/nc 

Total 406 76 59 98 34 31 108 

Demòcrates per Andorra (DA) 38,7 39,5 47,5 44,9 50,0 51,6 20,4 

Partit Socialdemòcrata (PS) 6,7 9,2 8,5 9,2 2,9 6,5 2,8 

Socialdemocràcia i Progrés 
(SDP) 

1,0 1,3 1,7 1,0 0,0 3,2 0,0 

Andorra pel Canvi (ApC) 0,2 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 

Verds d'Andorra 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Partit Liberal 0,7 0,0 1,7 1,0 0,0 0,0 0,9 

Cap 3,0 2,6 0,0 5,1 0,0 0,0 4,6 

No ho sap 44,6 46,1 37,3 34,7 47,1 32,3 59,3 

No vol contestar 5,2 1,3 3,4 3,1 0,0 6,5 12,0 

 

La major part dels enquestats creuen que guanyaria DA, si bé ho diuen més els que 

diuen que són de centre dreta (50%) o de dreta (52%) que els d’esquera (39,5%) o 

centre esquerra (47,5%). 

 

 

Quin partit o coalició creu vostè que guanyaria, segons partit que sent més 

simpatia  

 

% Verticals   DA PS SDP Verds  P.Liberal Apc AD800 Altres Cap 
No ho 
sap 

No vol 
contestar 

Total 406 72 72 16 8 4 2 1 4 124 49 54 

Demòcrates per Andorra 
(DA) 

38,7 66,7 34,7 37,5 50,0 75,0 0,0 0,0 75,0 31,5 28,6 27,8 

Partit Socialdemòcrata 
(PS) 

6,7 2,8 19,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,2 6,1 7,4 

Socialdemocràcia i 
Progrés 
(SDP) 

1,0 0,0 1,4 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 

Andorra pel Canvi (ApC) 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Verds d'Andorra 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Partit Liberal 0,7 0,0 0,0 6,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 

Cap 3,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,9 0,0 1,9 

No ho sap 44,6 30,6 43,1 43,8 50,0 25,0 50,0 100,0 25,0 51,6 61,2 35,2 

No vol contestar 5,2 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,2 2,0 27,8 

 

En funció del partit pel qual senten més simpatia també s’observen diferències, ja que 

diuen en major proporció que creuen que si hi hagués eleccions guanyaria DA entre els 

que simpatitzen amb aquest partit (67%) que entre els que tenen més simpatia pel PS 

(35%) o per SDP (37,5%). En aquests casos hi ha més proporció que diuen que no 

saben quin partit guanyaria (un 43%-44%). 
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Quin partit o coalició creu vostè que guanyaria, segons intenció de vot 

 
  Intenció de vot 

% Verticals   DA PS SDP ApC Verds  P.Liberal AD800 Altres: 
No 
votarà 

No sap 
votar 

Blanc 
No ho 
vol dir 

Total 406 67 37 10 2 3 3 1 3 27 143 43 67 

Demòcrates per 
Andorra (DA) 

38,7 71,6 35,1 40,0 0,0 33,3 66,7 0,0 0,0 37,0 30,8 30,2 32,8 

Partit 
Socialdemòcrata 
(PS) 

6,7 4,5 27,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 3,7 4,9 4,7 4,5 

Socialdemocràcia 
i Progrés 
(SDP) 

1,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 

Partit Liberal 0,7 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 2,3 0,0 

Andorra pel Canvi 
(ApC) 

0,2 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Cap 3,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 18,5 2,8 7,0 0,0 

No ho sap 44,6 23,9 35,1 30,0 50,0 66,7 33,3 100,0 66,7 37,0 57,3 51,2 41,8 

No vol contestar 5,2 0,0 2,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,7 2,1 4,7 20,9 

 

En tots els casos hi ha més proporció d’enquestats que creuen que guanyaria DA, si bé 

ho diuen en major proporció els que votarien aquest partit si ara se celebressin eleccions 

(72%) que els que votarien el PS (35%) o SDP (40%). Els que no tenen decidit el vot o 

no ho volen dir, diuen majoritàriament que no saben qui guanyaria, però també creuen 

en major proporció que guanyaria DA (entre un 31% i un 32%). 

 
 
14. (si ha dit quin partit creu que guanyaria) Pensa que aquest partit guanyarà per 
majori absoluta?  
 
% Horitzontals   Sí No No contesta 

Total 192 22,9 72,4 4,7 

Demòcrates per Andorra (DA) 157 27,4 68,2 4,5 

Partit Socialdemòcrata (PS) 27 3,7 88,9 7,4 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 4 0,0 100,0 0,0 

Andorra pel Canvi (ApC) 1 0,0 100,0 0,0 

Partit Liberal 3 0,0 100,0 0,0 

 

Entre els enquestats que han dit quin partit creuen que guanyaria, en tots els casos 

pensen que no guanyaria per majoria absoluta. 
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15. A quina parròquia viu? 
 
  Freqüències Percentatges 

Total 406 100 

Canillo 16 3,9 

Encamp 56 13,8 

Ordino 25 6,2 

La Massana 46 11,3 

Andorra la Vella 124 30,5 

Sant Jullià de Lòria 60 14,8 

Escaldes-Engordany 79 19,5 

 

16. A quina parròquia està inscrit al cens electoral?  
 
  Freqüències Percentatges 

Total 406 100 

Canillo 15 3,7 

Encamp 56 13,8 

Ordino 26 6,4 

La Massana 43 10,6 

Andorra la Vella 121 29,8 

Sant Julià de Lòria 61 15,0 

Escaldes-Engordany 84 20,7 

 

 
17. Va votar en les darreres eleccions generals d’Andorra (abril 2011)? 
 

2014 
  Freqüències Percentatges 

Total 406 100 

Sí 315 77,6 

No 90 22,2 

No contesta 1 0,2 

 

Un 78% dels enquestats andorrans diuen que van votar en les darreres eleccions 

generals d’Andorra, mentre que un 22% diuen que no van votar. 

 

Amb l’edat augmenta la proporció d’enquestats que van votar en les darreres eleccions 

(d’un 33% dels més joves a un 78% dels que tenen entre 25 i 39 anys, un 86% dels de 

40 a 54 anys i un 87,5% dels que tenen 55 anys o més) si bé cal tenir en compte que una 

part dels joves probablement no van votar perquè  encara no tenien l’edat. Segons el 

nivell d’estudis, la relació no és estadísticament significativa, tot i que s’observa que els 

que tenen estudis universitaris són els que més diuen que van votar (82%). Segons 

l’ocupació destaca que els assalariats de sector públic i els jubilats són els que més 

diuen que van votar (un 91% i un 89,5% respectivament), mentre que els estudiants són 

els que menys van votar en les darreres eleccions (19%) perquè en alguns casos no 

tenien edat per votar. 
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2013 
 Freqüències Percentatges 

Total 407 100 

Sí 336 82,6 

No 70 17,2 

No contesta 1 0,2 

 

 

La participació registrada en les eleccions generals d’abril 2011 va ser del 74,12%.
1
 En 

general, en les enquestes postelectorals s’observa que la proporció de persones que 

diuen que van anar a votar sempre és més alta que la participació real. Aquesta 

diferència és similar a la que s’observa en les enquestes postelectorals d’Espanya,
2
 i es 

pot atribuir, en part, a la tendència a donar respostes que es consideren més acceptables 

socialment (algunes persones que no van votar poden tendir a dir que sí que ho van fer), 

i en altres casos perquè no es recorda, a més dels biaixos que es poden produir pel 

desajustament entre el cens i l’univers de l’enquesta, o pel fet que els abstencionistes 

electorals també s’abstenen més de contestar enquestes.  

 

 
DADES PARTICIPACIÓ ELECCIONS GENERALS 2011 
 

Electors:  21.852 

Participació:  74,12% 

Vots escrutats:  16.197 

Vots vàlids:  15.510 

Vots blancs:  523 

Vots nuls:  164 
Font: http://www.eleccions.ad/EG_2011/index.htm 

 

                                                 
1
 http://www.eleccions.ad/EG_2011/index.htm 

2
 S’estima que la diferència “estructural” entre els resultats de les enquestes i les dades reals de 

participació és de 10 punts. A Catalunya la diferència és de fins a 20 punts.  

Jesús Sanz i Moral. “L’abstenció és la moda (Reflexions en veu alta sobre el comportament electoral)”. 

UPEC, 11 de juliol de 2007.  

www.upec.cat/mm/file/L'abstencio%20es%20la%20moda_jesus%20sanz.doc 

http://www.eleccions.ad/EG_2011/index.htm
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(Als que van votar. N=315)  

18. A quin partit va votar?  
Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 
  Freqüències Percentatges % sobre vot declarat 

Total 315 100 N=145* 

Demòcrates per Andorra (DA) 91 28,9 62,8 

Partit Socialdemòcrata (PS) 45 14,3 31,0 

Verds d'Andorra 2 0,6 1,4 

Andorra pel Canvi (ApC) 1 0,3 0,7 

Altres (independents, grups parroquials) 6 1,9 4,1 

En blanc 18 5,7  

No ho recorda 23 7,3  

No ho vol dir 129 41,0  

* El % sobre el vot declarat s’ha calculat sobre els enquestats que han dit a quin partit van votar 

 

Al demanar el record de vot en la llista nacional entre les persones que van anar a votar 

a les darreres eleccions generals, un 29% diuen que van votar a DA, un 14% als PS, 

gairebé el 2% a altres partits, el 0,6% als Verds i un 0,3% a ApC.  D’altra banda, un 6% 

diuen que van votar en blanc, un 7% diuen que no ho recorden i un 41% no contesten. 

 

Si es calcula el percentatge sobre els que han declarat a quin partit van votar en les 

passades eleccions generals, un 63% van votar per a DA, un 31% per al PS, un 1,4% per 

als Verds d’Andorra i un 0,7% per a ApC i un 4% per altres partits. 

 

 
RESULTATS ELECTORALS CIRCUMSCRIPCIÓ NACIONAL ELECCIONS GENERALS 2011 
 

 Vots vàlids Percentatge 
Demòcrates per Andorra 8.553 55,15 % 
Partit Socialdemòcrata 5.397 34,80 % 
Andorra pel Canvi 1.040 6,71 % 
Verds d'Andorra 520 3,35 % 
TOTAL 15.510 100,00% 

Font: http://www.eleccions.ad/EG_2011/index.htm 

 

 

Record de vot, segons la posició ideològica 

 

% Verticals   
Esquerra / 
extrema esquerra 

Centre 
esquerra 

Centre 
Centre 
dreta 

Dreta / 
extrema dreta 

Ns/nc 

Total 315 58 48 80 30 22 77 

Demòcrates per Andorra (DA) 28,9 15,5 22,9 42,5 50,0 59,1 11,7 

Partit Socialdemòcrata (PS) 14,3 34,5 22,9 10,0 3,3 9,1 3,9 

Andorra pel Canvi (ApC) 0,3 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 

Verds d'Andorra 0,6 1,7 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 

Altres  1,9 1,7 0,0 3,8 0,0 4,5 1,3 

En blanc 5,7 10,3 4,2 1,3 0,0 4,5 10,4 

No ho recorda 7,3 5,2 6,3 5,0 6,7 4,5 13,0 

No ho vol dir 41,0 31,0 43,8 35,0 40,0 18,2 59,7 

http://www.eleccions.ad/EG_2011/index.htm
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Les persones que es consideren d’esquerra van votar en major proporció al Partit 

Socialdemòcrata en les eleccions generals de 2011, mentre que les que consideren que 

són de centre, centre dreta i dreta van votar majoritàriament a Demòcrates per Andorra. 

Pel que fa als que s’han definit com de centre esquerra han dit en la mateixa proporció 

que van votar a DA i al PS. 

 

 

(Als que no van votar a l’any 2011. N=90) 

19. Em podria dir per quin motiu no va votar en les passades eleccions generals? 
 
  Freqüències Percentatges 

Total 90 100 

Menor d'edat 28 31,1 

Encara no tenia la nacionalitat andorrana 18 20,0 

Estava fora del país 13 14,4 

No li interessa la política, no vol votar 9 10,0 

Descontent amb política, manca de confiança 4 4,4 

No li agradava cap partit ni els candidats 4 4,4 

Problemes burocràtics, passaport caducat 2 2,2 

No va poder 1 1,1 

No en tenia ganes 1 1,1 

No sabia a qui votar, manca d'informació 1 1,1 

No se'n va recordar 1 1,1 

Perquè no pot votar tothom 1 1,1 

Motius de salut 1 1,1 

No sap 3 3,3 

No contesta 3 3,3 

 

Entre els enquestats andorrans que no van anar a votar a les darreres eleccions generals, 

un 31% diuen que no van votar perquè eren menors d’edat, un 20% no van votar perquè 

en aquell moment encara no tenien la nacionalitat andorrana (l’estaven tramitant) i per 

tant no podien votar, i un 14% perquè estaven fora d’Andorra, mentre que un 10%, 

diuen que no els interessa la política o no volen votar, un 4% perquè estan descontents 

amb la política i un altre 4% perquè no els agradava cap partit ni els candidats. 
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20. En aquestes passades eleccions, els candidats van anar a casa seva per explicar el 
seu programa electoral (li fan ver el porta a porta)? 
 
  Freqüències Percentatges 

Total 406 100 

Sí 147 36,2 

No 249 61,3 

No contesta 10 2,5 

 

Un 36% dels enquestats andorrans diuen que els polítics van passar per casa seva per 

explicar el programa electoral (porta a porta), mentre que un 61% diuen que no van 

passar. 

 

En augmentar l’edat també augmenta el percentatge d’enquestats que van rebre la visita 

dels candidats a casa seva (d’un 18% dels més joves a un 47% dels més grans de 55 

anys), i també ho diuen més els jubilats (49%) i els treballadors per compte propi 

(46%), mentre que els estudiants són els que menys ho diuen (16%). 

 

 

21. Li agrada aquest sistema per rebre informació dels partits i candidats? 
 
  Freqüències Percentatges 

Total 406 100 

Molt 33 8,1 

Bastant 88 21,7 

Poc 78 19,2 

Gens 178 43,8 

No contesta 29 7,1 

 

El 30% dels enquestats andorrans diuen que els agrada rebre informació dels partits i 

candidats a través d’aquest sistema de porta a porta, però la majoria (63%) diuen que no 

els agrada. 

 

Només s’observa una relació significativa en funció de l’edat, de manera que els joves 

de 18 a 24 anys són els únics que diuen que els agrada molt o bastant el porta a porta 

(54,5%), mentre que els altres grups d’edat diuen majoritàriament que els agrada poc o 

gens. 
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Els que han dit “molt o bastant”. N=121 

22. Per quin motiu li agrada? 
 
  Freqüències Percentatges 

Total 121  

Conèixer personalment els candidats, es pot parlar amb ells, 
contacte directe 

49 40,5 

Es rep informació personalment, t'expliquen el  programa 27 22,3 

Més proper, més personal 17 14,0 

Es una tradició, un costum, sempre s'ha fet 12 9,9 

Comoditat per rebre informació 6 5,0 

Més confiança 4 3,3 

Està bé, m'agrada 4 3,3 

Altres 3 2,5 

No ho sap 1 0,8 

No contesta 1 0,8 

 

Entre els enquestats que els agrada el sistema porta a porta per presentar el programa 

electoral, un 40,5% diuen que els agrada perquè els permet conèixer els candidats i 

poden parlar amb ells, tenen un contacte directe, etc., un 22% els agrada perquè reben la 

informació personalment, els expliquen el programa, un 14% perquè és més proper i 

personal i un 10% perquè és una tradició que sempre s’ha fet així. 
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Els que han dit “poc o gens”. N=256 

23. Per quin motiu no li agrada? 
 
  Freqüències Percentatges 

Total 256 100 

No és necessari, hi ha altres mitjans per informar-se 53 20,7 

Molesten a casa, envaeixen la intimitat 42 16,4 

No m'agrada que vinguin a casa 26 10,2 

No compleixen el que diuen, diuen mentides 22 8,6 

Intimidatori, et pots sentir obligat, coaccionat, forçat 21 8,2 

Actualment no té sentit, és antiquat, obsolet 19 7,4 

Només vénen per interès, només busquen el vot 18 7,0 

No va bé les hores que vénen, no els pots atendre 9 3,5 

És incòmode, forçat 7 2,7 

Millor reunir-se a altres llocs 6 2,3 

Pèrdua de temps 6 2,3 

No m'agrada com actuen els polítics, no hi crec, no són 
seriosos 

4 1,6 

Influeix, et compromet 4 1,6 

Corrupció, favors 4 1,6 

No ho sap 4 1,6 

La gent no obre la porta, no els deixo entrar 3 1,2 

Ja tinc les idees clares, no canviaré 3 1,2 

M'és igual 3 1,2 

És una manera de comprar el vot 3 1,2 

Altres 3 1,2 

No és eficient 2 0,8 

Vull estar tranquil 2 0,8 

Només vénen alguns, han de venir tots o cap 2 0,8 

No m'interessa 2 0,8 

No es pot explicar tot en poc temps 2 0,8 

No els conec 2 0,8 

S'han de preocupar tot l'any, no uns dies puntuals 2 0,8 

Són pesats, insistents 2 0,8 

La gent ha de ser lliure 1 0,4 

Experiència negativa 1 0,4 

Més participació, debats 1 0,4 

No contesta 1 0,4 

 

 

Entre les persones que no els agrada el porta a porta, un 21% creuen que no és 

necessari, que hi ha altres mitjans per informar-se del programa electoral, un 16% 

consideren que els molesten a casa, que envaeixen la seva intimitat i un 10% només 

diuen que no els agrada que vinguin a casa. Prop d’un 9% diuen que els polítics 

prometen coses i després no ho compleixen, que menteixen, i un 8% troben que aquest 

sistema és intimidatori, que es poden sentir forçats o coaccionats, mentre que un 7% 

pensen que actualment no té sentit, que és un sistema antiquat i obsolet, i un altre 7% 

diuen que només vénen per interès, busquen el vot. 
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24. A quin partit votaria si ara es celebressin eleccions generals?  
Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 

2014 
  Freqüències Percentatges % sobre vot decidit 

Total 406 100 N=126* 

Demòcrates per Andorra (DA) 67 16,5 53,2 

Partit Socialdemòcrata (PS) 37 9,1 29,4 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 10 2,5 7,9 

Verds d'Andorra 3 0,7 2,4 

Partit Liberal 3 0,7 2,4 

Andorra pel Canvi (ApC) 2 0,5 1,6 

AD800 1 0,2 0,8 

Altres 3 0,7 2,4 

No anirà a votar 27 6,7  

No sap a quin votar 143 35,2  

Blanc 43 10,6  

No ho vol dir 67 16,5  

* El % sobre vot decidit es calcula sobre els enquestats que han manifestat a quin partit pensen votar. 

 

En relació amb la intenció de vot, un 16,5% dels enquestats de nacionalitat andorrana 

diuen que si en aquest moment se celebressin eleccions generals votarien a Demòcrates 

per Andorra a la llista nacional, un 9% al Partit Socialdemòcrata, un 2,5% afirmen que 

votarien a Socialdemocràcia i Progrés, i menys de l’1% als Verds d’Andorra, a Andorra 

pel Canvi i Partit Liberal.  

 

D’altra banda, gairebé un 7% han manifestat que no tenen la intenció de votar, un 35% 

diuen que no tenen decidit el vot, un 11% que votaran en blanc i un 16,5% no ho volen 

dir.  

 

 

2013 

LLISTA NACIONAL 
 Freqüències Percentatges % sobre vot decidit 

Total 407 100 N=110 

Demòcrates per Andorra (DA) 65 16,0 59,1 

Partit Socialdemòcrata (PS) 29 7,1 26,4 

Socialdemocràcia i progrés 6 1,5 5,5 

Verds d'Andorra 4 1,0 3,6 

Andorra pel Canvi (Apc) 3 0,7 2,7 

Altres (independents, grups parroquials) 3 0,7 2,7 

En blanc 46 11,3  

No aniria a votar 21 5,2  

No contesta 230 56,5  
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Intenció de vot, segons posició en l’escala ideològica 

 

% Verticals   
Esquerra / 
extrema  
esquerra 

Centre  
esquerra 

Centre 
Centre  
dreta 

Dreta /  
extrema  
dreta 

Ns/nc 

Total 406 76 59 98 34 31 108 

Demòcrates per Andorra (DA) 16,5 6,6 10,2 19,4 38,2 41,9 10,2 

Partit Socialdemòcrata (PS) 9,1 25,0 8,5 7,1 8,8 0,0 2,8 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 2,5 3,9 3,4 2,0 0,0 6,5 0,9 

Verds d'Andorra 0,7 1,3 0,0 1,0 0,0 0,0 0,9 

Partit Liberal 0,7 0,0 0,0 2,0 0,0 3,2 0,0 

Andorra pel Canvi (ApC) 0,5 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 

AD800 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 

Altres: 0,7 2,6 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 

No anirà a votar 6,7 7,9 5,1 7,1 5,9 0,0 8,3 

No sap a quin votar 35,2 30,3 39,0 35,7 26,5 25,8 41,7 

Blanc 10,6 7,9 15,3 10,2 8,8 9,7 11,1 

No ho vol dir 16,5 14,5 18,6 12,2 11,8 12,9 23,1 

 

Les persones que es consideren d’esquerra diuen en una proporció superior que votarien 

al Partit Socialdemòcrata, mentre que les persones de centre, centre dreta o dreta diuen 

sobretot que votarien a Demòcrates per Andorra, si bé en tots els casos hi ha una 

majoria que no manifesten el seu vot, ja sigui perquè no ho tenen decidit o perquè no ho 

volen dir. 

 

Intenció de vot, segons el partit que va votar el 2011 

 
  A quin patit va votar eleccions generals 2011 

% Verticals   DA PS ApC Verds  Altres  En blanc 
No ho 

recorda 

No ho  

vol dir 

No va  

votar 

Total 406 91 45 1 2 6 18 23 129 90 

A quin partit votaria?                     

Demòcrates per Andorra (DA) 16,5 49,5 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 13,0 3,1 15,6 

Partit Socialdemòcrata (PS) 9,1 3,3 35,6 0,0 0,0 0,0 5,6 0,0 3,1 14,4 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 2,5 0,0 8,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7 

Andorra pel Canvi (ApC) 0,5 0,0 0,0 0,0 50,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 

Verds d'Andorra 0,7 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,8 1,1 

Partit Liberal 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 1,1 

AD800 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 

Altres: 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 5,6 0,0 0,0 0,0 

No anirà a votar 6,7 5,5 4,4 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 6,2 8,9 

No sap a quin votar 35,2 26,4 40,0 100,0 0,0 16,7 27,8 60,9 39,5 32,2 

Blanc 10,6 12,1 6,7 0,0 0,0 0,0 38,9 17,4 8,5 7,8 

No ho vol dir 16,5 3,3 2,2 0,0 0,0 0,0 5,6 8,7 38,8 11,1 

 

Comparant la intenció de vot amb el record de vot en les darreres eleccions generals 

s’observa que un 49,5% dels que van votar a DA diuen que votarien el mateix partit si 

ara hi hagués eleccions, i un 36% dels que van votar el PS també el tornarien a votar, si 

bé un 30% dels que van votar a DA i un 42% dels que van votar al PS no contesten a 

quin partit votarien (no ho saben o no ho volen dir). D’altra banda, un 12% dels votants 

de DA i un 7% dels votants del PS votarien en blanc. 
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3. RESULTATS POBLACIÓ NO ANDORRANA 

 

1. Em podria dir si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens? 
 

2014 
 Freqüències Percentatges 

Total 401 100 

Molt 18 4,5 

Bastant 104 25,9 

Poc 158 39,4 

Gens 121 30,2 

 

 
Aproximadament un 70% dels enquestats no andorrans diuen que s’interessen poc o 

gens per la política, per un 30% que s’interessen molt o bastant.  

 

Hi ha més proporció d’homes que de dones que s’interessen molt o bastant per la 

política (un 37% i un 24% respectivament). En augmentar l’edat també augment la 

proporció d’enquestats que s’interessen per la política (d’un 11% dels joves de 18 a 24 

anys a un 39% dels que tenen 55 anys o més) i també augmenta en augmentar el nivell 

d’estudis (d’un 17% dels que tenen estudis primaris incomplets a un 53% dels que tenen 

estudis universitaris). 

 

2013 
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2. Com qualificaria la situació política general d’Andorra actualment? 
 

2014 
 Freqüències Percentatges 

Total 401 100 

Molt bona 2 0,5 

Bona 54 13,5 

Regular 209 52,1 

Dolenta 58 14,5 

Molt dolenta 24 6,0 

Ns/nc 54 13,5 

 

 
Un 52% dels enquestats no andorrans pensen que la situació política d’Andorra és 

regular, un 20,5% la consideren dolenta o molt dolenta, i un 14% bona o molt bona, 

mentre que un 13,5% no han contestat.  

 

No s’observen diferències significatives en funció de les variables sociodemogràfiques. 

 

2013 
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Valoració de la situació política d’Andorra 
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3.  És vostè membre de les següents organitzacions?  
 
Percentatges Sí, membre inactiu Sí, membre actiu No 

Associació esportiva 2,2 6,5 91,3 

Associació cultural 1,2 2,5 96,3 

Art, música o organització educativa 0,7 4,2 95,0 

Sindicat 0,7 1,5 97,8 

Partit polític 0,7 0,2 99,0 

Organització mediambiental 0,7 1,0 98,3 

Associació de professionals 1,2 1,7 97,0 

Organització humanitària o caritativa 4,5 3,2 92,3 

Altres. Quines? 1,0 1,0 98,0 

 

Quines? 

 
 Freqüències Percentatges 

Total 8 100 

Jubilats 3 37,5 

Protecció Animals 2 25,0 

Associació ciències 1 12,5 

SEPSI Associació fotografia imatge Espanya 1 12,5 

TDA 1 12,5 

 

Agrupant les persones que són membres actius i inactius d’alguna organització, entre els 

enquestats no andorrans prop d’un 9% són membres d’una associació esportiva, i un 8% 

d’una organització humanitària o caritativa, un 5% pertanyen a una organització d’art, 

música o educativa, un 4% a una associació cultural i un 3% són membres d’una 

associació de professionals, mentre que un 2% pertanyen a un sindicat, un altre 2% a 

una organització mediambiental, i un 1% a un partit polític. També un 2% són membres 

d’altres organitzacions. 
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En alguns casos hi ha diferències entre homes i dones (hi ha més homes que dones que 

són membres d’associacions esportives, professionals i d’organitzacions humanitàries), 

i en funció del nivell d’estudis (les persones amb estudis universitaris diuen en un 

percentatge superior que són membres d’associacions esportives, culturals, d’art música 

o educatives i professionals).  En la resta de casos les diferències no són significatives 

 

 

Membres actius o inactius d’alguna associació 

 
 Freqüències Percentatges 

Total 401 100 

No és membre de cap associació 308 76,8 

Membre d'una associació 68 17,0 

Membre de més d'una associació 25 6,2 

 
 Freqüències Percentatges 

Total 401 100 

No és membre de cap associació 308 76,8 

Membre d'alguna associació 93 23,2 

 

En conjunt un 23% dels enquestats no andorrans són membres actius o inactius d’alguna 

associació (un 17% només d’una i un 6% de més d’una), mentre que el 77% no 

pertanyen a cap organització. 

 

Hi ha més homes que de dones que pertanyen a alguna organització (un 29% dels 

homes per un 18% de les dones), i en augmentar el nivell d’estudis també augmenta el 

percentatge de persones que són membres d’alguna associació (d’un 15% dels 

enquestats amb estudis primaris incomplets o sense estudis a un 40% dels que tenen 

estudis universitaris). 

 

 

 



 
 

 

54 

 

 

4. Està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet/a amb el funcionament de la 
democràcia a Andorra? 
 

2014 
 Freqüències Percentatges 

Total 401 100 

Molt satisfet/a 20 5,0 

Bastant satisfet/a 161 40,1 

Poc satisfet/a 152 37,9 

Gens satisfet/a 25 6,2 

No ho sap 43 10,7 

 

 
Un 45% dels enquestats no andorrans estan molt o bastant satisfets amb el funcionament 

de la democràcia a Andorra, mentre que un 44% estan poc o gens satisfets i un 11% no 

han contestat. 

 

Només s’observen diferències significatives entre homes i dones: hi ha més homes que 

diuen que estan molt o bastant satisfets amb els funcionament de la democràcia (un 50% 

dels homes per un 41% de les dones), però hi ha més dones que no han contestat (un 

14% de les dones per un 7% dels homes). 

 

2013 
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5. Quin grau de confiança té vostè en les següents institucions fonamentals per al 
funcionament de la democràcia a Andorra?  
 

Escala entre 0 (cap confiança) i 10 (molta confiança) 

 

2014 

Total Casos Mitjana Desviació 

Coprínceps 371 5,075 2,463 

Consell General 367 5,888 1,942 

Govern 383 5,748 2,258 

Comuns 384 6,089 2,334 

Administració de Justícia  358 5,943 2,196 

Tribunal constitucional 329 6,143 2,074 

Partits polítics  363 4,397 2,282 

 

En relació amb la confiança en les diferents institucions andorranes, els enquestats no 

andorrans donen una puntuació mitjana més alta al Tribunal Constitucional (6,1) i els 

comuns (6,1), seguits de l’Administració de Justícia (5,9), el Consell General (5,9), el 

Govern (5,7), els Coprínceps (5,1) i els partits polítics (4,4). 

 

 

2013 
Total Casos Mitjana Desviació 

Coprínceps 344 4,744 2,553 

Consell General 330 5,915 2,024 

Govern 363 5,733 2,173 

Comuns 369 5,943 2,231 

Administració de Justícia  288 5,660 2,509 

Tribunal constitucional 246 5,992 2,149 

Partits polítics  314 4,287 2,346 
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Coprínceps 

 
 Freqüències Percentatges 

Total 401 100 

Casos vàlids 371 92,5 

No contesta 30 7,5 

      

Mitjana 5,075   

Desviació 2,463  

 

La valoració sobre a confiança en els Coprínceps és una mica més alta entre les dones 

(5,3), els joves de 18 a 24 anys (6,1) o els enquestats majors de 55 anys (5,4), tot i que 

aquestes diferències no són significatives. També donen una puntuació superior les 

persones amb estudis primaris incomplets (5,7) i els jubilats (6,0). 

 

Consell General 

 
 Freqüències Percentatges 

Total 401 100 

Casos vàlids 367 91,5 

No contesta 34 8,5 

      

Mitjana 5,888   

Desviació 1,942   

 

Les persones amb estudis primaris incomplets i les que tenen estudis universitaris donen 

una puntuació superior a la confiança en el Consell General (un 6,4 i un 6,1 

respectivament), i també els jubilats (6,3) i les mestresses de casa (6,5). La mitjana 

també és una mica més alta entre els joves de 18 a 24 anys i els enquestats de 55 anys o 

més però la relació en funció de l’edat no és estadísticament significativa. 

 

Govern 

 
 Freqüències Percentatges 

Total 401 100 

Casos vàlids 383 95,5 

No contesta 18 4,5 

      

Mitjana 5,748   

Desviació 2,258  

 

Tot i que la puntuació és una mica més alta entre les persones de més edat i les que 

tenen menys estudis, les diferències no són significatives. Segons l’ocupació destaca 

una mitjana superior entre els jubilats i mestresses de casa (6,6). 
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Comuns 

 
 Freqüències Percentatges 

Total 401 100 

Casos vàlids 384 95,8 

No contesta 17 4,2 

      

Mitjana 6,089   

Desviació 2,334   

 

En relació amb la confiança en els comuns no s’observen diferències significatives 

segons les variables analitzades. 

 

Administració de Justícia  

 
 Freqüències Percentatges 

Total 401 100 

Casos vàlids 358 89,3 

No contesta 43 10,7 

      

Mitjana 5,943   

Desviació 2,196  

 

Tampoc s’observen diferències significatives en la valoració de la confiança en 

l’Administració de Justícia. 

 

Tribunal constitucional 

 
 Freqüències Percentatges 

Total 401 100 

Casos vàlids 329 82,0 

No contesta 72 18,0 

      

Mitjana 6,143   

Desviació 2,074  

 

Els homes valoren la confiança en el Tribunal Constitucional amb una mitjana superior 

que les dones (un 6,4 i un 5,9 respectivament), i per la resta de variables les diferències 

no són significatives. 
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Partits polítics  

 
 Freqüències Percentatges 

Total 401 100 

Casos vàlids 363 90,5 

No contesta 38 9,5 

      

Mitjana 4,397   

Desviació 2,282   

 

Només destaca una puntuació superior en la confiança en els partits polítics entre els 

joves de 18 a 24 anys (5,1), els estudiants (5,0), mestresses de casa (5,0) i jubilats (5,1). 

 

 

6. En conjunt, posi nota, si us plau, al grau de confiança que li mereixen els polítics 
andorrans en una escala del 0 al 10, on 0 és cap confiança i 10 és molta confiança. 
 

2014 

 
 Freqüències Percentatges 

Total 401 100 

Casos vàlids 353 88,0 

No contesta 48 12,0 

      

Mitjana 4,715   

Desviació 2,303   

 

Els enquestats no andorrans puntuen la confiança respecte els polítics andorrans amb un 

4,7 de mitjana, 

 

No s’observen diferències significatives en funció de les variables sociodemogràfiques. 

 

 

2013 
 Freqüències Percentatges 

Total 406 100 

Casos vàlids 307 85,9 

No contesta 99 14,1 

      

Mitjana 5,140   

Desviació 2,238   
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7. En general, en una escala del 0 (molt dolenta) al 10 (molt bona), com qualificaria la 
gestió que ha fet el Govern des de les darreres eleccions d’abril 2011? 
 
 Freqüències Percentatges 

Total 401 100 

Casos vàlids 312 77,8 

No contesta 89 22,2 

      

Mitjana 5,165   

Desviació 2,241  

 
 Freqüències Percentatges 

Total 89 100 

No sap que dir 78 87,6 

No vol contestar 11 12,4 

 

Entre els enquestats de nacionalitat no andorrana, la gestió del Govern des de les 

eleccions del 2011 obté una puntuació mitjana de 5,2. 

 

Només s’observen diferències significatives en funció de l’ocupació, de manera que els 

jubilats són els que més valoren la gestió del Govern (6,3), mentre que els treballadors 

per compte propi són els que menys la valoren (4,1). 

 

2013 
 Freqüències Percentatges 

Total 406 100 

Casos vàlids 325 80,0 

No contesta 81 20,0 

      

Mitjana 5,454   

Desviació 2,045   

 

 

Valoració Govern
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8. I en general, com qualificaria l’actuació política de l’oposició al Consell en una 
escala del 0 (molt dolenta) al 10 (molt bona) des de les darreres eleccions d’abril del 
2011?  
 

Oposició Partit Socialdemòcrata 

 
 Freqüències Percentatges 

Total 401 100 

Casos vàlids 261 65,1 

No contesta 140 34,9 

      

Mitjana 4,810   

Desviació 1,977   

 
 Freqüències Percentatges 

Total 140 100 

No sap que dir 127 90,7 

No vol contestar 13 9,3 

 

Pel que fa a l’actuació política de l’oposició al Consell per part del Partit 

Socialdemòcrata els enquestat no andorrans la valoren amb una puntuació mitjana de 

4,8. 

 

La valoració de l’oposició del PS és una mica més alta entre les dones (5,2), els joves de 

18 a 24 anys (5,6) i els enquestats de 55 anys o més (5,0), les persones amb estudis 

primaris o secundaris bàsics (5,3) i entre els jubilats (5,6). 
 
 

Valoració oposició PS

5,13 4,94 4,81
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* L’any 2012 i 2013 només es va demanar la valoració de l’actuació política de l’oposició del PS, i el 

2014 també s’ha demanat la valoració de l’oposició de Socialdemocràcia i Progrés 
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Oposició Socialdemocràcia i Progrés 

 
 Freqüències Percentatges 

Total 401 100 

Casos vàlids 249 62,1 

No contesta 152 37,9 

      

Mitjana 4,725   

Desviació 2,001   

 

 Freqüències Percentatges 

Total 152 100 

No sap que dir 134 88,2 

No vol contestar 17 11,2 

No contesta 1 0,7 

 
 

L’actuació política de l’oposició al Consell per part del Partit Socialdemocràcia i 

Progrés és valorada amb una puntuació mitjana de 4,7 entre els enquestats no andorrans. 

 

En aquest cas també s’observa una puntuació superior entre les dones (5,0), els joves de 

18 a 24 anys (5,2), les persones amb estudis primaris incomplets (5,3) i amb estudis 

primaris o secundaris bàsics (5,1) i entre els jubilats (5,6). 
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9. A continuació li citaré els noms dels líders polítics dels partits representats al 
Consell General d’Andorra, i li agrairia que indiqui per cadascun d’ells si sap qui és i 
quina valoració fa de la seva actuació política, puntuant-los entre 0 (el valora molt 
malament) i 10 (el valora molt bé).  
 

CONEIXEMENT  
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VALORACIÓ  MITJANA 
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9.1. Jaume Bartumeu 

 

Sap qui és 

 
 Freqüències Percentatges 

Total 401 100 

Sí 365 91,0 

No 36 9,0 

 

Valoració 

 
 Freqüències Percentatges 

Total 365 100 

Casos vàlids 322 88,2 

No contesta 43 11,8 

      

Mitjana 6,071   

Desviació 2,067   

 

Un 91% dels enquestats no andorrans saben qui és Jaume Bartumeu, i En augmentar 

l’edat també augmenta el percentatge d’enquestats que el coneixen. 

 

La valoració mitjana de l’actuació política de Jaume Bartumeu és de 6,07, i és superior 

entre els enquestats que votarien el PS o SDP si poguessin votar a les eleccions 

d’Andorra (6,8), mentre que les diferències segons la posició en l’escala ideològica no 

són estadísticament significatives. 

 

En l’enquesta de l’any 2013 un 93% dels enquestats no andorrans van dir que coneixien 

Jaume Bartumeu i la valoració mitjana era d’un 5,95, mentre que el 2012 un 92% dels 

enquestats no andorrans el coneixien i la valoració mitjana era d’un 5,93. 

 

Valoració Jaume Bartumeu
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Valoració de Jaume Bartumeu segons posició en l’escala ideològica 

 
Freqüències   Casos vàlids Mitjana Desviació 

Total 401 322 6,071 2,067 

Esquerra / extrema esquerra 68 61 6,082 1,792 

Centre esquerra 47 43 5,860 1,684 

Centre 80 66 6,212 2,072 

Centre dreta 38 33 5,152 1,889 

Dreta / extrema dreta 40 32 6,688 2,147 

Ns/nc 128 87 6,184 2,360 

 

Valoració de Jaume Bartumeu segons el partit que votaria si pogués votar 

 
Freqüències   Casos vàlids Mitjana Desviació 

Total 401 322 6,071 2,067 

Demòcrates per Andorra (DA) 44 38 5,895 2,299 

Partit Socialdemòcrata (PS) 71 65 6,862 1,657 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 13 13 6,846 1,625 

Andorra pel Canvi (ApC) 0 0     

Verds d'Andorra 6 5 5,400 2,074 

Partit Liberal 6 6 5,833 3,488 

AD800 1 1 3,000   

Altres: 4 3 5,667 0,577 

Blanc 11 10 5,500 2,014 

No ho sap 120 96 5,802 1,850 

No vol contestar 31 26 6,192 1,443 

No votaria 61 41 5,341 2,753 

No contesta 33 18 6,778 2,016 
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9.2. Pere López 

 

Sap qui és 

 
 Freqüències Percentatges 

Total 401 100 

Sí 165 41,1 

No 236 58,9 

 

Valoració 

 
 Freqüències Percentatges 

Total 165 100 

Casos vàlids 152 92,1 

No contesta 13 7,9 

      

Mitjana 5,230   

Desviació 1,751   

 

Un 41% dels enquestats no andorrans saben qui és Pere López, mentre que un 59% 

diuen que no el coneixen. Hi ha més homes que dones que diuen que coneixen Pere 

López (un 49% i un 34% respectivament). En augmentar l’edat i el nivell d’estudis 

també augmenta el percentatge d’enquestats que coneixen Pere López: d’un 22% dels 

més joves a un 47% dels més grans i d’un 25% de les persones amb estudis primaris 

incomplets o sense estudis a un 60% de les que tenen estudis universitaris.  

 

Entre les persones que saben qui és Pere Lopez la valoració mitjana és de 5,23. La 

pmitjana és més alta entre les persones que si poguessin votar votarien al PS (5,97), o a 

SDP (6,25), però en funció de l’escala ideològica les diferències no són significatives. 

 

En l’enquesta de l’any 2013 un 43% dels enquestats no andorrans coneixien Pere 

López, i la valoració mitjana era de 5,29.  
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Valoració de Pere López segons posició en l’escala ideològica 

 
Freqüències   Casos vàlids Mitjana Desviació 

Total 401 152 5,230 1,751 

Esquerra / extrema esquerra 68 29 5,586 1,722 

Centre esquerra 47 29 5,517 1,479 

Centre 80 34 5,176 1,424 

Centre dreta 38 22 5,227 1,716 

Dreta / extrema dreta 40 11 5,182 1,940 

Ns/nc 128 27 4,630 2,290 

 

Valoració de Pere López segons el partit que votaria si pogués votar 

 
Freqüències   Casos vàlids Mitjana Desviació 

Total 401 152 5,230 1,751 

Demòcrates per Andorra (DA) 44 24 4,708 1,367 

Partit Socialdemòcrata (PS) 71 35 5,971 1,599 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 13 4 6,250 2,062 

Andorra pel Canvi (ApC) 0 0     

Verds d'Andorra 6 3 5,333 0,577 

Partit Liberal 6 6 6,000 1,414 

AD800 1 1 4,000   

Altres: 4 2 7,500 2,121 

Blanc 11 7 5,000 1,414 

No ho sap 120 38 5,211 1,492 

No vol contestar 31 10 5,100 1,524 

No votaria 61 14 3,500 2,594 

No contesta 33 8 5,500 1,414 
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9.3. Antoni Martí 

 

 

Sap qui és 

 
 Freqüències Percentatges 

Total 401 100 

Sí 349 87,0 

No 52 13,0 

 

Valoració 

 
 Freqüències Percentatges 

Total 349 100 

Casos vàlids 321 92,0 

No contesta 28 8,0 

      

Mitjana 5,888   

Desviació 2,192   

 

Un 87% dels enquestats no andorrans saben qui és Antoni Martí, i aquest percentatge 

augmenta en augmentar l’edat (d’un 67% dels més joves a un 91% dels que tenen 55 

anys o més) i en augmentar el nivell l’estudis (d’un 77% de les persones amb estudis 

primaris incomplets o sense estudis a un 91% de les que tenen estudis universitaris). 

 

La valoració mitjana d’Antoni Martí és de 5,88, i és més alta entre els enquestats que 

votarien a DA si poguessin votar (6,92), i entre les persones que diuen que són de centre 

dreta (6,25) i de dreta (6,96). 

 

 

En l’enquesta de l’any 2013 un 92% dels enquestats no andorrans van dir que coneixien 

Antoni Martí, i la valoració mitjana era de 6,33. L’any 2012, el percentatge de 

coneixement d’Antoni Martí entre els enquestats no andorrans era d’un 88% i la mitjana 

de valoració era de 6,82. 
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Valoració d’Antoni Martí segons posició en l’escala ideològica 

 
Freqüències   Casos vàlids Mitjana Desviació 

Total 401 321 5,888 2,192 

Esquerra / extrema esquerra 68 61 5,361 2,281 

Centre esquerra 47 42 5,619 1,873 

Centre 80 69 5,783 2,351 

Centre dreta 38 31 6,258 1,673 

Dreta / extrema dreta 40 30 6,967 2,008 

Ns/nc 128 88 5,966 2,261 

 

Valoració d’Antoni Martí segons el partit que votaria si pogués votar 

 
Freqüències   Casos vàlids Mitjana Desviació 

Total 401 321 5,888 2,192 

Demòcrates per Andorra (DA) 44 41 6,927 2,328 

Partit Socialdemòcrata (PS) 71 65 5,615 2,104 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 13 12 5,750 2,768 

Andorra pel Canvi (ApC) 0 0     

Verds d'Andorra 6 5 4,200 1,304 

Partit Liberal 6 6 6,167 3,312 

AD800 1 1 5,000   

Altres: 4 4 6,250 1,893 

Blanc 11 10 5,500 2,121 

No ho sap 120 92 5,902 1,950 

No vol contestar 31 27 5,815 1,798 

No votaria 61 39 5,231 2,610 

No contesta 33 19 6,579 1,805 
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10. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. 
Vostè com es defineix: d’extrema esquerra, esquerra, centre esquerra, centre, centre 
dreta, dreta o extrema dreta? 
 

2014 
 Freqüències Percentatges 

Total 401 100 

Extrema esquerra 5 1,2 

Esquerra 63 15,7 

Centre esquerra 47 11,7 

Centre 80 20,0 

Centre dreta 38 9,5 

Dreta 38 9,5 

Extrema dreta 2 0,5 

Ns/nc 126 31,4 

Apolític 2 0,5 

 

Un 20% dels enquestats no andorrans diuen que són de centre, un 16% es consideren 

d’esquerra, i un 12% de centre esquerra, mentre que un 9,5% es consideren de dreta i un 

altre 9,5% de centre dreta. Només un 1% es defineixen com d’extrema esquerra i un 

0,5% d’extrema dreta. Un 32% dels casos no han contestat. 

 

Hi ha més homes que es consideren de centre esquerra (14% dels homes i 9% de les 

dones) i de centre (24,5% dels homes i 16% de les dones), però hi ha més dones que no 

han contestat (un 38% de les dones per un 25% dels homes). Entre els enquestats que 

tenen més formació augmenta el percentatge de persones que es defineixen com 

d’esquerra i de centre esquerra, i també augmenta la proporció dels que es consideren de 

centre dreta perquè han contestat en major proporció que els enquestats que tenen 

menys estudis (un 49% dels que tenen estudis primaris incomplets o sense estudis no 

han respost per un 17% dels que tenen estudis universitaris). 

 

En l’enquesta política del 2013 un 24% dels enquestats no andorrans es consideraven 

d’esquerra, un 15,5% de centre i un 10% de centre esquerra; un 7% es consideraven de 

dreta i un 6% de centre dreta, mentre que menys d’un 1% es definien com d’extrema 

esquerra o d’extrema dreta, i un 35,5% no van contestar. 

 

2013 
 Freqüències Percentatges 

Total 406 100 

Extrema esquerra 1 0,2 

Esquerra 99 24,4 

Centre esquerra 41 10,1 

Centre 63 15,5 

Centre dreta 25 6,2 

Dreta 30 7,4 

Extrema dreta 3 0,7 

Ns/nc 144 35,5 
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11. Dels següents factors, quin seria el més important per vostè a l’hora de decidir el 
seu vot en les eleccions generals? I en les parroquials? 
  
Eleccions generals 

 
 Freqüències Percentatges 

Total 401 100 

El partit 44 11,0 

Els candidats 74 18,5 

El programa electoral 156 38,9 

La ideologia 84 20,9 

No contesta 43 10,7 

 

Un 39% dels enquestats no andorrans diuen que el més important a l’hora de decidir el 

seu vot en les eleccions generals seria el programa electoral, i un 21% la ideologia, 

mentre que per un 18,5% serien els candidats, i per a un 11% el partit. 

 

En tots els grups el factor que consideren més important per decidir el vot és el 

programa però les persones amb estudis primaris incomplets o sense estudis són les que 

ho diuen en una proporció inferior (un 32%, mentre que els que tenen més formació ho 

diuen entre un 38% i un 41%) i són els que més diuen que consideren important els 

candidats (28%), però també tenen més proporció d’enquestats que no han contestat 

(18,5%). 

 

Eleccions parroquials  

 
 Freqüències Percentatges 

Total 401 100 

El partit 27 6,7 

Els candidats 117 29,2 

El programa electoral 156 38,9 

La ideologia 58 14,5 

No contesta 43 10,7 

 

Pel que fa a les eleccions parroquials, en primer lloc els enquestats no andorrans 

consideren més important el programa electoral (39%), i en segon lloc els candidats 

(29%). Un 14,5% decidiria més el seu vot segons la ideologia i un 7% segons el partit. 

 

Els enquestats amb estudis primaris incomplets o sense estudis diuen en major 

proporció que consideren important els candidats (32%), mentre que els altres grups 

diuen en primer lloc que consideren important el programa electoral (entre un 40% i un 

42%), tot i que les diferències no són estadísticament significatives. 
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12. Em podria dir per quin partit sent més simpatia o quin considera més proper a les 
seves idees? 
Espontània (NO LLEGIR). NOMÉS UNA RESPOSTA 

 

2014  
 Freqüències Percentatges 

Total 401 100 

Partit Socialdemòcrata (PS) 77 19,2 

Demòcrates per Andorra (DA) 38 9,5 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 12 3,0 

Verds d'Andorra 9 2,2 

Partit Liberal 7 1,7 

AD800 1 0,2 

Altres 7 1,7 

Cap 99 24,7 

No ho sap 123 30,7 

No vol contestar 28 7,0 

 

Un 19% dels enquestats no andorrans diuen que el partit pel qual senten més simpatia o 

consideren més proper a les seves idees és el Partit Socialdemòcrata i un 9,5% per 

Demòcrates per Andorra, mentre que un 3% se senten més propers a Socialdemocràcia i 

Progrés, un 2% als Verds d’Andorra, gairebé un 2% al Partit Liberal, i en menor 

proporció a altres formacions polítiques. Un 25% diuen que no senten simpatia per cap 

partit, un 31% no ho saben i un 7% no han volgut contestar. 

 

2013 
 Freqüències Percentatges 

Total 406 100 

Partit Socialdemòcrata (PS) 77 19,0 

Demòcrates per Andorra (DA) 58 14,3 

Verds d'Andorra 13 3,2 

Partit Liberal 7 1,7 

Andorra pel Canvi (Apc) 4 1,0 

Socialdemocràcia i progrés 3 0,7 

Altres 4 1,0 

Cap 133 32,8 

NS 107 26,4 

 

 

Hi ha més dones que no contestes per quin partit senten simpatia (un 38% de les dones 

per un 23% dels homes), per això hi ha més proporció d’homes que diuen que senten 

simpatia per gairebé tots els partits. Segons el nivell d’estudis els enquestats amb 

estudis secundaris superiors o universitaris diuen amb més proporció que senten 

simpatia pel PS, però les persones amb més formació han respost més aquesta pregunta 

que les que tenen menys nivell d’estudis (un 54% dels enquestats amb estudis primaris 

incomplets diuen que no ho saben, per un 25% dels que tenen estudis universitaris). 

 

Les persones que es consideren d’esquerra o centre esquerra senten més simpatia pel 

PS, mentre que les que es defineixen com de centre dreta o dreta diuen en major 

proporció que senten simpatia per DA. 
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Partit pel qual sent més simpatia o considera més proper segons posició en l’escala 

ideològica 

 

% Verticals   
Esquerra /  
Extrema 
esquerra 

Centre 
esquerra 

Centre 
Centre 
 dreta 

Dreta / 
extrema  
dreta 

Ns/nc 

Total 401 68 47 80 38 40 128 

Partit Socialdemòcrata (PS) 19,2 39,7 40,4 17,5 7,9 10,0 7,8 

Demòcrates per Andorra (DA) 9,5 2,9 8,5 10,0 34,2 22,5 1,6 

Socialdemocràcia i Progrés 
(SDP) 

3,0 1,5 6,4 6,3 0,0 2,5 1,6 

Verds d'Andorra 2,2 5,9 4,3 0,0 0,0 2,5 1,6 

Partit Liberal 1,7 0,0 4,3 2,5 0,0 2,5 1,6 

AD800 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 

Altres 1,7 4,4 0,0 2,5 0,0 0,0 1,6 

Cap 24,7 14,7 14,9 30,0 26,3 15,0 32,8 

No ho sap 30,7 25,0 17,0 25,0 21,1 35,0 43,8 

No vol contestar 7,0 5,9 4,3 6,3 10,5 10,0 7,0 

 

 

 

13. I si ara se celebressin eleccions generals quin partit o coalició creu vostè que 
guanyaria? 
 
 Freqüències Percentatges 

Total 401 100 

Demòcrates per Andorra (DA) 114 28,4 

Partit Socialdemòcrata (PS) 28 7,0 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 9 2,2 

Partit Liberal 3 0,7 

Altres: 1 0,2 

Cap 11 2,7 

No ho sap 214 53,4 

No vol contestar 21 5,2 

 

Un 28% dels enquestats no andorrans creuen que si ara se celebressin eleccions generals 

guanyaria DA, un 7% creuen que guanyaria el PS i un 2% SDP,  però destaca que un 

53% diuen que no ho saben. Entre els que han dit quin partit creuen que guanyaria, la 

majoria pensen que no guanyaria per majoria absoluta. 

 

Hi ha més homes que creuen que guanyaria el PS però també els altres partits perquè hi 

ha més dones que diuen que no ho saben (un 64% de les dones per un 41% dels homes). 

En augmentar el nivell d’estudis també augmenta la proporció d’enquestats que creuen 

que guanyaria el PS però també són els que més han contestat (un 72% dels que tenen 

estudis primaris incomplets o sense estudis diuen que no ho saben, per un 40% dels que 

tenen estudis universitaris). 
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Els enquestats que diuen que són de centre dreta creuen en major proporció que 

guanyaria DA si se celebressin eleccions (45%), però en tots els casos hi ha una gran 

part que diuen que no ho saben. 

 

En funció del partit pel qual senten més simpatia els enquestats no andorrans, DA també 

és l’opció més esmentada com a possible guanyador, però ho diuen en major proporció 

els enquestats que simpatitzen amb aquest partit (74%) que els que senten més simpatia 

pel PS (34%) 

 

Quin partit o coalició creu vostè que guanyaria, segons posició en l’escala 

ideològica 

 

% Verticals   
Esquerra / 
Extrema 

esquerra 

Centre 
esquerra 

Centre 
Centre 
dreta 

Dreta / 
extrema  

dreta 

Ns/nc 

Total 401 68 47 80 38 40 128 

Demòcrates per Andorra (DA) 28,4 32,4 38,3 28,8 44,7 37,5 14,8 

Partit Socialdemòcrata (PS) 7,0 5,9 19,1 12,5 2,6 5,0 1,6 

Socialdemocràcia i Progrés 
(SDP) 

2,2 0,0 2,1 2,5 2,6 5,0 2,3 

Partit Liberal 0,7 0,0 4,3 1,3 0,0 0,0 0,0 

Altres: 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 

Cap 2,7 2,9 0,0 3,8 2,6 2,5 3,1 

No ho sap 53,4 51,5 36,2 45,0 42,1 47,5 71,1 

No vol contestar 5,2 7,4 0,0 6,3 5,3 2,5 6,3 

 

 

Quin partit o coalició creu vostè que guanyaria, segons partit que sent més 

simpatia 

 

% Verticals   PS DA SDP Verds  P.Liberal AD800 Altres Cap 
No ho 
sap 

No vol 
contestar 

Total 401 77 38 12 9 7 1 7 99 123 28 

Demòcrates per Andorra 
(DA) 

28,4 33,8 73,7 16,7 66,7 42,9 100,0 28,6 22,2 17,1 10,7 

Partit Socialdemòcrata 
(PS) 

7,0 24,7 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 4,0 1,6 3,6 

Socialdemocràcia i 
Progrés 
(SDP) 

2,2 5,2 2,6 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,8 0,0 

Partit Liberal 0,7 2,6 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Altres: 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 

Cap 2,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,1 0,8 0,0 

No ho sap 53,4 32,5 21,1 50,0 33,3 42,9 0,0 71,4 59,6 78,9 28,6 

No vol contestar 5,2 1,3 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 0,8 57,1 

 



 
 

 

77 

 

14. (si ha dit quin partit creu que guanyaria) Pensa que aquest partit guanyarà per 
majoria absoluta?  
 
% Horitzontals   Sí No No contesta 

Total 155 20,0 66,5 13,5 

Demòcrates per Andorra (DA) 114 19,3 64,9 15,8 

Partit Socialdemòcrata (PS) 28 25,0 75,0 0,0 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 9 0,0 77,8 22,2 

Partit Liberal 3 66,7 33,3 0,0 

Altres: 1 0,0 0,0 100,0 

 

Els enquestats que han dit quin partit creuen que guanyaria si hi hagués eleccions en 

general opinen que no guanyarien per majoria absoluta. 

 

 
15. A quina parròquia viu? 
 
 Freqüències Percentatges 

Total 401 100 

Canillo 16 4,0 

Encamp 46 11,5 

Ordino 26 6,5 

La Massana 55 13,7 

Andorra la Vella 129 32,2 

Sant Julià de Lòria 47 11,7 

Escaldes-Engordany 82 20,4 

 

 

17. Anys de residència 
 
 Freqüències Percentatges 

Total 401 100 

Menys de 10 anys 61 15,2 

10-19 anys 94 23,4 

20 anys o més 245 61,1 

No contesta 1 0,2 
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18. Votaria a les eleccions andorranes si pogués?  
 
  Freqüències Percentatges 

Total 401 100 

Sí 307 76,6 

No 61 15,2 

No contesta 33 8,2 

 

La majoria dels enquestats no andorrans (77%) diuen que votarien a les eleccions 

andorranes si poguessin, davant un 15% que no votarien i un 8% que no contesten. 

 

L’any 2013, un 80% dels enquestats no andorrans van dir que votarien a les eleccions 

andorranes si poguessin, per un 13% que no votarien i un 7% que no van respondre la 

pregunta 

 

2013 
 Freqüències Percentatges 

Total 406 100 

Sí 325 80,0 

No 51 12,6 

Ns/Nc 30 7,4 

 

 

Hi ha més homes que dones que votaria a les eleccions andorranes (un 81% dels homes 

per un 72% de les dones). També votarien més els enquestats que tenen entre 25 i 39 

anys (82%) i entre 40 i 54 anys (81%), i els que tenen més nivell d’estudis (un 80% dels 

que tenen estudis secundaris superiors i un 90% dels que tenen estudis universitaris). 

 

En funció dels anys de residència les diferències no són significatives. 

 

Votaria a les eleccions andorranes si pogués, segons anys de residència 

 
% Verticals   Menys de 10 anys 10-19 anys 20 anys o més 

Total 401 61 94 245 

Sí 76,6 80,3 79,8 74,7 

No 15,2 13,1 13,8 15,9 

No contesta 8,2 6,6 6,4 9,4 
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19. Per què sí? 
 
 Freqüències Percentatges 

Total 307 100 

Per poder decidir, per participar, donar la seva opinió 82 26,7 

Viu a Andorra, es considera d'aquí 76 24,8 

És un dret ciutadà, hauria de tenir els mateixos drets 45 14,7 

Per millorar el país  26 8,5 

Decidir el futur del país, canviar coses 23 7,5 

Per estar integrat, implicar-se més 21 6,8 

És una obligació, deure de ciutadà 12 3,9 

Aportar alguna cosa, colaborar amb el país, ajudar 12 3,9 

És important votar, quanta més gent voti millor 9 2,9 

Li interessa la política, li agradaria votar 8 2,6 

Per votar el partit que el representa més, en què confia  7 2,3 

Compromís social, defensar els drets 5 1,6 

Tindria més interés per la política andorrana, s'informaria més 4 1,3 

Participar en democràcia 4 1,3 

Pel futur dels seus fills 3 1,0 

Principalment al Comú 3 1,0 

Si tingués la doble nacionalitat, no vol renunciar a la nacionalitat 3 1,0 

Decisions que l'afecten 2 0,7 

Sentir-se representat 1 0,3 

Votar com a resident 1 0,3 

No ho sap 11 3,6 

Altres 4 1,3 

 

Un 27% dels enquestats no andorrans que diuen que votarien a les eleccions andorranes 

si poguessin diuen que ho farien per poder decidir, participar o donar la seva opinió, i 

un 25% diuen que votarien perquè viuen a Andorra, es consideren d’aquí. Un 15% 

consideren que votar és un dret dels ciutadans, que haurien de tenir els mateixos drets, 

un 8,5% votarien perquè volen millorar el país amb el seu vot, i un 7,5% per decidir el 

futur del país i canviar coses, mentre que un 7% votarien per sentir-se més integrats, 

implicar-se més en la vida del país. 

 

20. Per què no? 
 
 Freqüències Percentatges 

Total 61 100 

No li interessa, no li agrada la política 33 54,1 

Està decebut, no creu en el sistema, no confia en els polítics 6 9,8 

Per la edat, és massa gran 6 9,8 

No coneix la política andorrana, no hi entén, falta informació 6 9,8 

No vota mai, no vol votar 2 3,3 

No tenen el dret, després de tants anys no vol  2 3,3 

No vol renunciar a la nacionalitat 1 1,6 

No sabria a qui votar, no li agrada cap partit 1 1,6 

No és el meu país 1 1,6 

No sap, no contesta 3 4,9 

Altres 3 4,9 
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Entre els enquestats no andorrans que no votarien a les eleccions d’Andorra, més de la 

meitat dels casos (54%) diuen que no votarien perquè no els interessa o no els agrada la 

política, un 10% perquè estan decebuts, no creuen en el sistema o no confien en els 

polítics, un altre 10% per la seva edat (diuen que són massa grans), i també un 10% 

diuen que no coneixen la política andorrana, que no hi entenen o els falta informació. 

 

(Només a les persones que anirien a votar. N=307) 

21. A quin partit votaria, si pogués votar i si ara se celebressin eleccions generals? 
 

2014 
  Freqüències Percentatges 

Total 307 100 

Partit Socialdemòcrata (PS) 71 23,1 

Demòcrates per Andorra (DA) 44 14,3 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 13 4,2 

Verds d'Andorra 6 2,0 

Partit Liberal 6 2,0 

AD800 1 0,3 

Altres: 4 1,3 

Blanc 11 3,6 

No ho sap 120 39,1 

No vol contestar 31 10,1 

 

Un 23% dels enquestats no andorrans diuen que si poguessin votar a les eleccions 

andorranes votarien al PS, un 14% a DA, i un 4% a SDP, mentre que un 2% votarien als 

Verds i un altre 2% al Partit Liberal. Un 39% no ho saben i un 10% no ha volgut 

contestar la pregunta. 

 

No s’observen diferències significatives en funció de les variables sociodemogràfiques. 

 

2013 
 Freqüències Percentatges 

Total 325 100 

Partit Socialdemòcrata (PS) 60 18,5 

Demòcrates per Andorra (DA) 52 16,0 

Verds d'Andorra 10 3,1 

Andorra pel Canvi (Apc) 2 0,6 

Socialdemocràcia i progrés 1 0,3 

Altres 12 3,7 

En blanc 5 1,5 

No ho recorda 2 0,6 

No contesta 181 55,7 

 

L’any 2013, un 18,5% dels enquestats no andorrans van dir que si poguessin votar a les 

eleccions andorranes votarien al PS i un 16% a DA, però la majoria (56%) no van 

contestar. 
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A quin partit votaria (incloent els que no votarien) 

 
 Freqüències Percentatges 

Total 401 100 

Partit Socialdemòcrata (PS) 71 17,7 

Demòcrates per Andorra (DA) 44 11,0 

Socialdemocràcia i Progrés 
(SDP) 

13 3,2 

Verds d'Andorra 6 1,5 

Partit Liberal 6 1,5 

AD800 1 0,2 

Altres: 4 1,0 

Blanc 11 2,7 

No ho sap 120 29,9 

No vol contestar 31 7,7 

No votaria 61 15,2 

No contesta 33 8,2 

 

A quin partit votaria, segons posició en l’escala ideològica 

 

% Verticals   
Esquerra /  
extrema esquerra 

Centre 
esquerra 

Centre 
Centre  
dreta 

Dreta /  
extrema dreta 

Ns/nc 

Total 401 68 47 80 38 40 128 

Partit Socialdemòcrata 
(PS) 

17,7 36,8 36,2 15,0 10,5 12,5 6,3 

Demòcrates per Andorra 
(DA) 

11,0 2,9 12,8 15,0 28,9 25,0 2,3 

Socialdemocràcia i 
Progrés (SDP) 

3,2 2,9 6,4 6,3 0,0 2,5 1,6 

Verds d'Andorra 1,5 4,4 2,1 0,0 0,0 0,0 1,6 

Partit Liberal 1,5 0,0 4,3 2,5 2,6 2,5 0,0 

AD800 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 

Altres: 1,0 2,9 0,0 1,3 0,0 2,5 0,0 

Blanc 2,7 2,9 2,1 6,3 2,6 0,0 1,6 

No ho sap 29,9 30,9 21,3 25,0 34,2 30,0 34,4 

No vol contestar 7,7 8,8 4,3 10,0 5,3 5,0 8,6 

No votaria 15,2 5,9 0,0 12,5 10,5 10,0 30,5 

No contesta 8,2 1,5 10,6 6,3 5,3 10,0 12,5 

 

Els enquestats d’esquerra i els de centre esquerra votarien en major proporció al PS (al 
voltant d’un 36%), els enquestats que es consideren de centre diuen en la mateixa 
proporció que votarien a DA i al PS (15%), mentre que els enquestats de centre dreta i 
de dreta votarien a DA (un 29% i un 25% respectivament).  



 
 

 

83 

 

A quin partit votaria, segons el partit que sent més simpatia 
 

% Verticals   DA PS SDP Apc Verds  P.Liberal AD800 Altres Cap 
No ho 
sap 

No vol 
contestar 

Total 401 38 77 12 0 9 7 1 7 99 123 28 

Partit 
Socialdemòcrata (PS) 

17,7 5,3 68,8 8,3 0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,1 5,7 0,0 

Demòcrates per 
Andorra (DA) 

11,0 71,1 1,3 0,0 0 0,0 14,3 0,0 0,0 5,1 6,5 7,1 

Socialdemocràcia i 
Progrés (SDP) 

3,2 0,0 2,6 83,3 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 

Verds d'Andorra 1,5 0,0 0,0 0,0 0 44,4 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0 

Partit Liberal 1,5 0,0 1,3 0,0 0 0,0 57,1 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 

AD800 0,2 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Altres: 1,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 14,3 2,0 0,8 0,0 

Blanc 2,7 0,0 1,3 0,0 0 0,0 0,0 0,0 14,3 9,1 0,0 0,0 

No ho sap 29,9 7,9 13,0 8,3 0 33,3 14,3 0,0 28,6 40,4 43,1 25,0 

No vol contestar 7,7 2,6 1,3 0,0 0 11,1 0,0 0,0 14,3 7,1 4,9 50,0 

No votaria 15,2 7,9 3,9 0,0 0 0,0 14,3 0,0 0,0 23,2 21,1 17,9 

No contesta 8,2 5,3 6,5 0,0 0 11,1 0,0 0,0 28,6 2,0 17,1 0,0 

 

Els enquestats no andorrans que senten simpatia per DA votarien majoritàriament 

aquest partit (71%), els que senten simpatia pel PS diuen que votarien el PS (69%) i els 

que senten simpatia per SDP també votarien aquest partit (83%). 

 

 

 

22. Ha votat a les darreres eleccions del seu país? 
 
 Freqüències Percentatges 

Total 401 100 

Sí 159 39,7 

No 240 59,9 

No contesta 2 0,5 

 
Un 40% dels enquestats no andorrans diuen que van votar en les darreres eleccions del 

seu país, mentre que un 60% no van votar. 

 

En augmentar l’edat hi ha més proporció d’enquestats que van anar a votar a les 

darreres eleccions del seu país (cap dels joves de 18 a 24 anys per un 45% dels que 

tenen 55 anys o més), i també augmenta en augmentar el nivell d’estudis (d’un 20% 

dels que tenen estudis primaris incomplets a un 66% dels que tenen estudis 

universitaris). 
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ANNEX 

 
TAULES POBLACIÓ ANDORRANA 
 

1. Em podria dir si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens? 

 
% Horitzontals   Molt o bastant Poc o gens No contesta 

Total 406 44,1 55,7 0,2 

Sexe         

Home 188 46,8 52,7 0,5 

Dona 218 41,7 58,3 0,0 

          

Edat         

18 a 24 anys 55 30,9 69,1 0,0 

25 a 39 anys 74 29,7 70,3 0,0 

40 a 54 anys 128 51,6 48,4 0,0 

55 anys o més 144 50,0 49,3 0,7 

No contesta 5 40,0 60,0 0,0 

          

Nivell d'estudis          

Estudis primaris no acabats o sense estudis 23 34,8 65,2 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 110 31,8 68,2 0,0 

Ensenyament secundari superior  157 48,4 51,6 0,0 

Universitaris 116 51,7 47,4 0,9 

          

Ocupació         

Assalariat/ada del sector públic  109 44,0 55,0 0,9 

Assalariat/ada del sector privat 117 50,4 49,6 0,0 

Treballador/a per compte propi 37 37,8 62,2 0,0 

Estudiant 32 31,3 68,8 0,0 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 16 25,0 75,0 0,0 

Jubilat/ada 76 50,0 50,0 0,0 

Aturat/ada 10 30,0 70,0 0,0 

Altres (pensionista, invalidesa, baixa) 4 25,0 75,0 0,0 

No contesta 5 40,0 60,0 0,0 

 

 



 
 

 

85 

 

 
2. Com qualificaria la situació política general d’Andorra actualment? 

 

% Horitzontals   
Bona o molt  
bona 

Regular 
Dolenta o  
molt dolenta 

Ns/nc 

Total 406 12,1 52,0 32,5 3,4 

Sexe           

Home 188 13,8 51,1 31,4 3,7 

Dona 218 10,6 52,8 33,5 3,2 

            

Edat           

18 a 24 anys 55 23,6 50,9 20,0 5,5 

25 a 39 anys 74 6,8 44,6 44,6 4,1 

40 a 54 anys 128 10,2 54,7 31,3 3,9 

55 anys o més 144 12,5 52,1 33,3 2,1 

No contesta 5 0,0 100,0 0,0 0,0 

            

Nivell d'estudis            

Estudis primaris no acabats o sense estudis 23 8,7 47,8 34,8 8,7 

Ensenyament primari o secundari bàsic 110 14,5 45,5 35,5 4,5 

Ensenyament secundari superior  157 13,4 48,4 35,7 2,5 

Universitaris 116 8,6 63,8 25,0 2,6 

            

Ocupació           

Assalariat/ada del sector públic  109 8,3 61,5 27,5 2,8 

Assalariat/ada del sector privat 117 12,0 54,7 29,9 3,4 

Treballador/a per compte propi 37 8,1 35,1 51,4 5,4 

Estudiant 32 28,1 46,9 21,9 3,1 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 16 0,0 56,3 37,5 6,3 

Jubilat/ada 76 14,5 43,4 38,2 3,9 

Aturat/ada 10 0,0 60,0 40,0 0,0 

Altres (pensionista, invalidesa, baixa) 4 0,0 75,0 25,0 0,0 

No contesta 5 60,0 20,0 20,0 0,0 
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3.  És vostè membre de les següents organitzacions?  

 

3.1 Associació esportiva 

 
% Horitzontals   Sí, membre inactiu Sí, membre actiu No 

Total 406 3,4 10,8 85,7 

Sexe         

Home 188 4,8 16,0 79,3 

Dona 218 2,3 6,4 91,3 

          

Edat         

18 a 24 anys 55 1,8 25,5 72,7 

25 a 39 anys 74 1,4 8,1 90,5 

40 a 54 anys 128 4,7 13,3 82,0 

55 anys o més 144 4,2 4,2 91,7 

No contesta 5 0,0 20,0 80,0 

          

Nivell d'estudis          

Estudis primaris no acabats o sense estudis 23 4,3 0,0 95,7 

Ensenyament primari o secundari bàsic 110 2,7 10,9 86,4 

Ensenyament secundari superior  157 4,5 11,5 84,1 

Universitaris 116 2,6 12,1 85,3 

          

Ocupació         

Assalariat/ada del sector públic  109 4,6 10,1 85,3 

Assalariat/ada del sector privat 117 3,4 11,1 85,5 

Treballador/a per compte propi 37 2,7 8,1 89,2 

Estudiant 32 3,1 31,3 65,6 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 16 6,3 6,3 87,5 

Jubilat/ada 76 2,6 3,9 93,4 

Aturat/ada 10 0,0 20,0 80,0 

Altres (pensionista, invalidesa, baixa) 4 0,0 0,0 100,0 

No contesta 5 0,0 20,0 80,0 
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3.2 Associació cultural 

 
% Horitzontals   Sí, membre inactiu Sí, membre actiu No 

Total 406 1,0 6,4 92,6 

Sexe         

Home 188 0,5 5,3 94,1 

Dona 218 1,4 7,3 91,3 

          

Edat         

18 a 24 anys 55 0,0 7,3 92,7 

25 a 39 anys 74 1,4 5,4 93,2 

40 a 54 anys 128 1,6 7,8 90,6 

55 anys o més 144 0,7 4,9 94,4 

No contesta 5 0,0 20,0 80,0 

          

Nivell d'estudis          

Estudis primaris no acabats o sense estudis 23 0,0 0,0 100,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 110 0,9 5,5 93,6 

Ensenyament secundari superior  157 1,3 3,2 95,5 

Universitaris 116 0,9 12,9 86,2 

          

Ocupació         

Assalariat/ada del sector públic  109 0,0 11,0 89,0 

Assalariat/ada del sector privat 117 0,9 4,3 94,9 

Treballador/a per compte propi 37 0,0 5,4 94,6 

Estudiant 32 0,0 6,3 93,8 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 16 12,5 0,0 87,5 

Jubilat/ada 76 1,3 6,6 92,1 

Aturat/ada 10 0,0 0,0 100,0 

Altres (pensionista, invalidesa, baixa) 4 0,0 0,0 100,0 

No contesta 5 0,0 0,0 100,0 
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3.3 Art, música o organització educativa 

 
% Horitzontals   Sí, membre inactiu Sí, membre actiu No 

Total 406 0,7 3,7 95,6 

Sexe         

Home 188 1,1 4,3 94,7 

Dona 218 0,5 3,2 96,3 

          

Edat         

18 a 24 anys 55 0,0 5,5 94,5 

25 a 39 anys 74 1,4 2,7 95,9 

40 a 54 anys 128 0,8 4,7 94,5 

55 anys o més 144 0,7 2,8 96,5 

No contesta 5 0,0 0,0 100,0 

          

Nivell d'estudis          

Estudis primaris no acabats o sense estudis 23 0,0 0,0 100,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 110 0,9 4,5 94,5 

Ensenyament secundari superior  157 0,6 1,9 97,5 

Universitaris 116 0,9 6,0 93,1 

          

Ocupació         

Assalariat/ada del sector públic  109 0,9 5,5 93,6 

Assalariat/ada del sector privat 117 0,0 1,7 98,3 

Treballador/a per compte propi 37 2,7 2,7 94,6 

Estudiant 32 0,0 6,3 93,8 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 16 0,0 6,3 93,8 

Jubilat/ada 76 1,3 3,9 94,7 

Aturat/ada 10 0,0 0,0 100,0 

Altres (pensionista, invalidesa, baixa) 4 0,0 0,0 100,0 

No contesta 5 0,0 0,0 100,0 
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3.4 Sindicat 

 
% Horitzontals   Sí, membre inactiu Sí, membre actiu No 

Total 406 2,2 1,2 96,6 

Sexe         

Home 188 1,6 1,6 96,8 

Dona 218 2,8 0,9 96,3 

          

Edat         

18 a 24 anys 55 0,0 0,0 100,0 

25 a 39 anys 74 0,0 2,7 97,3 

40 a 54 anys 128 5,5 2,3 92,2 

55 anys o més 144 1,4 0,0 98,6 

No contesta 5 0,0 0,0 100,0 

          

Nivell d'estudis          

Estudis primaris no acabats o sense estudis 23 0,0 0,0 100,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 110 0,0 1,8 98,2 

Ensenyament secundari superior  157 2,5 1,3 96,2 

Universitaris 116 4,3 0,9 94,8 

          

Ocupació         

Assalariat/ada del sector públic  109 7,3 4,6 88,1 

Assalariat/ada del sector privat 117 0,0 0,0 100,0 

Treballador/a per compte propi 37 2,7 0,0 97,3 

Estudiant 32 0,0 0,0 100,0 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 16 0,0 0,0 100,0 

Jubilat/ada 76 0,0 0,0 100,0 

Aturat/ada 10 0,0 0,0 100,0 

Altres (pensionista, invalidesa, baixa) 4 0,0 0,0 100,0 

No contesta 5 0,0 0,0 100,0 
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3.5. Partit polític 

 
% Horitzontals   Sí, membre inactiu Sí, membre actiu No 

Total 406 1,7 2,0 96,1 

Sexe         

Home 188 2,7 3,7 93,1 

Dona 218 0,9 0,5 98,6 

          

Edat         

18 a 24 anys 55 0,0 0,0 100,0 

25 a 39 anys 74 1,4 1,4 97,3 

40 a 54 anys 128 0,8 3,9 94,5 

55 anys o més 144 3,5 1,4 95,1 

No contesta 5 0,0 0,0 100,0 

          

Nivell d'estudis          

Estudis primaris no acabats o sense estudis 23 0,0 4,3 95,7 

Ensenyament primari o secundari bàsic 110 2,7 0,0 97,3 

Ensenyament secundari superior  157 1,3 1,3 96,8 

Universitaris 116 1,7 4,3 94,0 

          

Ocupació         

Assalariat/ada del sector públic  109 1,8 3,7 93,6 

Assalariat/ada del sector privat 117 0,9 0,9 98,3 

Treballador/a per compte propi 37 2,7 5,4 91,9 

Estudiant 32 0,0 0,0 100,0 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 16 6,3 0,0 93,8 

Jubilat/ada 76 2,6 0,0 97,4 

Aturat/ada 10 0,0 0,0 100,0 

Altres (pensionista, invalidesa, baixa) 4 0,0 0,0 100,0 

No contesta 5 0,0 20,0 80,0 
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3.6 Organització mediambiental 

 
% Horitzontals   Sí, membre inactiu Sí, membre actiu No 

Total 406 2,0 1,0 96,8 

Sexe         

Home 188 3,2 1,1 95,7 

Dona 218 0,9 0,9 97,7 

          

Edat         

18 a 24 anys 55 1,8 0,0 98,2 

25 a 39 anys 74 1,4 0,0 98,6 

40 a 54 anys 128 2,3 2,3 94,5 

55 anys o més 144 2,1 0,7 97,2 

No contesta 5 0,0 0,0 100,0 

          

Nivell d'estudis          

Estudis primaris no acabats o sense estudis 23 0,0 0,0 100,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 110 1,8 0,0 98,2 

Ensenyament secundari superior  157 2,5 0,6 96,8 

Universitaris 116 1,7 2,6 94,8 

          

Ocupació         

Assalariat/ada del sector públic  109 0,9 1,8 96,3 

Assalariat/ada del sector privat 117 3,4 0,9 95,7 

Treballador/a per compte propi 37 0,0 0,0 100,0 

Estudiant 32 0,0 0,0 100,0 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 16 0,0 6,3 93,8 

Jubilat/ada 76 3,9 0,0 96,1 

Aturat/ada 10 0,0 0,0 100,0 

Altres (pensionista, invalidesa, baixa) 4 0,0 0,0 100,0 

No contesta 5 0,0 0,0 100,0 
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3.7 Associació de professionals 

 
% Horitzontals   Sí, membre inactiu Sí, membre actiu No 

Total 406 1,0 3,0 95,8 

Sexe         

Home 188 1,6 5,9 92,6 

Dona 218 0,5 0,5 98,6 

          

Edat         

18 a 24 anys 55 0,0 1,8 98,2 

25 a 39 anys 74 0,0 2,7 97,3 

40 a 54 anys 128 3,1 4,7 91,4 

55 anys o més 144 0,0 2,1 97,9 

No contesta 5 0,0 0,0 100,0 

          

Nivell d'estudis          

Estudis primaris no acabats o sense estudis 23 0,0 0,0 100,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 110 0,0 2,7 97,3 

Ensenyament secundari superior  157 0,6 2,5 96,8 

Universitaris 116 2,6 4,3 92,2 

          

Ocupació         

Assalariat/ada del sector públic  109 2,8 2,8 93,6 

Assalariat/ada del sector privat 117 0,0 4,3 95,7 

Treballador/a per compte propi 37 2,7 2,7 94,6 

Estudiant 32 0,0 3,1 96,9 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 16 0,0 0,0 100,0 

Jubilat/ada 76 0,0 2,6 97,4 

Aturat/ada 10 0,0 0,0 100,0 

Altres (pensionista, invalidesa, baixa) 4 0,0 0,0 100,0 

No contesta 5 0,0 0,0 100,0 
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3.8 Organització humanitària o caritativa 

 
% Horitzontals   Sí, membre inactiu Sí, membre actiu No 

Total 406 4,7 6,4 88,9 

Sexe         

Home 188 4,8 5,9 89,4 

Dona 218 4,6 6,9 88,5 

          

Edat         

18 a 24 anys 55 0,0 1,8 98,2 

25 a 39 anys 74 1,4 2,7 95,9 

40 a 54 anys 128 5,5 7,0 87,5 

55 anys o més 144 7,6 9,7 82,6 

No contesta 5 0,0 0,0 100,0 

          

Nivell d'estudis          

Estudis primaris no acabats o sense estudis 23 4,3 13,0 82,6 

Ensenyament primari o secundari bàsic 110 4,5 3,6 91,8 

Ensenyament secundari superior  157 4,5 3,8 91,7 

Universitaris 116 5,2 11,2 83,6 

          

Ocupació         

Assalariat/ada del sector públic  109 1,8 8,3 89,9 

Assalariat/ada del sector privat 117 6,8 2,6 90,6 

Treballador/a per compte propi 37 2,7 5,4 91,9 

Estudiant 32 0,0 3,1 96,9 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 16 12,5 12,5 75,0 

Jubilat/ada 76 7,9 7,9 84,2 

Aturat/ada 10 0,0 0,0 100,0 

Altres (pensionista, invalidesa, baixa) 4 0,0 25,0 75,0 

No contesta 5 0,0 40,0 60,0 
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Membres actius o inactius d’alguna associació 

 

% Horitzontals   
No és membre  
de cap associació 

Membre d'alguna  
associació 

Total 406 65,0 35,0 

Sexe       

Home 188 60,6 39,4 

Dona 218 68,8 31,2 

        

Edat       

18 a 24 anys 55 61,8 38,2 

25 a 39 anys 74 75,7 24,3 

40 a 54 anys 128 60,9 39,1 

55 anys o més 144 64,6 35,4 

No contesta 5 60,0 40,0 

        

Nivell d'estudis        

Estudis primaris no acabats o sense estudis 23 73,9 26,1 

Ensenyament primari o secundari bàsic 110 70,9 29,1 

Ensenyament secundari superior  157 68,2 31,8 

Universitaris 116 53,4 46,6 

        

Ocupació       

Assalariat/ada del sector públic  109 57,8 42,2 

Assalariat/ada del sector privat 117 73,5 26,5 

Treballador/a per compte propi 37 67,6 32,4 

Estudiant 32 59,4 40,6 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 16 50,0 50,0 

Jubilat/ada 76 65,8 34,2 

Aturat/ada 10 80,0 20,0 

Altres (pensionista, invalidesa, baixa) 4 75,0 25,0 

No contesta 5 40,0 60,0 
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4. Està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet/a amb el funcionament de la 

democràcia a Andorra? 

 

% Horitzontals   
Molt o bastant 
satisfet/a 

Poc o gens 
satisfet/a 

No ho 
sap 

Total 406 44,3 52,2 3,4 

Sexe         

Home 188 44,7 52,7 2,7 

Dona 218 44,0 51,8 4,1 

          

Edat         

18 a 24 anys 55 49,1 43,6 7,3 

25 a 39 anys 74 33,8 62,2 4,1 

40 a 54 anys 128 46,1 52,3 1,6 

55 anys o més 144 45,1 52,1 2,8 

No contesta 5 80,0 0,0 20,0 

          

Nivell d'estudis          

Estudis primaris no acabats o sense 
estudis 

23 65,2 26,1 8,7 

Ensenyament primari o secundari bàsic 110 38,2 53,6 8,2 

Ensenyament secundari superior  157 40,8 58,6 0,6 

Universitaris 116 50,9 47,4 1,7 

          

Ocupació         

Assalariat/ada del sector públic  109 39,4 58,7 1,8 

Assalariat/ada del sector privat 117 47,9 50,4 1,7 

Treballador/a per compte propi 37 37,8 59,5 2,7 

Estudiant 32 59,4 31,3 9,4 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 16 43,8 50,0 6,3 

Jubilat/ada 76 44,7 51,3 3,9 

Aturat/ada 10 30,0 50,0 20,0 

Altres (pensionista, invalidesa, baixa) 4 25,0 75,0 0,0 

No contesta 5 60,0 40,0 0,0 
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5. Quin grau de confiança té vostè en les següents institucions fonamentals per al 

funcionament de la democràcia a Andorra?  

 

 

5.1. Coprínceps 

 
Freqüències   Casos Mitjana Desviació 

Total 406 395 4,601 2,761 

Sexe         

Home 188 186 4,328 2,848 

Dona 218 209 4,844 2,664 

          

Edat         

18 a 24 anys 55 55 4,745 2,654 

25 a 39 anys 74 72 3,667 2,711 

40 a 54 anys 128 125 4,520 2,711 

55 anys o més 144 139 5,133 2,792 

No contesta 5 4 3,500 1,291 

          

Nivell d'estudis          

Estudis primaris no acabats o sense estudis 23 22 4,773 3,221 

Ensenyament primari o secundari bàsic 110 105 4,733 2,833 

Ensenyament secundari superior  157 153 4,500 2,747 

Universitaris 116 115 4,583 2,649 

          

Ocupació         

Assalariat/ada del sector públic  109 109 4,330 2,472 

Assalariat/ada del sector privat 117 112 4,277 2,738 

Treballador/a per compte propi 37 37 3,919 3,031 

Estudiant 32 32 5,156 2,604 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 16 15 4,400 2,823 

Jubilat/ada 76 71 5,951 2,627 

Aturat/ada 10 10 3,000 2,906 

Altres (pensionista, invalidesa, baixa) 4 4 3,000 3,559 

No contesta 5 5 5,200 3,421 
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5.2. Consell General 

 
Freqüències   Casos Mitjana Desviació 

Total 406 400 5,644 2,264 

Sexe         

Home 188 187 5,668 2,276 

Dona 218 213 5,622 2,259 

          

Edat         

18 a 24 anys 55 54 5,972 1,924 

25 a 39 anys 74 73 5,192 2,361 

40 a 54 anys 128 127 5,756 2,188 

55 anys o més 144 142 5,655 2,414 

No contesta 5 4 5,500 0,577 

          

Nivell d'estudis          

Estudis primaris no acabats o sense estudis 23 22 6,227 2,671 

Ensenyament primari o secundari bàsic 110 107 5,318 2,358 

Ensenyament secundari superior  157 155 5,577 2,302 

Universitaris 116 116 5,922 2,005 

          

Ocupació         

Assalariat/ada del sector públic  109 109 5,596 2,144 

Assalariat/ada del sector privat 117 114 5,728 2,134 

Treballador/a per compte propi 37 37 5,243 2,783 

Estudiant 32 31 6,048 1,925 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 16 15 4,733 2,549 

Jubilat/ada 76 75 5,973 2,264 

Aturat/ada 10 10 4,700 2,003 

Altres (pensionista, invalidesa, baixa) 4 4 3,750 2,500 

No contesta 5 5 6,400 3,912 
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5.3. Govern 

 
Freqüències   Casos Mitjana Desviació 

Total 406 402 5,067 2,474 

Sexe         

Home 188 187 4,941 2,467 

Dona 218 215 5,177 2,480 

          

Edat         

18 a 24 anys 55 55 5,391 2,215 

25 a 39 anys 74 73 4,726 2,474 

40 a 54 anys 128 127 5,118 2,386 

55 anys o més 144 142 5,081 2,675 

No contesta 5 5 4,800 1,304 

          

Nivell d'estudis          

Estudis primaris no acabats o sense estudis 23 23 5,652 2,516 

Ensenyament primari o secundari bàsic 110 108 5,111 2,677 

Ensenyament secundari superior  157 155 4,794 2,538 

Universitaris 116 116 5,276 2,149 

          

Ocupació         

Assalariat/ada del sector públic  109 108 4,944 2,441 

Assalariat/ada del sector privat 117 117 5,244 2,370 

Treballador/a per compte propi 37 36 4,194 2,364 

Estudiant 32 32 5,719 2,247 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 16 15 4,400 2,898 

Jubilat/ada 76 75 5,327 2,545 

Aturat/ada 10 10 4,300 2,163 

Altres (pensionista, invalidesa, baixa) 4 4 3,500 2,646 

No contesta 5 5 6,600 4,099 
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5.4. Comuns 

 
Freqüències   Casos Mitjana Desviació 

Total 406 403 5,416 2,431 

Sexe         

Home 188 188 5,176 2,537 

Dona 218 215 5,626 2,321 

          

Edat         

18 a 24 anys 55 55 5,818 2,318 

25 a 39 anys 74 74 4,784 2,417 

40 a 54 anys 128 126 5,310 2,278 

55 anys o més 144 143 5,668 2,587 

No contesta 5 5 5,800 1,643 

          

Nivell d'estudis          

Estudis primaris no acabats o sense estudis 23 23 5,478 2,778 

Ensenyament primari o secundari bàsic 110 109 5,459 2,703 

Ensenyament secundari superior  157 155 5,429 2,402 

Universitaris 116 116 5,345 2,143 

          

Ocupació         

Assalariat/ada del sector públic  109 108 5,546 2,206 

Assalariat/ada del sector privat 117 117 5,274 2,033 

Treballador/a per compte propi 37 37 4,541 2,834 

Estudiant 32 32 6,188 2,375 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 16 15 5,000 2,803 

Jubilat/ada 76 75 5,940 2,633 

Aturat/ada 10 10 4,400 3,307 

Altres (pensionista, invalidesa, baixa) 4 4 2,250 2,630 

No contesta 5 5 5,400 3,362 
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5.5. Administració de Justícia  

 
Freqüències   Casos Mitjana Desviació 

Total 406 382 5,202 2,449 

Sexe         

Home 188 182 5,071 2,390 

Dona 218 200 5,320 2,502 

          

Edat         

18 a 24 anys 55 54 5,352 2,519 

25 a 39 anys 74 72 5,167 2,307 

40 a 54 anys 128 122 4,992 2,451 

55 anys o més 144 129 5,341 2,523 

No contesta 5 5 5,600 2,191 

          

Nivell d'estudis          

Estudis primaris no acabats o sense estudis 23 22 5,591 2,423 

Ensenyament primari o secundari bàsic 110 98 5,163 2,384 

Ensenyament secundari superior  157 149 4,960 2,615 

Universitaris 116 113 5,478 2,272 

          

Ocupació         

Assalariat/ada del sector públic  109 104 5,279 2,161 

Assalariat/ada del sector privat 117 114 5,123 2,436 

Treballador/a per compte propi 37 35 4,629 2,568 

Estudiant 32 31 5,548 2,681 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 16 15 5,333 2,469 

Jubilat/ada 76 64 5,578 2,531 

Aturat/ada 10 10 3,700 2,830 

Altres (pensionista, invalidesa, baixa) 4 4 4,250 2,872 

No contesta 5 5 5,800 3,701 
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5.6. Tribunal constitucional 

 
Freqüències   Casos Mitjana Desviació 

Total 406 365 5,651 2,243 

Sexe         

Home 188 174 5,589 2,146 

Dona 218 191 5,707 2,332 

          

Edat         

18 a 24 anys 55 49 5,735 2,018 

25 a 39 anys 74 70 5,614 2,149 

40 a 54 anys 128 118 5,483 2,275 

55 anys o més 144 123 5,760 2,384 

No contesta 5 5 6,600 1,517 

          

Nivell d'estudis          

Estudis primaris no acabats o sense estudis 23 21 6,143 2,516 

Ensenyament primari o secundari bàsic 110 96 5,396 2,278 

Ensenyament secundari superior  157 145 5,569 2,360 

Universitaris 116 103 5,903 1,958 

          

Ocupació         

Assalariat/ada del sector públic  109 101 5,376 2,353 

Assalariat/ada del sector privat 117 112 5,723 2,010 

Treballador/a per compte propi 37 33 5,818 2,143 

Estudiant 32 28 6,036 2,151 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 16 13 5,615 2,599 

Jubilat/ada 76 59 6,076 2,076 

Aturat/ada 10 10 4,500 2,718 

Altres (pensionista, invalidesa, baixa) 4 4 4,500 3,109 

No contesta 5 5 4,600 4,561 
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6.7. Partits polítics 

 
Freqüències   Casos Mitjana Desviació 

Total 406 395 3,861 2,385 

Sexe         

Home 188 186 3,731 2,358 

Dona 218 209 3,976 2,409 

          

Edat         

18 a 24 anys 55 54 4,370 2,342 

25 a 39 anys 74 74 3,270 2,343 

40 a 54 anys 128 125 3,704 2,268 

55 anys o més 144 137 4,146 2,490 

No contesta 5 5 3,200 1,789 

          

Nivell d'estudis          

Estudis primaris no acabats o sense estudis 23 21 4,190 2,600 

Ensenyament primari o secundari bàsic 110 106 3,840 2,549 

Ensenyament secundari superior  157 155 3,774 2,397 

Universitaris 116 113 3,938 2,185 

          

Ocupació         

Assalariat/ada del sector públic  109 106 3,613 2,279 

Assalariat/ada del sector privat 117 117 3,726 2,231 

Treballador/a per compte propi 37 37 3,189 2,767 

Estudiant 32 31 5,032 2,041 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 16 15 3,733 2,576 

Jubilat/ada 76 70 4,400 2,410 

Aturat/ada 10 10 3,600 2,503 

Altres (pensionista, invalidesa, baixa) 4 4 2,000 2,449 

No contesta 5 5 4,800 3,271 
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6. En conjunt, posi nota, si us plau, al grau de confiança que li mereixen els polítics 

andorrans en una escala del 0 al 10, on 0 és cap confiança i 10 és molta confiança. 

 
Freqüències   Casos Mitjana Desviació 

Total 406 383 4,231 2,314 

Sexe         

Home 188 180 4,167 2,285 

Dona 218 203 4,288 2,344 

          

Edat         

18 a 24 anys 55 54 4,602 2,374 

25 a 39 anys 74 73 3,356 2,207 

40 a 54 anys 128 124 4,137 2,199 

55 anys o més 144 127 4,701 2,338 

No contesta 5 5 3,400 2,074 

          

Nivell d'estudis          

Estudis primaris no acabats o sense estudis 23 19 4,684 2,709 

Ensenyament primari o secundari bàsic 110 103 4,427 2,542 

Ensenyament secundari superior  157 150 4,067 2,368 

Universitaris 116 111 4,194 1,924 

          

Ocupació         

Assalariat/ada del sector públic  109 105 3,933 2,158 

Assalariat/ada del sector privat 117 115 4,126 2,177 

Treballador/a per compte propi 37 35 3,829 2,662 

Estudiant 32 31 5,226 2,171 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 16 15 3,800 2,366 

Jubilat/ada 76 63 4,937 2,320 

Aturat/ada 10 10 3,600 2,757 

Altres (pensionista, invalidesa, baixa) 4 4 2,250 2,630 

No contesta 5 5 4,800 2,950 

 



 
 

 

104 

 

7. En general, en una escala del 0 (molt dolenta) al 10 (molt bona), com qualificaria 

la gestió que ha fet el Govern des de les darreres eleccions d’abril 2011? 

 
Freqüències   Casos Mitjana Desviació 

Total 406 373 4,638 2,209 

Sexe         

Home 188 178 4,638 2,293 

Dona 218 195 4,638 2,135 

          

Edat         

18 a 24 anys 55 51 5,245 1,961 

25 a 39 anys 74 71 4,331 2,130 

40 a 54 anys 128 118 4,619 2,160 

55 anys o més 144 128 4,594 2,385 

No contesta 5 5 4,400 1,673 

          

Nivell d'estudis          

Estudis primaris no acabats o sense estudis 23 15 4,200 2,808 

Ensenyament primari o secundari bàsic 110 102 4,922 2,416 

Ensenyament secundari superior  157 145 4,448 2,223 

Universitaris 116 111 4,685 1,877 

          

Ocupació         

Assalariat/ada del sector públic  109 102 4,578 2,041 

Assalariat/ada del sector privat 117 110 4,695 2,148 

Treballador/a per compte propi 37 35 3,786 2,318 

Estudiant 32 29 5,862 1,642 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 16 13 3,846 2,230 

Jubilat/ada 76 66 4,758 2,473 

Aturat/ada 10 10 4,200 1,874 

Altres (pensionista, invalidesa, baixa) 4 3 3,667 2,309 

No contesta 5 5 5,400 3,435 
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8. I en general, com qualificaria l’actuació política de l’oposició al Consell en una 

escala del 0 (molt dolenta) al 10 (molt bona) des de les darreres eleccions d’abril 

del 2011?  

 

Oposició Partit Socialdemòcrata 

 
Freqüències   Casos Mitjana Desviació 

Total 406 361 4,456 2,184 

Sexe         

Home 188 173 4,104 2,303 

Dona 218 188 4,779 2,021 

          

Edat         

18 a 24 anys 55 49 5,398 1,862 

25 a 39 anys 74 69 3,913 2,020 

40 a 54 anys 128 117 4,368 1,972 

55 anys o més 144 122 4,459 2,483 

No contesta 5 4 4,750 1,893 

          

Nivell d'estudis          

Estudis primaris no acabats o sense estudis 23 16 4,500 2,805 

Ensenyament primari o secundari bàsic 110 97 4,711 2,385 

Ensenyament secundari superior  157 138 4,319 2,127 

Universitaris 116 110 4,395 1,972 

          

Ocupació         

Assalariat/ada del sector públic  109 101 4,644 1,998 

Assalariat/ada del sector privat 117 107 4,285 2,118 

Treballador/a per compte propi 37 34 2,912 2,050 

Estudiant 32 28 5,714 1,584 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 16 12 4,417 2,353 

Jubilat/ada 76 61 4,787 2,325 

Aturat/ada 10 10 4,300 1,889 

Altres (pensionista, invalidesa, baixa) 4 4 3,250 2,363 

No contesta 5 4 5,250 4,272 
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Oposició Socialdemocràcia i Progrés 

 
Freqüències   Casos Mitjana Desviació 

Total 406 348 4,286 2,173 

Sexe         

Home 188 168 3,958 2,330 

Dona 218 180 4,592 1,974 

          

Edat         

18 a 24 anys 55 47 5,245 2,072 

25 a 39 anys 74 67 3,701 1,834 

40 a 54 anys 128 114 4,184 1,998 

55 anys o més 144 116 4,302 2,457 

No contesta 5 4 5,250 0,957 

          

Nivell d'estudis          

Estudis primaris no acabats o sense estudis 23 14 4,429 2,738 

Ensenyament primari o secundari bàsic 110 94 4,532 2,386 

Ensenyament secundari superior  157 133 4,165 2,118 

Universitaris 116 107 4,201 1,969 

          

Ocupació         

Assalariat/ada del sector públic  109 97 4,423 1,836 

Assalariat/ada del sector privat 117 106 4,165 2,134 

Treballador/a per compte propi 37 33 2,909 2,141 

Estudiant 32 26 5,577 1,943 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 16 11 4,545 2,207 

Jubilat/ada 76 57 4,544 2,413 

Aturat/ada 10 10 3,700 1,636 

Altres (pensionista, invalidesa, baixa) 4 4 3,250 2,363 

No contesta 5 4 5,250 4,272 
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9. A continuació li citaré els noms dels líders polítics dels partits representats al 

Consell General d’Andorra, i li agrairia que indiqui per cadascun d’ells si sap qui 

és i quina valoració fa de la seva actuació política, puntuant-los entre 0 (el valora 

molt malament) i 10 (el valora molt bé).  

 

 

9.1. Jaume Bartumeu 

 

Sap qui és 

 
% Horitzontals   Sí No 

Total 406 97,8 2,0 

Sexe       

Home 188 98,4 1,6 

Dona 218 97,2 2,3 

        

Edat       

18 a 24 anys 55 96,4 3,6 

25 a 39 anys 74 98,6 1,4 

40 a 54 anys 128 97,7 1,6 

55 anys o més 144 97,9 2,1 

No contesta 5 100,0 0,0 

        

Nivell d'estudis        

Estudis primaris no acabats o sense estudis 23 100,0 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 110 98,2 1,8 

Ensenyament secundari superior  157 98,7 1,3 

Universitaris 116 95,7 3,4 

        

Ocupació       

Assalariat/ada del sector públic  109 97,2 1,8 

Assalariat/ada del sector privat 117 97,4 2,6 

Treballador/a per compte propi 37 97,3 2,7 

Estudiant 32 96,9 3,1 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 16 100,0 0,0 

Jubilat/ada 76 98,7 1,3 

Aturat/ada 10 100,0 0,0 

Altres (pensionista, invalidesa, baixa) 4 100,0 0,0 

No contesta 5 100,0 0,0 
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Valoració Jaume Bartumeu 

 
Freqüències   Casos Mitjana Desviació 

Total 406 370 5,470 2,318 

Sexe         

Home 188 177 5,249 2,359 

Dona 218 193 5,674 2,267 

          

Edat         

18 a 24 anys 55 51 5,157 2,004 

25 a 39 anys 74 68 5,132 2,278 

40 a 54 anys 128 114 5,500 2,019 

55 anys o més 144 132 5,780 2,648 

No contesta 5 5 4,400 2,408 

          

Nivell d'estudis          

Estudis primaris no acabats o sense estudis 23 20 6,300 2,638 

Ensenyament primari o secundari bàsic 110 104 5,721 2,471 

Ensenyament secundari superior  157 142 5,275 2,328 

Universitaris 116 104 5,327 2,041 

          

Ocupació         

Assalariat/ada del sector públic  109 98 5,480 2,107 

Assalariat/ada del sector privat 117 108 5,185 2,357 

Treballador/a per compte propi 37 33 5,152 2,489 

Estudiant 32 30 5,067 1,893 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 16 13 5,385 1,805 

Jubilat/ada 76 69 6,362 2,320 

Aturat/ada 10 10 4,900 2,644 

Altres (pensionista, invalidesa, baixa) 4 4 3,750 2,986 

No contesta 5 5 6,400 4,159 
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9.2. Pere López 

 

Sap qui és 

 
% Horitzontals   Sí No 

Total 406 73,2 26,6 

Sexe       

Home 188 75,0 25,0 

Dona 218 71,6 28,0 

        

Edat       

18 a 24 anys 55 38,2 61,8 

25 a 39 anys 74 62,2 37,8 

40 a 54 anys 128 87,5 11,7 

55 anys o més 144 79,9 20,1 

No contesta 5 60,0 40,0 

        

Nivell d'estudis        

Estudis primaris no acabats o sense estudis 23 60,9 39,1 

Ensenyament primari o secundari bàsic 110 62,7 37,3 

Ensenyament secundari superior  157 77,1 22,9 

Universitaris 116 80,2 19,0 

        

Ocupació       

Assalariat/ada del sector públic  109 82,6 16,5 

Assalariat/ada del sector privat 117 67,5 32,5 

Treballador/a per compte propi 37 78,4 21,6 

Estudiant 32 43,8 56,3 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 16 75,0 25,0 

Jubilat/ada 76 80,3 19,7 

Aturat/ada 10 50,0 50,0 

Altres (pensionista, invalidesa, baixa) 4 50,0 50,0 

No contesta 5 100,0 0,0 
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Valoració Pere López 

 
Freqüències   Casos Mitjana Desviació 

Total 406 265 4,883 1,990 

Sexe         

Home 188 128 4,813 1,975 

Dona 218 137 4,949 2,009 

          

Edat         

18 a 24 anys 55 19 4,947 1,393 

25 a 39 anys 74 39 4,641 1,857 

40 a 54 anys 128 100 5,060 1,841 

55 anys o més 144 104 4,750 2,267 

No contesta 5 3 6,333 0,577 

          

Nivell d'estudis          

Estudis primaris no acabats o sense estudis 23 12 5,333 2,605 

Ensenyament primari o secundari bàsic 110 63 5,032 2,032 

Ensenyament secundari superior  157 106 4,745 2,089 

Universitaris 116 84 4,881 1,738 

          

Ocupació         

Assalariat/ada del sector públic  109 82 4,902 1,870 

Assalariat/ada del sector privat 117 71 4,845 1,910 

Treballador/a per compte propi 37 24 4,667 1,465 

Estudiant 32 13 5,154 1,676 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 16 10 4,900 2,132 

Jubilat/ada 76 53 5,057 2,079 

Aturat/ada 10 5 3,600 3,507 

Altres (pensionista, invalidesa, baixa) 4 2 1,500 2,121 

No contesta 5 5 6,200 3,899 
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9.3. Antoni Martí 

 

 

Sap qui és 

 
% Horitzontals   Sí No 

Total 406 97,3 2,5 

Sexe       

Home 188 98,4 1,6 

Dona 218 96,3 3,2 

        

Edat       

18 a 24 anys 55 94,5 5,5 

25 a 39 anys 74 100,0 0,0 

40 a 54 anys 128 96,1 3,1 

55 anys o més 144 97,9 2,1 

No contesta 5 100,0 0,0 

        

Nivell d'estudis        

Estudis primaris no acabats o sense estudis 23 95,7 4,3 

Ensenyament primari o secundari bàsic 110 98,2 1,8 

Ensenyament secundari superior  157 97,5 2,5 

Universitaris 116 96,6 2,6 

        

Ocupació       

Assalariat/ada del sector públic  109 97,2 1,8 

Assalariat/ada del sector privat 117 96,6 3,4 

Treballador/a per compte propi 37 97,3 2,7 

Estudiant 32 96,9 3,1 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 16 100,0 0,0 

Jubilat/ada 76 98,7 1,3 

Aturat/ada 10 100,0 0,0 

Altres (pensionista, invalidesa, baixa) 4 75,0 25,0 

No contesta 5 100,0 0,0 
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Valoració Antoni Martí 

 
Freqüències   Casos Mitjana Desviació 

Total 406 373 5,311 2,466 

Sexe         

Home 188 178 5,264 2,443 

Dona 218 195 5,354 2,492 

          

Edat         

18 a 24 anys 55 51 5,882 1,740 

25 a 39 anys 74 70 4,700 2,469 

40 a 54 anys 128 116 5,198 2,311 

55 anys o més 144 131 5,534 2,794 

No contesta 5 5 4,800 1,483 

          

Nivell d'estudis          

Estudis primaris no acabats o sense estudis 23 21 6,143 3,167 

Ensenyament primari o secundari bàsic 110 104 5,606 2,826 

Ensenyament secundari superior  157 144 5,097 2,427 

Universitaris 116 104 5,144 1,877 

          

Ocupació         

Assalariat/ada del sector públic  109 100 5,070 2,271 

Assalariat/ada del sector privat 117 109 5,138 2,323 

Treballador/a per compte propi 37 35 4,686 2,483 

Estudiant 32 30 6,300 1,643 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 16 13 5,077 2,290 

Jubilat/ada 76 68 6,103 2,855 

Aturat/ada 10 10 4,500 2,273 

Altres (pensionista, invalidesa, baixa) 4 3 1,333 2,309 

No contesta 5 5 6,200 3,899 
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10. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i 

dreta. Vostè com es defineix: d’extrema esquerra, esquerra, centre esquerra, 

centre, centre dreta, dreta o extrema dreta? 

 

% Horitzontals   
Esquerra / 
extrema esquerra 

Centre 
esquerra 

Centre 
Centre 
dreta 

Dreta / 
extrema dreta 

Ns/nc 

Total 406 18,7 14,5 24,1 8,4 7,6 26,6 

Sexe               

Home 188 17,6 13,3 23,9 10,1 10,6 24,5 

Dona 218 19,7 15,6 24,3 6,9 5,0 28,4 

                

Edat               

18 a 24 anys 55 16,4 16,4 7,3 10,9 9,1 40,0 

25 a 39 anys 74 23,0 8,1 25,7 5,4 12,2 25,7 

40 a 54 anys 128 19,5 18,8 25,8 9,4 2,3 24,2 

55 anys o més 144 16,7 12,5 28,5 8,3 9,7 24,3 

No contesta 5 20,0 40,0 20,0 0,0 0,0 20,0 

                

Nivell d'estudis                

Estudis primaris no acabats o 
sense estudis 

23 26,1 17,4 8,7 8,7 8,7 30,4 

Ensenyament primari o secundari 
bàsic 

110 13,6 6,4 32,7 5,5 10,0 31,8 

Ensenyament secundari superior  157 21,0 15,3 17,8 10,2 8,3 27,4 

Universitaris 116 19,0 20,7 27,6 8,6 4,3 19,8 

                

Ocupació               

Assalariat/ada del sector públic  109 23,9 15,6 23,9 7,3 5,5 23,9 

Assalariat/ada del sector privat 117 17,1 19,7 22,2 8,5 9,4 23,1 

Treballador/a per compte propi 37 8,1 10,8 27,0 10,8 8,1 35,1 

Estudiant 32 25,0 9,4 15,6 12,5 6,3 31,3 

Tasques de la llar (mestressa de 
casa) 

16 12,5 12,5 12,5 6,3 0,0 56,3 

Jubilat/ada 76 15,8 10,5 31,6 9,2 9,2 23,7 

Aturat/ada 10 30,0 10,0 40,0 0,0 0,0 20,0 

Altres (pensionista, invalidesa, 
baixa) 

4 50,0 0,0 25,0 0,0 0,0 25,0 

No contesta 5 0,0 20,0 0,0 0,0 40,0 40,0 
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11. Dels següents factors, quin és el més important per vostè a l’hora de decidir el 

seu vot en les eleccions generals? I en les parroquials? 

 

Eleccions generals 

 

% Horitzontals   El partit Els candidats 
El programa 
electoral 

La ideologia Altres 

Total 406 6,7 26,4 42,1 20,9 0,2 

Sexe             

Home 188 5,3 24,5 45,2 20,7 0,5 

Dona 218 7,8 28,0 39,4 21,1 0,0 

              

Edat             

18 a 24 anys 55 3,6 9,1 45,5 38,2 1,8 

25 a 39 anys 74 5,4 14,9 50,0 23,0 0,0 

40 a 54 anys 128 4,7 27,3 49,2 15,6 0,0 

55 anys o més 144 10,4 38,2 30,6 17,4 0,0 

No contesta 5 0,0 20,0 40,0 40,0 0,0 

              

Nivell d'estudis              

Estudis primaris no acabats o sense 
estudis 

23 13,0 47,8 26,1 8,7 0,0 

Ensenyament primari o secundari 
bàsic 

110 10,9 29,1 30,0 23,6 0,9 

Ensenyament secundari superior  157 4,5 22,9 43,3 26,1 0,0 

Universitaris 116 4,3 24,1 55,2 13,8 0,0 

              

Ocupació             

Assalariat/ada del sector públic  109 6,4 28,4 43,1 17,4 0,0 

Assalariat/ada del sector privat 117 4,3 20,5 49,6 23,9 0,0 

Treballador/a per compte propi 37 8,1 29,7 43,2 13,5 0,0 

Estudiant 32 3,1 9,4 40,6 40,6 3,1 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 16 6,3 31,3 50,0 6,3 0,0 

Jubilat/ada 76 13,2 36,8 30,3 15,8 0,0 

Aturat/ada 10 0,0 20,0 40,0 30,0 0,0 

Altres (pensionista, invalidesa, baixa) 4 0,0 25,0 25,0 50,0 0,0 

No contesta 5 0,0 40,0 20,0 40,0 0,0 
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Eleccions parroquials  

 

% Horitzontals   
El 
partit 

Els 
candidats 

El 
programa 
electoral 

La 
ideologia 

Altres 

Total 406 6,4 33,0 41,6 14,5 0,2 

Sexe             

Home 188 6,4 30,9 45,2 13,3 0,5 

Dona 218 6,4 34,9 38,5 15,6 0,0 

              

Edat             

18 a 24 anys 55 7,3 9,1 49,1 30,9 1,8 

25 a 39 anys 74 4,1 24,3 51,4 13,5 0,0 

40 a 54 anys 128 1,6 37,5 46,1 10,9 0,0 

55 anys o més 144 11,8 43,1 29,2 11,8 0,0 

No contesta 5 0,0 20,0 60,0 20,0 0,0 

              

Nivell d'estudis              

Estudis primaris no acabats o sense 
estudis 

23 17,4 43,5 30,4 4,3 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 110 9,1 36,4 29,1 18,2 0,9 

Ensenyament secundari superior  157 7,0 29,9 41,4 17,8 0,0 

Universitaris 116 0,9 31,9 56,0 8,6 0,0 

              

Ocupació             

Assalariat/ada del sector públic  109 6,4 31,2 45,9 11,9 0,0 

Assalariat/ada del sector privat 117 3,4 33,3 47,0 13,7 0,0 

Treballador/a per compte propi 37 5,4 37,8 45,9 5,4 0,0 

Estudiant 32 9,4 12,5 34,4 37,5 3,1 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 16 0,0 43,8 43,8 6,3 0,0 

Jubilat/ada 76 11,8 39,5 31,6 11,8 0,0 

Aturat/ada 10 0,0 30,0 40,0 20,0 0,0 

Altres (pensionista, invalidesa, baixa) 4 0,0 25,0 0,0 75,0 0,0 

No contesta 5 20,0 40,0 20,0 20,0 0,0 
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12. Em podria dir per quin partit sent més simpatia o quin considera més proper a 

les seves idees? 

 

% Horitzontals   DA PS SDP Verds  P.Liberal Apc AD800 Altres Cap 
No ho 
sap 

No vol 
contestar 

Total 406 17,7 17,7 3,9 2,0 1,0 0,5 0,2 1,0 30,5 12,1 13,3 

Sexe                         

Home 188 20,7 14,4 4,3 2,7 1,6 0,0 0,5 1,1 32,4 9,0 13,3 

Dona 218 15,1 20,6 3,7 1,4 0,5 0,9 0,0 0,9 28,9 14,7 13,3 

                          

Edat                         

18 a 24 anys 55 18,2 16,4 0,0 1,8 0,0 0,0 1,8 0,0 34,5 16,4 10,9 

25 a 39 anys 74 17,6 16,2 4,1 4,1 0,0 0,0 0,0 2,7 35,1 13,5 6,8 

40 a 54 anys 128 14,8 20,3 2,3 0,8 2,3 1,6 0,0 0,8 31,3 13,3 12,5 

55 anys o més 144 20,8 16,7 6,9 1,4 0,7 0,0 0,0 0,7 25,7 9,0 18,1 

No contesta 5 0,0 20,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 40,0 0,0 20,0 

                          

Nivell d'estudis                          

Estudis primaris no 
acabats o sense estudis 

23 30,4 17,4 4,3 4,3 0,0 0,0 0,0 0,0 21,7 17,4 4,3 

Ensenyament primari o 
secundari bàsic 

110 23,6 16,4 7,3 2,7 1,8 0,9 0,0 0,0 25,5 9,1 12,7 

Ensenyament secundari 
superior  

157 14,6 21,0 2,5 0,6 0,6 0,0 0,6 0,6 30,6 14,0 14,6 

Universitaris 116 13,8 14,7 2,6 2,6 0,9 0,9 0,0 2,6 37,1 11,2 13,8 

                          

Ocupació                         

Assalariat/ada del 
sector públic  

109 10,1 31,2 2,8 0,9 0,9 0,0 0,0 0,0 26,6 11,9 15,6 

Assalariat/ada del 

sector privat 
117 20,5 15,4 4,3 3,4 1,7 0,9 0,9 0,9 30,8 11,1 10,3 

Treballador/a per 
compte propi 

37 24,3 2,7 2,7 2,7 2,7 2,7 0,0 8,1 37,8 5,4 10,8 

Estudiant 32 21,9 12,5 0,0 3,1 0,0 0,0 0,0 0,0 34,4 15,6 12,5 

Tasques de la llar 
(mestressa de casa) 

16 18,8 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 6,3 12,5 

Jubilat/ada 76 21,1 13,2 6,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 26,3 14,5 18,4 

Aturat/ada 10 0,0 10,0 10,0 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 30,0 40,0 0,0 

Altres (pensionista, 
invalidesa, baixa) 

4 0,0 50,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 

No contesta 5 40,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 40,0 0,0 20,0 
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13. I si ara se celebressin eleccions generals quin partit o coalició creu vostè que 

guanyaria? 

 

% Horitzontals   DA PS SDP P.Liberal Apc Cap 
No ho 
sap 

No vol 
contestar 

Total 406 38,7 6,7 1,0 0,7 0,2 3,0 44,6 5,2 

Sexe                   

Home 188 46,3 5,9 0,5 1,1 0,0 3,2 36,7 6,4 

Dona 218 32,1 7,3 1,4 0,5 0,5 2,8 51,4 4,1 

                    

Edat                   

18 a 24 anys 55 27,3 9,1 1,8 0,0 0,0 0,0 58,2 3,6 

25 a 39 anys 74 37,8 5,4 1,4 1,4 0,0 2,7 44,6 6,8 

40 a 54 anys 128 43,0 6,3 0,8 1,6 0,8 1,6 43,8 2,3 

55 anys o més 144 39,6 6,9 0,7 0,0 0,0 5,6 40,3 6,9 

No contesta 5 40,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 40,0 20,0 

                    

Nivell d'estudis                    

Estudis primaris no acabats o sense 
estudis 

23 30,4 8,7 0,0 0,0 0,0 0,0 56,5 4,3 

Ensenyament primari o secundari bàsic 110 31,8 6,4 0,9 1,8 0,0 5,5 46,4 7,3 

Ensenyament secundari superior  157 35,7 8,9 0,6 0,0 0,0 3,8 44,6 6,4 

Universitaris 116 50,9 3,4 1,7 0,9 0,9 0,0 40,5 1,7 

                    

Ocupació                   

Assalariat/ada del sector públic  109 42,2 7,3 0,9 0,0 0,0 1,8 42,2 5,5 

Assalariat/ada del sector privat 117 41,0 7,7 1,7 0,9 0,9 2,6 40,2 5,1 

Treballador/a per compte propi 37 48,6 0,0 0,0 2,7 0,0 8,1 32,4 8,1 

Estudiant 32 18,8 6,3 3,1 0,0 0,0 0,0 68,8 3,1 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 16 37,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 56,3 6,3 

Jubilat/ada 76 35,5 6,6 0,0 0,0 0,0 3,9 48,7 5,3 

Aturat/ada 10 30,0 10,0 0,0 10,0 0,0 0,0 50,0 0,0 

Altres (pensionista, invalidesa, baixa) 4 25,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 

No contesta 5 40,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 40,0 0,0 
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17. Va votar en les darreres eleccions generals d’Andorra (abril 2011)? 

 
% Horitzontals   Sí No 

Total 406 77,6 22,2 

Sexe    

Home 188 74,5 25,5 

Dona 218 80,3 19,3 

        

Edat       

18 a 24 anys 55 32,7 67,3 

25 a 39 anys 74 78,4 21,6 

40 a 54 anys 128 85,9 14,1 

55 anys o més 144 87,5 11,8 

No contesta 5 60,0 40,0 

        

Nivell d'estudis        

Estudis primaris no acabats o sense estudis 23 73,9 21,7 

Ensenyament primari o secundari bàsic 110 75,5 24,5 

Ensenyament secundari superior  157 76,4 23,6 

Universitaris 116 81,9 18,1 

        

Ocupació       

Assalariat/ada del sector públic  109 90,8 9,2 

Assalariat/ada del sector privat 117 73,5 26,5 

Treballador/a per compte propi 37 83,8 16,2 

Estudiant 32 18,8 81,3 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 16 87,5 12,5 

Jubilat/ada 76 89,5 9,2 

Aturat/ada 10 60,0 40,0 

Altres (pensionista, invalidesa, baixa) 4 75,0 25,0 

No contesta 5 40,0 60,0 
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18. A quin partit va votar?  

 

% Horitzontals   DA PS Verds  ApC Altres  En blanc 
No ho 
recorda 

No ho vol dir 

Total 315 28,9 14,3 0,6 0,3 1,9 5,7 7,3 41,0 

Sexe                   

Home 140 39,3 12,9 0,0 0,0 2,1 5,7 4,3 35,7 

Dona 175 20,6 15,4 1,1 0,6 1,7 5,7 9,7 45,1 

                    

Edat                   

18 a 24 anys 18 33,3 11,1 0,0 0,0 0,0 5,6 5,6 44,4 

25 a 39 anys 58 37,9 12,1 1,7 0,0 0,0 6,9 12,1 29,3 

40 a 54 anys 110 23,6 17,3 0,9 0,9 2,7 8,2 5,5 40,9 

55 anys o més 126 29,4 13,5 0,0 0,0 2,4 3,2 6,3 45,2 

No contesta 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 66,7 

                    

Nivell d'estudis                    

Estudis primaris no acabats o sense estudis 17 35,3 0,0 0,0 0,0 5,9 0,0 29,4 29,4 

Ensenyament primari o secundari bàsic 83 41,0 10,8 0,0 0,0 4,8 1,2 3,6 38,6 

Ensenyament secundari superior  120 21,7 18,3 0,0 0,0 0,8 8,3 5,0 45,8 

Universitaris 95 26,3 14,7 2,1 1,1 0,0 7,4 9,5 38,9 

                    

Ocupació                   

Assalariat/ada del sector públic  99 25,3 23,2 0,0 0,0 0,0 7,1 5,1 39,4 

Assalariat/ada del sector privat 86 31,4 9,3 2,3 1,2 2,3 5,8 9,3 38,4 

Treballador/a per compte propi 31 45,2 3,2 0,0 0,0 3,2 3,2 6,5 38,7 

Estudiant 6 16,7 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 14 21,4 7,1 0,0 0,0 0,0 7,1 21,4 42,9 

Jubilat/ada 68 27,9 10,3 0,0 0,0 2,9 2,9 7,4 48,5 

Aturat/ada 6 16,7 33,3 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 33,3 

Altres (pensionista, invalidesa, baixa) 3 0,0 33,3 0,0 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 

No contesta 2 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 
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20. En aquestes passades eleccions, els candidats van anar a casa seva per explicar 

el seu programa electoral (li fan ver el porta a porta)? 

 
% Horitzontals   Sí No No contesta 

Total 406 36,2 61,3 2,5 

Sexe         

Home 188 35,1 64,4 0,5 

Dona 218 37,2 58,7 4,1 

          

Edat         

18 a 24 anys 55 18,2 76,4 5,5 

25 a 39 anys 74 29,7 67,6 2,7 

40 a 54 anys 128 35,9 61,7 2,3 

55 anys o més 144 47,2 51,4 1,4 

No contesta 5 20,0 80,0 0,0 

          

Nivell d'estudis          

Estudis primaris no acabats o sense estudis 23 39,1 52,2 8,7 

Ensenyament primari o secundari bàsic 110 36,4 61,8 1,8 

Ensenyament secundari superior  157 40,1 58,0 1,9 

Universitaris 116 30,2 67,2 2,6 

          

Ocupació         

Assalariat/ada del sector públic  109 39,4 58,7 1,8 

Assalariat/ada del sector privat 117 28,2 71,8 0,0 

Treballador/a per compte propi 37 45,9 54,1 0,0 

Estudiant 32 15,6 75,0 9,4 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 16 37,5 50,0 12,5 

Jubilat/ada 76 48,7 48,7 2,6 

Aturat/ada 10 30,0 60,0 10,0 

Altres (pensionista, invalidesa, baixa) 4 25,0 75,0 0,0 

No contesta 5 40,0 60,0 0,0 
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21. Li agrada aquest sistema per rebre informació dels partits i candidats? 

 
% Horitzontals   Molt o bastant Poc o gens No contesta 

Total 406 29,8 63,1 7,1 

Sexe         

Home 188 29,8 62,8 7,4 

Dona 218 29,8 63,3 6,9 

          

Edat         

18 a 24 anys 55 54,5 40,0 5,5 

25 a 39 anys 74 25,7 63,5 10,8 

40 a 54 anys 128 18,0 74,2 7,8 

55 anys o més 144 33,3 61,8 4,9 

No contesta 5 20,0 60,0 20,0 

          

Nivell d'estudis          

Estudis primaris no acabats o sense estudis 23 30,4 56,5 13,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 110 35,5 61,8 2,7 

Ensenyament secundari superior  157 28,0 65,0 7,0 

Universitaris 116 26,7 62,9 10,3 

          

Ocupació         

Assalariat/ada del sector públic  109 34,9 59,6 5,5 

Assalariat/ada del sector privat 117 24,8 66,7 8,5 

Treballador/a per compte propi 37 27,0 64,9 8,1 

Estudiant 32 50,0 40,6 9,4 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 16 25,0 62,5 12,5 

Jubilat/ada 76 27,6 65,8 6,6 

Aturat/ada 10 20,0 80,0 0,0 

Altres (pensionista, invalidesa, baixa) 4 0,0 100,0 0,0 

No contesta 5 20,0 80,0 0,0 
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24. A quin partit votaria si ara es celebressin eleccions generals?  

 

% Horitzontals   DA PS SD) Verds  P.Liberal ApC AD800 Altres: 
No 
votarà 

No 
sap  

Blanc 
No ho 
vol 
dir 

Total 406 16,5 9,1 2,5 0,7 0,7 0,5 0,2 0,7 6,7 35,2 10,6 16,5 

Sexe                           

Home 188 25,5 9,0 2,1 0,0 1,1 0,0 0,5 1,1 7,4 25,5 10,1 17,6 

Dona 218 8,7 9,2 2,8 1,4 0,5 0,9 0,0 0,5 6,0 43,6 11,0 15,6 

                            

Edat                           

18 a 24 anys 55 21,8 12,7 0,0 1,8 0,0 0,0 1,8 0,0 1,8 36,4 9,1 14,5 

25 a 39 anys 74 18,9 8,1 2,7 1,4 0,0 0,0 0,0 1,4 5,4 31,1 14,9 16,2 

40 a 54 anys 128 11,7 9,4 1,6 0,0 0,8 1,6 0,0 0,8 6,3 39,8 14,1 14,1 

55 anys o més 144 18,1 6,9 4,2 0,7 1,4 0,0 0,0 0,7 9,7 33,3 6,3 18,8 

No contesta 5 0,0 40,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 40,0 

                            

Nivell d'estudis                            

Estudis primaris no 
acabats o sense estudis 

23 21,7 4,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,3 8,7 30,4 13,0 17,4 

Ensenyament primari o 
secundari bàsic 

110 22,7 10,0 4,5 1,8 0,9 0,9 0,0 0,9 7,3 30,0 6,4 14,5 

Ensenyament secundari 
superior  

157 15,3 8,3 1,3 0,0 0,6 0,0 0,6 0,0 5,7 38,9 12,1 17,2 

Universitaris 116 11,2 10,3 2,6 0,9 0,9 0,9 0,0 0,9 6,9 36,2 12,1 17,2 

                            

Ocupació                           

Assalariat/ada del sector 
públic  

109 11,0 12,8 0,9 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 3,7 41,3 10,1 19,3 

Assalariat/ada del sector 
privat 

117 21,4 7,7 3,4 0,9 1,7 0,9 0,9 0,0 3,4 35,9 12,8 11,1 

Treballador/a per 
compte propi 

37 18,9 2,7 2,7 0,0 0,0 2,7 0,0 2,7 13,5 24,3 10,8 21,6 

Estudiant 32 15,6 15,6 0,0 3,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 46,9 3,1 15,6 

Tasques de la llar 
(mestressa de casa) 

16 18,8 6,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,3 25,0 18,8 25,0 

Jubilat/ada 76 17,1 7,9 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 13,2 32,9 6,6 18,4 

Aturat/ada 10 0,0 0,0 20,0 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 30,0 20,0 0,0 

Altres (pensionista, 
invalidesa, baixa) 

4 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 25,0 0,0 25,0 0,0 

No contesta 5 40,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 40,0 
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TAULES POBLACIÓ ANDORRANA 
 

1. Em podria dir si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens? 

 
% Horitzontals   Molt o bastant Poc o gens 

Total 401 30,4 69,6 

Sexe       

Home 188 37,2 62,8 

Dona 213 24,4 75,6 

        

Edat       

18 a 24 anys 9 11,1 88,9 

25 a 39 anys 83 27,7 72,3 

40 a 54 anys 146 24,0 76,0 

55 anys o més 163 38,7 61,3 

        

Nivell d'estudis        

Estudis primaris no acabats o sense estudis 65 16,9 83,1 

Ensenyament primari o secundari bàsic 147 19,7 80,3 

Ensenyament secundari superior 112 36,6 63,4 

Universitaris 77 53,2 46,8 

        

Ocupació       

Assalariat/ada del sector públic 54 33,3 66,7 

Assalariat/ada del sector privat 202 27,7 72,3 

Treballador/a per compte propi 23 34,8 65,2 

Estudiant 3 0,0 100,0 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 9 33,3 66,7 

Jubilat/ada 86 39,5 60,5 

Aturat/ada 17 11,8 88,2 

Altres (pensionista, invalidesa, baixa) 7 14,3 85,7 
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2. Com qualificaria la situació política general d’Andorra actualment? 

 

% Horitzontals   
Bona o  
molt bona 

Regular 
Dolenta o  
molt dolenta 

Ns/nc 

Total 401 14,0 52,1 20,4 13,5 

Sexe           

Home 188 13,8 55,3 20,7 10,1 

Dona 213 14,1 49,3 20,2 16,4 

            

Edat           

18 a 24 anys 9 33,3 44,4 11,1 11,1 

25 a 39 anys 83 9,6 59,0 18,1 13,3 

40 a 54 anys 146 11,6 52,7 21,2 14,4 

55 anys o més 163 17,2 48,5 21,5 12,9 

            

Nivell d'estudis            

Estudis primaris no acabats o sense estudis 65 20,0 47,7 16,9 15,4 

Ensenyament primari o secundari bàsic 147 13,6 51,7 19,0 15,6 

Ensenyament secundari superior 112 11,6 55,4 23,2 9,8 

Universitaris 77 13,0 51,9 22,1 13,0 

            

Ocupació           

Assalariat/ada del sector públic 54 5,6 63,0 18,5 13,0 

Assalariat/ada del sector privat 202 12,4 53,5 20,3 13,9 

Treballador/a per compte propi 23 13,0 43,5 34,8 8,7 

Estudiant 3 33,3 33,3 33,3 0,0 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 9 33,3 11,1 33,3 22,2 

Jubilat/ada 86 20,9 47,7 17,4 14,0 

Aturat/ada 17 11,8 58,8 17,6 11,8 

Altres (pensionista, invalidesa, baixa) 7 14,3 57,1 14,3 14,3 



 
 

 

125 

 

3.  És vostè membre de les següents organitzacions?  

 

3.1 Associació esportiva 

 
% Horitzontals   Sí, membre inactiu Sí, membre actiu No 

Total 401 2,2 6,5 91,3 

Sexe         

Home 188 3,2 10,1 86,7 

Dona 213 1,4 3,3 95,3 

          

Edat         

18 a 24 anys 9 0,0 0,0 100,0 

25 a 39 anys 83 2,4 9,6 88,0 

40 a 54 anys 146 4,1 6,2 89,7 

55 anys o més 163 0,6 5,5 93,9 

          

Nivell d'estudis          

Estudis primaris no acabats o sense estudis 65 0,0 1,5 98,5 

Ensenyament primari o secundari bàsic 147 0,7 5,4 93,9 

Ensenyament secundari superior 112 1,8 6,3 92,0 

Universitaris 77 7,8 13,0 79,2 

          

Ocupació         

Assalariat/ada del sector públic 54 0,0 3,7 96,3 

Assalariat/ada del sector privat 202 4,0 5,9 90,1 

Treballador/a per compte propi 23 4,3 21,7 73,9 

Estudiant 3 0,0 0,0 100,0 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 9 0,0 11,1 88,9 

Jubilat/ada 86 0,0 5,8 94,2 

Aturat/ada 17 0,0 5,9 94,1 

Altres (pensionista, invalidesa, baixa) 7 0,0 0,0 100,0 
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3.2 Associació cultural 

 
% Horitzontals   Sí, membre inactiu Sí, membre actiu No 

Total 401 1,2 2,5 96,3 

Sexe         

Home 188 1,6 3,2 95,2 

Dona 213 0,9 1,9 97,2 

          

Edat         

18 a 24 anys 9 0,0 0,0 100,0 

25 a 39 anys 83 0,0 1,2 98,8 

40 a 54 anys 146 1,4 2,1 96,6 

55 anys o més 163 1,8 3,7 94,5 

          

Nivell d'estudis          

Estudis primaris no acabats o sense estudis 65 0,0 3,1 96,9 

Ensenyament primari o secundari bàsic 147 1,4 0,7 98,0 

Ensenyament secundari superior 112 0,9 0,9 98,2 

Universitaris 77 2,6 7,8 89,6 

          

Ocupació         

Assalariat/ada del sector públic 54 0,0 3,7 96,3 

Assalariat/ada del sector privat 202 1,0 2,0 97,0 

Treballador/a per compte propi 23 4,3 4,3 91,3 

Estudiant 3 0,0 0,0 100,0 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 9 0,0 0,0 100,0 

Jubilat/ada 86 2,3 3,5 94,2 

Aturat/ada 17 0,0 0,0 100,0 

Altres (pensionista, invalidesa, baixa) 7 0,0 0,0 100,0 
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3.3 Art, música o organització educativa 

 
% Horitzontals   Sí, membre inactiu Sí, membre actiu No 

Total 401 0,7 4,2 95,0 

Sexe         

Home 188 0,0 6,4 93,6 

Dona 213 1,4 2,3 96,2 

          

Edat         

18 a 24 anys 9 0,0 11,1 88,9 

25 a 39 anys 83 0,0 3,6 96,4 

40 a 54 anys 146 0,7 6,8 92,5 

55 anys o més 163 1,2 1,8 96,9 

          

Nivell d'estudis          

Estudis primaris no acabats o sense estudis 65 0,0 0,0 100,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 147 0,7 0,7 98,6 

Ensenyament secundari superior 112 0,9 7,1 92,0 

Universitaris 77 1,3 10,4 88,3 

          

Ocupació         

Assalariat/ada del sector públic 54 0,0 11,1 88,9 

Assalariat/ada del sector privat 202 0,5 4,5 95,0 

Treballador/a per compte propi 23 0,0 0,0 100,0 

Estudiant 3 0,0 0,0 100,0 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 9 0,0 0,0 100,0 

Jubilat/ada 86 2,3 1,2 96,5 

Aturat/ada 17 0,0 0,0 100,0 

Altres (pensionista, invalidesa, baixa) 7 0,0 14,3 85,7 
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3.4 Sindicat 

 
% Horitzontals   Sí, membre inactiu Sí, membre actiu No 

Total 401 0,7 1,5 97,8 

Sexe         

Home 188 0,5 2,7 96,8 

Dona 213 0,9 0,5 98,6 

          

Edat         

18 a 24 anys 9 0,0 0,0 100,0 

25 a 39 anys 83 1,2 2,4 96,4 

40 a 54 anys 146 0,7 2,7 96,6 

55 anys o més 163 0,6 0,0 99,4 

          

Nivell d'estudis          

Estudis primaris no acabats o sense estudis 65 0,0 1,5 98,5 

Ensenyament primari o secundari bàsic 147 0,7 0,0 99,3 

Ensenyament secundari superior 112 0,9 0,9 98,2 

Universitaris 77 1,3 5,2 93,5 

          

Ocupació         

Assalariat/ada del sector públic 54 5,6 7,4 87,0 

Assalariat/ada del sector privat 202 0,0 1,0 99,0 

Treballador/a per compte propi 23 0,0 0,0 100,0 

Estudiant 3 0,0 0,0 100,0 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 9 0,0 0,0 100,0 

Jubilat/ada 86 0,0 0,0 100,0 

Aturat/ada 17 0,0 0,0 100,0 

Altres (pensionista, invalidesa, baixa) 7 0,0 0,0 100,0 
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3.5. Partit polític 

 
% Horitzontals   Sí, membre inactiu Sí, membre actiu No 

Total 401 0,7 0,2 99,0 

Sexe         

Home 188 1,1 0,5 98,4 

Dona 213 0,5 0,0 99,5 

          

Edat         

18 a 24 anys 9 0,0 0,0 100,0 

25 a 39 anys 83 0,0 0,0 100,0 

40 a 54 anys 146 0,0 0,7 99,3 

55 anys o més 163 1,8 0,0 98,2 

          

Nivell d'estudis          

Estudis primaris no acabats o sense estudis 65 0,0 0,0 100,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 147 1,4 0,0 98,6 

Ensenyament secundari superior 112 0,0 0,0 100,0 

Universitaris 77 1,3 1,3 97,4 

          

Ocupació         

Assalariat/ada del sector públic 54 0,0 0,0 100,0 

Assalariat/ada del sector privat 202 0,5 0,5 99,0 

Treballador/a per compte propi 23 0,0 0,0 100,0 

Estudiant 3 0,0 0,0 100,0 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 9 0,0 0,0 100,0 

Jubilat/ada 86 2,3 0,0 97,7 

Aturat/ada 17 0,0 0,0 100,0 

Altres (pensionista, invalidesa, baixa) 7 0,0 0,0 100,0 
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3.6 Organització mediambiental 

 
% Horitzontals   Sí, membre inactiu Sí, membre actiu No 

Total 401 0,7 1,0 98,3 

Sexe         

Home 188 1,1 1,6 97,3 

Dona 213 0,5 0,5 99,1 

          

Edat         

18 a 24 anys 9 0,0 0,0 100,0 

25 a 39 anys 83 1,2 2,4 96,4 

40 a 54 anys 146 0,7 1,4 97,9 

55 anys o més 163 0,6 0,0 99,4 

          

Nivell d'estudis          

Estudis primaris no acabats o sense estudis 65 0,0 0,0 100,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic 147 1,4 0,0 98,6 

Ensenyament secundari superior 112 0,9 1,8 97,3 

Universitaris 77 0,0 2,6 97,4 

          

Ocupació         

Assalariat/ada del sector públic 54 0,0 1,9 98,1 

Assalariat/ada del sector privat 202 1,0 1,5 97,5 

Treballador/a per compte propi 23 0,0 0,0 100,0 

Estudiant 3 0,0 0,0 100,0 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 9 0,0 0,0 100,0 

Jubilat/ada 86 1,2 0,0 98,8 

Aturat/ada 17 0,0 0,0 100,0 

Altres (pensionista, invalidesa, baixa) 7 0,0 0,0 100,0 
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3.7 Associació de professionals 

 
% Horitzontals   Sí, membre inactiu Sí, membre actiu No 

Total 401 1,2 1,7 97,0 

Sexe         

Home 188 1,6 3,2 95,2 

Dona 213 0,9 0,5 98,6 

          

Edat         

18 a 24 anys 9 0,0 0,0 100,0 

25 a 39 anys 83 2,4 1,2 96,4 

40 a 54 anys 146 1,4 4,1 94,5 

55 anys o més 163 0,6 0,0 99,4 

          

Nivell d'estudis          

Estudis primaris no acabats o sense estudis 65 1,5 0,0 98,5 

Ensenyament primari o secundari bàsic 147 2,0 0,0 98,0 

Ensenyament secundari superior 112 0,0 1,8 98,2 

Universitaris 77 1,3 6,5 92,2 

          

Ocupació         

Assalariat/ada del sector públic 54 1,9 5,6 92,6 

Assalariat/ada del sector privat 202 1,5 1,5 97,0 

Treballador/a per compte propi 23 0,0 4,3 95,7 

Estudiant 3 0,0 0,0 100,0 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 9 0,0 0,0 100,0 

Jubilat/ada 86 1,2 0,0 98,8 

Aturat/ada 17 0,0 0,0 100,0 

Altres (pensionista, invalidesa, baixa) 7 0,0 0,0 100,0 
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3.8 Organització humanitària o caritativa 

 
% Horitzontals   Sí, membre inactiu Sí, membre actiu No 

Total 401 4,5 3,2 92,3 

Sexe         

Home 188 5,3 5,3 89,4 

Dona 213 3,8 1,4 94,8 

          

Edat         

18 a 24 anys 9 0,0 11,1 88,9 

25 a 39 anys 83 3,6 1,2 95,2 

40 a 54 anys 146 4,1 5,5 90,4 

55 anys o més 163 5,5 1,8 92,6 

          

Nivell d'estudis          

Estudis primaris no acabats o sense estudis 65 3,1 3,1 93,8 

Ensenyament primari o secundari bàsic 147 6,1 2,0 91,8 

Ensenyament secundari superior 112 3,6 2,7 93,8 

Universitaris 77 3,9 6,5 89,6 

          

Ocupació         

Assalariat/ada del sector públic 54 1,9 3,7 94,4 

Assalariat/ada del sector privat 202 4,5 4,0 91,6 

Treballador/a per compte propi 23 4,3 4,3 91,3 

Estudiant 3 0,0 0,0 100,0 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 9 0,0 11,1 88,9 

Jubilat/ada 86 8,1 1,2 90,7 

Aturat/ada 17 0,0 0,0 100,0 

Altres (pensionista, invalidesa, baixa) 7 0,0 0,0 100,0 

 



 
 

 

133 

 

Membres actius o inactius d’alguna associació 

 

% Horitzontals   
No és membre  
de cap associació 

Membre  
d'alguna associació 

Total 401 76,8 23,2 

Sexe       

Home 188 70,7 29,3 

Dona 213 82,2 17,8 

        

Edat       

18 a 24 anys 9 77,8 22,2 

25 a 39 anys 83 75,9 24,1 

40 a 54 anys 146 74,0 26,0 

55 anys o més 163 79,8 20,2 

        

Nivell d'estudis        

Estudis primaris no acabats o sense estudis 65 84,6 15,4 

Ensenyament primari o secundari bàsic 147 82,3 17,7 

Ensenyament secundari superior 112 76,8 23,2 

Universitaris 77 59,7 40,3 

        

Ocupació       

Assalariat/ada del sector públic 54 74,1 25,9 

Assalariat/ada del sector privat 202 76,2 23,8 

Treballador/a per compte propi 23 65,2 34,8 

Estudiant 3 100,0 0,0 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 9 77,8 22,2 

Jubilat/ada 86 77,9 22,1 

Aturat/ada 17 94,1 5,9 

Altres (pensionista, invalidesa, baixa) 7 85,7 14,3 
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4. Està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet/a amb el funcionament de la 

democràcia a Andorra? 

 

% Horitzontals   
Molt o bastant 
 satisfet/a 

Poc o gens  
satisfet/a 

No ho sap 

Total 401 45,1 44,1 10,7 

Sexe         

Home 188 50,0 43,1 6,9 

Dona 213 40,8 45,1 14,1 

          

Edat         

18 a 24 anys 9 66,7 22,2 11,1 

25 a 39 anys 83 44,6 47,0 8,4 

40 a 54 anys 146 39,7 48,6 11,6 

55 anys o més 163 49,1 39,9 11,0 

          

Nivell d'estudis          

Estudis primaris no acabats o sense estudis 65 41,5 43,1 15,4 

Ensenyament primari o secundari bàsic 147 46,3 40,1 13,6 

Ensenyament secundari superior 112 49,1 44,6 6,3 

Universitaris 77 40,3 51,9 7,8 

          

Ocupació         

Assalariat/ada del sector públic 54 31,5 63,0 5,6 

Assalariat/ada del sector privat 202 44,1 44,6 11,4 

Treballador/a per compte propi 23 56,5 39,1 4,3 

Estudiant 3 66,7 33,3 0,0 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 9 44,4 33,3 22,2 

Jubilat/ada 86 53,5 36,0 10,5 

Aturat/ada 17 47,1 35,3 17,6 

Altres (pensionista, invalidesa, baixa) 7 28,6 42,9 28,6 

 



 
 

 

135 

 

5. Quin grau de confiança té vostè en les següents institucions fonamentals per al 

funcionament de la democràcia a Andorra?  

 

Coprínceps 

 
Freqüències   Casos vàlids Mitjana Desviació 

Total 401 371 5,075 2,463 

Sexe         

Home 188 175 4,823 2,423 

Dona 213 196 5,301 2,482 

          

Edat         

18 a 24 anys 9 9 6,111 2,147 

25 a 39 anys 83 74 4,568 2,152 

40 a 54 anys 146 139 4,964 2,549 

55 anys o més 163 149 5,369 2,505 

          

Nivell d'estudis          

Estudis primaris no acabats o sense estudis 65 59 5,746 2,022 

Ensenyament primari o secundari bàsic 147 133 5,338 2,471 

Ensenyament secundari superior 112 104 4,317 2,333 

Universitaris 77 75 5,133 2,713 

          

Ocupació         

Assalariat/ada del sector públic 54 52 4,808 2,620 

Assalariat/ada del sector privat 202 185 4,941 2,294 

Treballador/a per compte propi 23 22 3,636 3,303 

Estudiant 3 3 4,667 2,309 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 9 8 5,500 2,878 

Jubilat/ada 86 78 5,974 2,174 

Aturat/ada 17 16 5,500 2,338 

Altres (pensionista, invalidesa, baixa) 7 7 3,857 2,911 
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Consell General 

 
Freqüències   Casos vàlids Mitjana Desviació 

Total 401 367 5,888 1,942 

Sexe         

Home 188 176 5,875 1,794 

Dona 213 191 5,901 2,074 

          

Edat         

18 a 24 anys 9 9 6,000 1,871 

25 a 39 anys 83 74 5,486 1,785 

40 a 54 anys 146 137 5,803 2,103 

55 anys o més 163 147 6,163 1,840 

          

Nivell d'estudis          

Estudis primaris no acabats o sense estudis 65 59 6,373 1,680 

Ensenyament primari o secundari bàsic 147 130 5,831 2,091 

Ensenyament secundari superior 112 104 5,519 1,961 

Universitaris 77 74 6,122 1,751 

          

Ocupació         

Assalariat/ada del sector públic 54 48 5,813 1,953 

Assalariat/ada del sector privat 202 185 5,843 1,767 

Treballador/a per compte propi 23 22 5,091 3,322 

Estudiant 3 3 5,000 2,646 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 9 8 6,500 2,070 

Jubilat/ada 86 78 6,321 1,490 

Aturat/ada 17 16 6,250 2,049 

Altres (pensionista, invalidesa, baixa) 7 7 4,143 3,132 
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Govern 

 
Freqüències   Casos vàlids Mitjana Desviació 

Total 401 383 5,748 2,258 

Sexe         

Home 188 181 5,583 2,170 

Dona 213 202 5,896 2,330 

          

Edat         

18 a 24 anys 9 9 5,889 2,315 

25 a 39 anys 83 80 5,775 2,117 

40 a 54 anys 146 143 5,227 2,287 

55 anys o més 163 151 6,219 2,215 

          

Nivell d'estudis          

Estudis primaris no acabats o sense estudis 65 61 6,295 2,312 

Ensenyament primari o secundari bàsic 147 141 5,585 2,458 

Ensenyament secundari superior 112 106 5,462 2,020 

Universitaris 77 75 6,013 2,070 

          

Ocupació         

Assalariat/ada del sector públic 54 53 5,642 2,237 

Assalariat/ada del sector privat 202 194 5,557 2,145 

Treballador/a per compte propi 23 23 5,000 3,162 

Estudiant 3 3 5,000 3,000 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 9 8 6,625 1,408 

Jubilat/ada 86 79 6,595 2,073 

Aturat/ada 17 16 5,594 1,819 

Altres (pensionista, invalidesa, baixa) 7 7 4,429 3,309 
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Comuns 

 
Freqüències   Casos vàlids Mitjana Desviació 

Total 401 384 6,089 2,334 

Sexe         

Home 188 181 6,039 2,284 

Dona 213 203 6,133 2,383 

          

Edat         

18 a 24 anys 9 9 7,000 2,398 

25 a 39 anys 83 81 6,037 2,294 

40 a 54 anys 146 139 5,691 2,395 

55 anys o més 163 155 6,419 2,253 

          

Nivell d'estudis          

Estudis primaris no acabats o sense estudis 65 60 6,300 2,242 

Ensenyament primari o secundari bàsic 147 141 5,915 2,693 

Ensenyament secundari superior 112 108 5,972 2,071 

Universitaris 77 75 6,413 2,014 

          

Ocupació         

Assalariat/ada del sector públic 54 52 6,173 2,176 

Assalariat/ada del sector privat 202 194 5,912 2,216 

Treballador/a per compte propi 23 23 5,478 3,396 

Estudiant 3 3 6,333 3,512 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 9 8 7,125 2,031 

Jubilat/ada 86 81 6,728 2,092 

Aturat/ada 17 16 5,688 2,496 

Altres (pensionista, invalidesa, baixa) 7 7 4,571 3,457 
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Administració de Justícia  

 
Freqüències   Casos vàlids Mitjana Desviació 

Total 401 358 5,943 2,196 

Sexe         

Home 188 174 6,075 2,148 

Dona 213 184 5,818 2,239 

          

Edat         

18 a 24 anys 9 9 7,278 2,333 

25 a 39 anys 83 71 6,113 2,004 

40 a 54 anys 146 134 5,634 2,460 

55 anys o més 163 144 6,063 1,976 

          

Nivell d'estudis          

Estudis primaris no acabats o sense estudis 65 55 6,509 2,356 

Ensenyament primari o secundari bàsic 147 135 5,748 2,320 

Ensenyament secundari superior 112 97 5,840 2,053 

Universitaris 77 71 6,014 1,968 

          

Ocupació         

Assalariat/ada del sector públic 54 47 6,128 2,203 

Assalariat/ada del sector privat 202 181 5,743 2,201 

Treballador/a per compte propi 23 22 6,136 2,833 

Estudiant 3 3 6,667 2,887 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 9 7 5,857 1,864 

Jubilat/ada 86 75 6,293 1,844 

Aturat/ada 17 16 6,188 2,073 

Altres (pensionista, invalidesa, baixa) 7 7 4,714 3,450 
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Tribunal constitucional 

 
Freqüències   Casos vàlids Mitjana Desviació 

Total 401 329 6,143 2,074 

Sexe         

Home 188 155 6,439 1,866 

Dona 213 174 5,879 2,215 

          

Edat         

18 a 24 anys 9 9 6,889 2,848 

25 a 39 anys 83 70 6,329 1,639 

40 a 54 anys 146 117 6,094 2,181 

55 anys o més 163 133 6,038 2,130 

          

Nivell d'estudis          

Estudis primaris no acabats o sense estudis 65 51 6,216 2,394 

Ensenyament primari o secundari bàsic 147 125 6,120 2,131 

Ensenyament secundari superior 112 89 5,978 1,925 

Universitaris 77 64 6,359 1,905 

          

Ocupació         

Assalariat/ada del sector públic 54 42 6,238 2,093 

Assalariat/ada del sector privat 202 170 6,153 1,865 

Treballador/a per compte propi 23 17 6,941 2,536 

Estudiant 3 3 5,667 4,041 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 9 7 5,714 1,799 

Jubilat/ada 86 68 6,162 2,056 

Aturat/ada 17 15 5,800 2,678 

Altres (pensionista, invalidesa, baixa) 7 7 4,571 3,457 
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Partits polítics  

 
Freqüències   Casos vàlids Mitjana Desviació 

Total 401 363 4,397 2,282 

Sexe         

Home 188 173 4,329 2,221 

Dona 213 190 4,458 2,340 

          

Edat         

18 a 24 anys 9 9 5,111 1,691 

25 a 39 anys 83 75 4,293 2,341 

40 a 54 anys 146 133 4,173 2,295 

55 anys o més 163 146 4,610 2,263 

          

Nivell d'estudis          

Estudis primaris no acabats o sense estudis 65 56 4,786 2,325 

Ensenyament primari o secundari bàsic 147 134 4,440 2,405 

Ensenyament secundari superior 112 101 4,020 2,069 

Universitaris 77 72 4,542 2,270 

          

Ocupació         

Assalariat/ada del sector públic 54 47 4,532 1,943 

Assalariat/ada del sector privat 202 187 4,166 2,187 

Treballador/a per compte propi 23 21 3,429 2,942 

Estudiant 3 3 5,000 2,646 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 9 8 5,000 2,507 

Jubilat/ada 86 75 5,133 2,344 

Aturat/ada 17 15 4,267 1,831 

Altres (pensionista, invalidesa, baixa) 7 7 4,000 3,162 
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6. En conjunt, posi nota, si us plau, al grau de confiança que li mereixen els polítics 

andorrans en una escala del 0 al 10, on 0 és cap confiança i 10 és molta confiança. 

 
Freqüències   Casos vàlids Mitjana Desviació 

Total 401 353 4,715 2,303 

Sexe         

Home 188 171 4,535 2,215 

Dona 213 182 4,885 2,377 

          

Edat         

18 a 24 anys 9 9 5,000 2,236 

25 a 39 anys 83 77 4,468 2,315 

40 a 54 anys 146 129 4,523 2,225 

55 anys o més 163 138 5,014 2,361 

          

Nivell d'estudis          

Estudis primaris no acabats o sense estudis 65 48 5,104 2,503 

Ensenyament primari o secundari bàsic 147 130 4,858 2,420 

Ensenyament secundari superior 112 103 4,369 2,151 

Universitaris 77 72 4,694 2,134 

          

Ocupació         

Assalariat/ada del sector públic 54 46 4,674 2,045 

Assalariat/ada del sector privat 202 184 4,598 2,176 

Treballador/a per compte propi 23 23 4,087 2,644 

Estudiant 3 3 4,667 2,309 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 9 7 5,571 3,047 

Jubilat/ada 86 69 5,304 2,505 

Aturat/ada 17 15 4,567 2,227 

Altres (pensionista, invalidesa, baixa) 7 6 3,667 3,141 
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7. En general, en una escala del 0 (molt dolenta) al 10 (molt bona), com qualificaria 

la gestió que ha fet el Govern des de les darreres eleccions d’abril 2011? 

 
Freqüències   Casos vàlids Mitjana Desviació 

Total 401 312 5,165 2,241 

Sexe         

Home 188 159 5,138 2,045 

Dona 213 153 5,193 2,434 

          

Edat         

18 a 24 anys 9 9 5,389 2,176 

25 a 39 anys 83 69 4,957 2,179 

40 a 54 anys 146 126 4,861 2,232 

55 anys o més 163 108 5,634 2,244 

          

Nivell d'estudis          

Estudis primaris no acabats o sense estudis 65 38 5,632 2,223 

Ensenyament primari o secundari bàsic 147 113 5,376 2,395 

Ensenyament secundari superior 112 92 4,755 2,109 

Universitaris 77 69 5,109 2,109 

          

Ocupació         

Assalariat/ada del sector públic 54 48 4,833 2,127 

Assalariat/ada del sector privat 202 167 4,979 2,144 

Treballador/a per compte propi 23 20 4,100 2,918 

Estudiant 3 3 5,167 2,021 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 9 6 6,167 1,329 

Jubilat/ada 86 50 6,350 2,148 

Aturat/ada 17 15 5,200 2,111 

Altres (pensionista, invalidesa, baixa) 7 3 6,000 1,732 
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8. I en general, com qualificaria l’actuació política de l’oposició al Consell en una 

escala del 0 (molt dolenta) al 10 (molt bona) des de les darreres eleccions d’abril 

del 2011?  

 

 

Oposició Partit Socialdemòcrata 

 
Freqüències   Casos vàlids Mitjana Desviació 

Total 401 261 4,810 1,977 

Sexe         

Home 188 141 4,514 1,940 

Dona 213 120 5,158 1,970 

          

Edat         

18 a 24 anys 9 5 5,600 1,140 

25 a 39 anys 83 57 4,816 1,660 

40 a 54 anys 146 102 4,588 2,126 

55 anys o més 163 97 5,000 2,010 

          

Nivell d'estudis          

Estudis primaris no acabats o sense estudis 65 23 4,913 2,214 

Ensenyament primari o secundari bàsic 147 93 5,253 2,086 

Ensenyament secundari superior 112 83 4,422 1,775 

Universitaris 77 62 4,629 1,884 

          

Ocupació         

Assalariat/ada del sector públic 54 40 4,525 1,881 

Assalariat/ada del sector privat 202 140 4,643 1,993 

Treballador/a per compte propi 23 17 3,794 2,568 

Estudiant 3 2 5,000 1,414 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 9 3 6,000 1,000 

Jubilat/ada 86 45 5,644 1,667 

Aturat/ada 17 12 5,583 1,379 

Altres (pensionista, invalidesa, baixa) 7 2 5,500 2,121 
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Oposició Socialdemocràcia i Progrés 

 
Freqüències   Casos vàlids Mitjana Desviació 

Total 401 249 4,725 2,001 

Sexe         

Home 188 137 4,464 1,917 

Dona 213 112 5,045 2,064 

          

Edat         

18 a 24 anys 9 5 5,200 1,483 

25 a 39 anys 83 55 4,664 1,764 

40 a 54 anys 146 98 4,602 2,065 

55 anys o més 163 91 4,868 2,104 

          

Nivell d'estudis          

Estudis primaris no acabats o sense estudis 65 21 5,286 2,077 

Ensenyament primari o secundari bàsic 147 88 5,142 2,110 

Ensenyament secundari superior 112 79 4,266 1,817 

Universitaris 77 61 4,525 1,920 

          

Ocupació         

Assalariat/ada del sector públic 54 39 4,462 2,024 

Assalariat/ada del sector privat 202 136 4,596 1,968 

Treballador/a per compte propi 23 16 3,469 2,668 

Estudiant 3 2 4,500 2,121 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 9 3 6,000 1,000 

Jubilat/ada 86 40 5,600 1,676 

Aturat/ada 17 11 5,455 1,214 

Altres (pensionista, invalidesa, baixa) 7 2 5,500 2,121 
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9. A continuació li citaré els noms dels líders polítics dels partits representats al 

Consell General d’Andorra, i li agrairia que indiqui per cadascun d’ells si sap qui 

és i quina valoració fa de la seva actuació política, puntuant-los entre 0 (el valora 

molt malament) i 10 (el valora molt bé).  

 

 

9.1. Jaume Bartumeu 

 

Sap qui és 

 
% Horitzontals   Sí No 

Total 401 91,0 9,0 

Sexe       

Home 188 92,0 8,0 

Dona 213 90,1 9,9 

        

Edat       

18 a 24 anys 9 77,8 22,2 

25 a 39 anys 83 84,3 15,7 

40 a 54 anys 146 91,8 8,2 

55 anys o més 163 94,5 5,5 

        

Nivell d'estudis        

Estudis primaris no acabats o sense estudis 65 86,2 13,8 

Ensenyament primari o secundari bàsic 147 90,5 9,5 

Ensenyament secundari superior 112 93,8 6,3 

Universitaris 77 92,2 7,8 

        

Ocupació       

Assalariat/ada del sector públic 54 88,9 11,1 

Assalariat/ada del sector privat 202 89,6 10,4 

Treballador/a per compte propi 23 100,0 0,0 

Estudiant 3 33,3 66,7 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 9 77,8 22,2 

Jubilat/ada 86 97,7 2,3 

Aturat/ada 17 94,1 5,9 

Altres (pensionista, invalidesa, baixa) 7 71,4 28,6 
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Valoració Jaume Bartumeu 

 
% Horitzontals   Casos vàlids Mitjana Desviació 

Total 401 322 6,071 2,067 

Sexe         

Home 188 160 5,931 2,047 

Dona 213 162 6,210 2,083 

          

Edat         

18 a 24 anys 9 6 6,667 1,366 

25 a 39 anys 83 65 5,815 1,853 

40 a 54 anys 146 119 5,765 2,070 

55 anys o més 163 132 6,447 2,141 

          

Nivell d'estudis          

Estudis primaris no acabats o sense estudis 65 44 6,795 2,268 

Ensenyament primari o secundari bàsic 147 117 6,256 2,122 

Ensenyament secundari superior 112 95 5,842 1,812 

Universitaris 77 66 5,591 2,045 

          

Ocupació         

Assalariat/ada del sector públic 54 46 6,152 1,366 

Assalariat/ada del sector privat 202 166 5,753 2,128 

Treballador/a per compte propi 23 20 5,400 2,780 

Estudiant 3 1 4,000   

Tasques de la llar (mestressa de casa) 9 4 5,500 2,517 

Jubilat/ada 86 68 6,956 1,996 

Aturat/ada 17 14 6,571 1,222 

Altres (pensionista, invalidesa, baixa) 7 3 6,000 0,000 
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9.2. Pere López 

 

Sap qui és 

 
% Horitzontals   Sí No 

Total 401 41,1 58,9 

Sexe       

Home 188 48,9 51,1 

Dona 213 34,3 65,7 

        

Edat       

18 a 24 anys 9 22,2 77,8 

25 a 39 anys 83 28,9 71,1 

40 a 54 anys 146 42,5 57,5 

55 anys o més 163 47,2 52,8 

        

Nivell d'estudis        

Estudis primaris no acabats o sense estudis 65 24,6 75,4 

Ensenyament primari o secundari bàsic 147 36,1 63,9 

Ensenyament secundari superior 112 44,6 55,4 

Universitaris 77 59,7 40,3 

        

Ocupació       

Assalariat/ada del sector públic 54 37,0 63,0 

Assalariat/ada del sector privat 202 43,6 56,4 

Treballador/a per compte propi 23 56,5 43,5 

Estudiant 3 33,3 66,7 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 9 22,2 77,8 

Jubilat/ada 86 39,5 60,5 

Aturat/ada 17 35,3 64,7 

Altres (pensionista, invalidesa, baixa) 7 14,3 85,7 
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Valoració Pere López 

 
% Horitzontals   Casos vàlids Mitjana Desviació 

Total 401 152 5,230 1,751 

Sexe         

Home 188 88 5,148 1,672 

Dona 213 64 5,344 1,862 

          

Edat         

18 a 24 anys 9 2 5,000 1,414 

25 a 39 anys 83 23 4,696 1,690 

40 a 54 anys 146 58 5,259 1,812 

55 anys o més 163 69 5,391 1,725 

          

Nivell d'estudis          

Estudis primaris no acabats o sense estudis 65 12 6,000 1,651 

Ensenyament primari o secundari bàsic 147 48 5,375 1,985 

Ensenyament secundari superior 112 47 4,979 1,567 

Universitaris 77 45 5,133 1,673 

          

Ocupació         

Assalariat/ada del sector públic 54 20 5,500 1,469 

Assalariat/ada del sector privat 202 81 5,123 1,654 

Treballador/a per compte propi 23 13 5,000 3,028 

Estudiant 3 1 4,000   

Tasques de la llar (mestressa de casa) 9 2 4,000 1,414 

Jubilat/ada 86 29 5,724 1,509 

Aturat/ada 17 6 4,500 1,378 

Altres (pensionista, invalidesa, baixa) 7 0    

 



 
 

 

150 

 

9.3. Antoni Martí 

 

Sap qui és 

 
% Horitzontals   Sí No 

Total 401 87,0 13,0 

Sexe       

Home 188 88,3 11,7 

Dona 213 85,9 14,1 

        

Edat       

18 a 24 anys 9 66,7 33,3 

25 a 39 anys 83 79,5 20,5 

40 a 54 anys 146 87,7 12,3 

55 anys o més 163 91,4 8,6 

        

Nivell d'estudis        

Estudis primaris no acabats o sense estudis 65 76,9 23,1 

Ensenyament primari o secundari bàsic 147 87,8 12,2 

Ensenyament secundari superior 112 89,3 10,7 

Universitaris 77 90,9 9,1 

        

Ocupació       

Assalariat/ada del sector públic 54 85,2 14,8 

Assalariat/ada del sector privat 202 86,1 13,9 

Treballador/a per compte propi 23 100,0 0,0 

Estudiant 3 33,3 66,7 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 9 77,8 22,2 

Jubilat/ada 86 88,4 11,6 

Aturat/ada 17 94,1 5,9 

Altres (pensionista, invalidesa, baixa) 7 85,7 14,3 

 



 
 

 

151 

 

Valoració Antoni Martí 

 
% Horitzontals   Casos vàlids Mitjana Desviació 

Total 401 321 5,888 2,192 

Sexe         

Home 188 158 5,741 2,186 

Dona 213 163 6,031 2,195 

          

Edat         

18 a 24 anys 9 6 5,833 3,061 

25 a 39 anys 83 62 5,548 1,922 

40 a 54 anys 146 120 5,617 2,091 

55 anys o més 163 133 6,293 2,315 

          

Nivell d'estudis          

Estudis primaris no acabats o sense estudis 65 45 6,978 2,221 

Ensenyament primari o secundari bàsic 147 116 6,224 2,155 

Ensenyament secundari superior 112 94 5,362 2,052 

Universitaris 77 66 5,303 2,075 

          

Ocupació         

Assalariat/ada del sector públic 54 44 5,614 2,037 

Assalariat/ada del sector privat 202 161 5,776 2,071 

Treballador/a per compte propi 23 23 5,261 2,544 

Estudiant 3 1 4,000   

Tasques de la llar (mestressa de casa) 9 6 6,333 1,966 

Jubilat/ada 86 67 6,657 2,371 

Aturat/ada 17 15 5,667 2,257 

Altres (pensionista, invalidesa, baixa) 7 4 4,750 1,258 
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10. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i 

dreta. Vostè com es defineix: d’extrema esquerra, esquerra, centre esquerra, 

centre, centre dreta, dreta o extrema dreta? 

 

% Horitzontals   
Esquerra /  
extrema 
esquerra 

Centre 
esquerra 

Centre 
Centre 
dreta 

Dreta / 
extrema 
dreta 

Ns/nc 

Total 401 17,0 11,7 20,0 9,5 10,0 31,9 

Sexe               

Home 188 17,6 14,4 24,5 9,6 9,0 25,0 

Dona 213 16,4 9,4 16,0 9,4 10,8 38,0 

                

Edat               

18 a 24 anys 9 11,1 11,1 22,2 11,1 11,1 33,3 

25 a 39 anys 83 16,9 12,0 16,9 7,2 9,6 37,3 

40 a 54 anys 146 16,4 11,6 15,1 14,4 11,6 30,8 

55 anys o més 163 17,8 11,7 25,8 6,1 8,6 30,1 

                

Nivell d'estudis                

Estudis primaris no acabats o 
sense estudis 

65 12,3 1,5 23,1 4,6 9,2 49,2 

Ensenyament primari o secundari 
bàsic 

147 16,3 9,5 17,7 6,8 15,0 34,7 

Ensenyament secundari superior 112 18,8 14,3 17,9 13,4 7,1 28,6 

Universitaris 77 19,5 20,8 24,7 13,0 5,2 16,9 

                

Ocupació               

Assalariat/ada del sector públic 54 20,4 16,7 22,2 9,3 11,1 20,4 

Assalariat/ada del sector privat 202 15,3 14,4 15,8 10,4 10,4 33,7 

Treballador/a per compte propi 23 17,4 13,0 8,7 17,4 8,7 34,8 

Estudiant 3 33,3 0,0 0,0 33,3 0,0 33,3 

Tasques de la llar (mestressa de 
casa) 

9 0,0 11,1 33,3 0,0 11,1 44,4 

Jubilat/ada 86 16,3 3,5 29,1 8,1 9,3 33,7 

Aturat/ada 17 29,4 5,9 35,3 0,0 5,9 23,5 

Altres (pensionista, invalidesa, 
baixa) 

7 28,6 14,3 0,0 0,0 14,3 42,9 
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11. Dels següents factors, quin és el més important per vostè a l’hora de decidir el 

seu vot en les eleccions generals?  

 

% Horitzontals   
El 
partit 

Els 
candidats 

El programa 
electoral 

La 
ideologia 

No 
contesta 

Total 401 11,0 18,5 38,9 20,9 10,7 

Sexe             

Home 188 9,6 19,1 42,0 22,3 6,9 

Dona 213 12,2 17,8 36,2 19,7 14,1 

              

Edat             

18 a 24 anys 9 11,1 11,1 33,3 33,3 11,1 

25 a 39 anys 83 8,4 12,0 39,8 26,5 13,3 

40 a 54 anys 146 11,0 17,8 47,3 15,1 8,9 

55 anys o més 163 12,3 22,7 31,3 22,7 11,0 

              

Nivell d'estudis              

Estudis primaris no acabats o 
sense estudis 

65 7,7 27,7 32,3 13,8 18,5 

Ensenyament primari o 
secundari bàsic 

147 12,9 17,7 38,1 19,0 12,2 

Ensenyament secundari superior 112 10,7 19,6 42,9 18,8 8,0 

Universitaris 77 10,4 10,4 40,3 33,8 5,2 

              

Ocupació             

Assalariat/ada del sector públic 54 11,1 13,0 40,7 29,6 5,6 

Assalariat/ada del sector privat 202 10,9 18,3 42,6 17,3 10,9 

Treballador/a per compte propi 23 4,3 13,0 56,5 21,7 4,3 

Estudiant 3 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0 

Tasques de la llar (mestressa de 

casa) 
9 11,1 11,1 33,3 33,3 11,1 

Jubilat/ada 86 9,3 26,7 27,9 22,1 14,0 

Aturat/ada 17 23,5 5,9 35,3 23,5 11,8 

Altres (pensionista, invalidesa, 
baixa) 

7 28,6 14,3 14,3 14,3 28,6 
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I en les parroquials? 

 

% Horitzontals   
El 
partit 

Els 
candidats 

El programa 
electoral 

La 
ideologia 

No 
contesta 

Total 401 6,7 29,2 38,9 14,5 10,7 

Sexe             

Home 188 3,7 35,1 40,4 14,4 6,4 

Dona 213 9,4 23,9 37,6 14,6 14,6 

              

Edat             

18 a 24 anys 9 0,0 22,2 33,3 33,3 11,1 

25 a 39 anys 83 9,6 18,1 41,0 16,9 14,5 

40 a 54 anys 146 5,5 30,8 45,9 9,6 8,2 

55 anys o més 163 6,7 33,7 31,9 16,6 11,0 

              

Nivell d'estudis              

Estudis primaris no acabats o 
sense estudis 

65 6,2 32,3 29,2 12,3 20,0 

Ensenyament primari o 
secundari bàsic 

147 8,2 27,2 39,5 13,6 11,6 

Ensenyament secundari superior 112 5,4 28,6 42,0 16,1 8,0 

Universitaris 77 6,5 31,2 41,6 15,6 5,2 

              

Ocupació             

Assalariat/ada del sector públic 54 9,3 22,2 38,9 24,1 5,6 

Assalariat/ada del sector privat 202 6,9 31,2 41,1 9,9 10,9 

Treballador/a per compte propi 23 4,3 21,7 60,9 8,7 4,3 

Estudiant 3 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0 

Tasques de la llar (mestressa de 
casa) 

9 0,0 11,1 44,4 33,3 11,1 

Jubilat/ada 86 3,5 37,2 29,1 16,3 14,0 

Aturat/ada 17 11,8 11,8 41,2 23,5 11,8 

Altres (pensionista, invalidesa, 
baixa) 

7 28,6 14,3 14,3 14,3 28,6 
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12. Em podria dir per quin partit sent més simpatia o quin considera més proper a 

les seves idees? 

 

% Horitzontals   PS DA SDP Verds  P.Liberal AD800 Altres Cap 
No ho 
sap 

No vol 
contestar 

Total 401 19,2 9,5 3,0 2,2 1,7 0,2 1,7 24,7 30,7 7,0 

Sexe                       

Home 188 21,3 9,0 4,8 3,7 2,7 0,5 2,7 26,1 22,9 6,4 

Dona 213 17,4 9,9 1,4 0,9 0,9 0,0 0,9 23,5 37,6 7,5 

                        

Edat                       

18 a 24 anys 9 11,1 22,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3 0,0 

25 a 39 anys 83 18,1 3,6 1,2 7,2 1,2 0,0 0,0 25,3 34,9 8,4 

40 a 54 anys 146 17,8 10,3 2,7 1,4 0,7 0,7 2,7 34,2 23,3 6,2 

55 anys o més 163 21,5 11,0 4,3 0,6 3,1 0,0 1,8 15,3 35,0 7,4 

                        

Nivell d'estudis                        

Estudis primaris no acabats 
o sense estudis 

65 7,7 4,6 6,2 0,0 0,0 0,0 3,1 16,9 53,8 7,7 

Ensenyament primari o 
secundari bàsic 

147 19,7 12,2 3,4 1,4 0,7 0,0 1,4 27,2 27,2 6,8 

Ensenyament secundari 
superior 

112 22,3 9,8 0,0 2,7 2,7 0,0 1,8 26,8 25,9 8,0 

Universitaris 77 23,4 7,8 3,9 5,2 3,9 1,3 1,3 23,4 24,7 5,2 

                        

Ocupació                       

Assalariat/ada del sector 
públic 

54 24,1 7,4 1,9 3,7 0,0 0,0 1,9 27,8 25,9 7,4 

Assalariat/ada del sector 
privat 

202 19,3 10,9 2,0 3,0 2,5 0,0 1,5 27,2 28,2 5,4 

Treballador/a per compte 
propi 

23 21,7 4,3 0,0 4,3 0,0 4,3 0,0 34,8 21,7 8,7 

Estudiant 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0 

Tasques de la llar 
(mestressa de casa) 

9 22,2 22,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 22,2 0,0 

Jubilat/ada 86 16,3 9,3 5,8 0,0 2,3 0,0 2,3 10,5 43,0 10,5 

Aturat/ada 17 17,6 5,9 11,8 0,0 0,0 0,0 5,9 35,3 17,6 5,9 

Altres (pensionista, 
invalidesa, baixa) 

7 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 57,1 14,3 
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13. I si ara se celebressin eleccions generals quin partit o coalició creu vostè que 

guanyaria? 

 

% Horitzontals   DA PS SDP P.Liberal Altres: Cap 
No ho 
sap 

No vol 
contestar 

Total 401 28,4 7,0 2,2 0,7 0,2 2,7 53,4 5,2 

Sexe                   

Home 188 38,3 10,1 1,6 1,6 0,5 3,2 41,0 3,7 

Dona 213 19,7 4,2 2,8 0,0 0,0 2,3 64,3 6,6 

                    

Edat                   

18 a 24 anys 9 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 88,9 0,0 

25 a 39 anys 83 28,9 10,8 0,0 0,0 0,0 1,2 54,2 4,8 

40 a 54 anys 146 30,1 5,5 3,4 0,7 0,7 4,1 51,4 4,1 

55 anys o més 163 28,2 6,1 2,5 1,2 0,0 2,5 52,8 6,7 

                    

Nivell d'estudis                    

Estudis primaris no acabats o 
sense estudis 

65 9,2 3,1 0,0 0,0 1,5 6,2 72,3 7,7 

Ensenyament primari o secundari 
bàsic 

147 27,2 9,5 3,4 0,7 0,0 2,0 54,4 2,7 

Ensenyament secundari superior 112 28,6 7,1 2,7 0,9 0,0 2,7 50,0 8,0 

Universitaris 77 46,8 5,2 1,3 1,3 0,0 1,3 40,3 3,9 

                    

Ocupació                   

Assalariat/ada del sector públic 54 22,2 11,1 1,9 1,9 1,9 3,7 50,0 7,4 

Assalariat/ada del sector privat 202 31,7 5,9 2,5 1,0 0,0 2,5 53,5 3,0 

Treballador/a per compte propi 23 34,8 8,7 0,0 0,0 0,0 4,3 47,8 4,3 

Estudiant 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 

Tasques de la llar (mestressa de 

casa) 
9 11,1 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 77,8 0,0 

Jubilat/ada 86 27,9 5,8 2,3 0,0 0,0 2,3 52,3 9,3 

Aturat/ada 17 23,5 17,6 0,0 0,0 0,0 5,9 47,1 5,9 

Altres (pensionista, invalidesa, 
baixa) 

7 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 71,4 14,3 
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18. Votaria a les eleccions andorranes si pogués?  

 
% Horitzontals   Sí No No contesta 

Total 401 76,6 15,2 8,2 

Sexe         

Home 188 81,4 10,6 8,0 

Dona 213 72,3 19,2 8,5 

          

Edat         

18 a 24 anys 9 66,7 33,3 0,0 

25 a 39 anys 83 81,9 12,0 6,0 

40 a 54 anys 146 80,8 14,4 4,8 

55 anys o més 163 70,6 16,6 12,9 

          

Nivell d'estudis          

Estudis primaris no acabats o sense estudis 65 60,0 27,7 12,3 

Ensenyament primari o secundari bàsic 147 74,1 15,6 10,2 

Ensenyament secundari superior 112 80,4 13,4 6,3 

Universitaris 77 89,6 6,5 3,9 

          

Ocupació         

Assalariat/ada del sector públic 54 85,2 11,1 3,7 

Assalariat/ada del sector privat 202 79,7 13,4 6,9 

Treballador/a per compte propi 23 78,3 17,4 4,3 

Estudiant 3 66,7 33,3 0,0 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 9 55,6 33,3 11,1 

Jubilat/ada 86 67,4 18,6 14,0 

Aturat/ada 17 76,5 23,5 0,0 

Altres (pensionista, invalidesa, baixa) 7 57,1 0,0 42,9 
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21. A quin partit votaria, si pogués votar i si ara se celebressin eleccions generals? 

 

% Horitzontals   PS DA SDP Verds  P.Liberal AD800 Altres: Blanc 
No ho 
sap 

No vol 
contestar 

Total 307 23,1 14,3 4,2 2,0 2,0 0,3 1,3 3,6 39,1 10,1 

Sexe                       

Home 153 22,9 12,4 6,5 2,6 3,3 0,7 1,3 5,2 32,7 12,4 

Dona 154 23,4 16,2 1,9 1,3 0,6 0,0 1,3 1,9 45,5 7,8 

                        

Edat                       

18 a 24 anys 6 16,7 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 

25 a 39 anys 68 25,0 7,4 2,9 4,4 0,0 0,0 1,5 4,4 45,6 8,8 

40 a 54 anys 118 22,9 11,9 2,5 2,5 1,7 0,8 0,8 6,8 40,7 9,3 

55 anys o més 115 22,6 20,0 7,0 0,0 3,5 0,0 1,7 0,0 33,0 12,2 

                        

Nivell d'estudis                        

Estudis primaris no acabats 
o sense estudis 

39 17,9 10,3 5,1 0,0 0,0 0,0 2,6 5,1 48,7 10,3 

Ensenyament primari o 
secundari bàsic 

109 24,8 15,6 7,3 1,8 2,8 0,0 0,9 1,8 34,9 10,1 

Ensenyament secundari 
superior 

90 21,1 15,6 0,0 1,1 1,1 0,0 1,1 4,4 43,3 12,2 

Universitaris 69 26,1 13,0 4,3 4,3 2,9 1,4 1,4 4,3 34,8 7,2 

                        

Ocupació                       

Assalariat/ada del sector 
públic 

46 28,3 4,3 4,3 4,3 0,0 0,0 0,0 10,9 39,1 8,7 

Assalariat/ada del sector 
privat 

161 24,2 14,3 1,9 2,5 1,9 0,0 1,2 3,1 42,2 8,7 

Treballador/a per compte 
propi 

18 22,2 16,7 0,0 0,0 5,6 5,6 0,0 5,6 38,9 5,6 

Estudiant 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 

Tasques de la llar 
(mestressa de casa) 

5 20,0 40,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 20,0 

Jubilat/ada 58 17,2 22,4 10,3 0,0 3,4 0,0 1,7 0,0 31,0 13,8 

Aturat/ada 13 30,8 7,7 15,4 0,0 0,0 0,0 7,7 0,0 23,1 15,4 

Altres (pensionista, 
invalidesa, baixa) 

4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 75,0 25,0 
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22. Ha votat a les darreres eleccions del seu país? 

 
% Horitzontals   Sí No 

Total 401 39,7 59,9 

Sexe       

Home 188 41,5 58,5 

Dona 213 38,0 61,0 

        

Edat       

18 a 24 anys 9 0,0 100,0 

25 a 39 anys 83 30,1 69,9 

40 a 54 anys 146 41,1 58,9 

55 anys o més 163 45,4 53,4 

        

Nivell d'estudis        

Estudis primaris no acabats o sense estudis 65 20,0 78,5 

Ensenyament primari o secundari bàsic 147 31,3 68,0 

Ensenyament secundari superior 112 43,8 56,3 

Universitaris 77 66,2 33,8 

        

Ocupació       

Assalariat/ada del sector públic 54 46,3 53,7 

Assalariat/ada del sector privat 202 35,6 63,9 

Treballador/a per compte propi 23 52,2 47,8 

Estudiant 3 0,0 100,0 

Tasques de la llar (mestressa de casa) 9 33,3 66,7 

Jubilat/ada 86 46,5 52,3 

Aturat/ada 17 23,5 76,5 

Altres (pensionista, invalidesa, baixa) 7 42,9 57,1 

 

 


